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GB-Declaration of conformity

We declare that our products meet the applicable
European Directives, Decisions and Regulations
and the requirements listed in the standards
referenced.

DE-Konformitatserklarung

Wir erklaren, dass unsere Produkte die
geltenden europaischen Richtlinien,
Entscheidungen und Regularien sowie die
in den referenzierten Standards gelisteten
Anforderungen erfillen.

FR-Déclaration de conformité

Nous déclarons que nos produits sont conformes
aux Directives, Décisions et Réglementations
européennes en vigueur et aux exigences visées
dans les normes citées en référence.

ES-Declaracion de conformidad

Declaramos que nuestros productos cumplen
con las Directivas Europeas, Decisiones

y Regulaciones aplicables y los requisitos
enumerados en dichas normativas.

PT-Declaragao de conformidade

Declaramos que os nossos produtos
cumprem as Diretivas Europeias, Decisdes
e Regulamentos aplicaveis e os requisitos
enumerados nas referéncias normalizadas.

NL-Conformiteitsverklaring

We verklaren dat onze producten voldoen aan
de van toepassing zijnde Europese richtlijnen,
besluiten en voorschriften in de normen
waarnaar wordt verwezen.

IT-Dichiarazione di conformita

Dichiariamo che i nostri prodotti sono conformi

a Direttive, Decisioni e Regolamenti europei e ai
requisiti elencati negli standard di riferimento.

GR-AAAwGON cUPPGPPWONG

AnAwvoupe 6Ti Ta TTpoidvTa pag TTAnpouV Tig
epapuooipeg Eupwtraikég Odnyieg, ATTopdoeig
kal Kavoviopoug, KaBwg Kal TIG aTTaITACEIG TToU
TTEPIEXOVTAl OTA TTPOTUTTA OTTOU YiVETAI avaPOpPd.

BG-[eknapauus 3a CbOTBETCTBME

Huve 3asaBsBame, 4e HawwnTe NPOAYKTWU OTroBapAT
Ha NpunoXxunmmte eBpOI‘IeIZCKI/I OVNPEKTUBMN,
peweHna n pernamMeHTn U Ha U3NCKBaHUATA,
noco4YeHn B ropeonncaHnuTe CtaHaapTu.

CZ-Prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme, Ze naSe vyrobky spliuji pfislusné
evropské smérnice, rozhodnuti, pfedpisy a
pozadavky uvedené ve zminovanych normach.

SK-Vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme, Ze na$e produkty spifiaju prislu§né
smernice, rozhodnutia, nariadenia a poziadavky
vypisané v uvedenych Standardoch.

EE-Vastavusdeklaratsioon

Deklareerime, et meie tooted vastavad
kohaldatavatele Euroopa direktiividele, otsustele
ja maarustele ning viidatud standardites
satestatud nouetele.

SV-Forsakran om dverensstammelse

Vi forsakrar att vara produkter uppfyller gallande
EU-direktiv, beslut och férordningar och de krav
som anges i de standarder som refereras.

Fl-Yhteensopivuuslauseke

Tuotteemme ovat yhteensopivia EU:n
tuotedirektiivien, paatésten ja sdadosten kanssa,
seka niissa listattujen standardien kanssa.

HR-Izjava o sukladnosti

Izjavljujemo da su nasi proizvodu u skladu s
primjenjivim Direktivama, Odlukama i Uredbama
Europske unije te zahtjevima navedenima u



spomenutim standardima.

SR-Izjava o uskladenosti

Izjavljujemo da nasi proizvodi zadovoljavaju
primenljive evropske direktive, odluke i
propise, kao i zahteve navedene u naznacenim
standardima.

DA-Overensstemmelseserkleering

Vi erklaerer, at vores produkter opfylder de
geeldende europeeiske direktiver, beslutninger
og forordninger, og de anferte standarder der
henvises til.

NO-Samsvarserklaering

Vi erkleerer at vare produkter oppfyller de
gjeldende europeiske direktiver, beslutninger
og forskrifter, og kravene i standardene som det
henvises til.

UK-[eknapauis BignoBigHoOCTI

Linm Mu 3aaBnsiemo, Lo Hawi NpoayKTu
BiAnoBigalTb YCiM 3aCTOCOBHUM AUPEKTMBaM,
pilLEHHSIM Ta HOpMaM EBPONENCHLKOro COH3Y.
Bumoru 3a3HaveHo B 4OAATKOBUX MaTepianax
OO0 CTaHaapTiB.

MK-[eknapauuja 3a ycornaceHocT

M3jaByBame feka HalwmTe Npov3Boau M
ncnonHysaat NPYMEHMBUTE €BPOTCKU
OVPEKTUBK, peLleHrja u oapenbu, kako n
nobapyBar-ata HaBefeHV BO NOCOYEHUTE
cTaHZdapaw.

RO-Declaratie de conformitate

Noi declaram ca produsele noastre respecta
Directivele Europene, Deciziile si Reglementarile
aplicabile si conditiile enumerate in standardele
mentionate.

HU-Megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton igazoljuk, hogy termékeink megfelelnek
az EU direktivaknak, jogszabalyoknak,
elbirasoknak. Az el6irasok felsorolasa a

referencia tartalmaknal.

SL-Izjava o skladnosti

Zagotavljamo, da so nasi izdelki skladni z
ustreznimi evropskimi direktivami, sklepi in
predpisi ter zahtevami, ki so navedene v
referenénih standardih.

AL-Deklarata e konformitetit

Ne deklarojmé se produktet tona pérmbushin

Direktivat e aplikueshme evropiane, Vendimet
dhe Rregulloret si dhe kérkesat e renditura né
standardet e referuara.

LT-Atitikties deklaracija

Tvirtiname, kad masy produktai atitinka
susijusiose Europos direktyvose, sprendimuose
ir reglamentuose pateikiamy standarty keliamus
reikalavimus.

LV-Atbilstibas deklaracija

Més apliecinam, ka masu produkti atbilst
attiecigajam Eiropas direktivam, Iémumiem un
noteikumiem, ka arT prasibam, kas noraditas
pieminétajos standartos.

PL-Deklaracja zgodnosci

Oswiadczamy, ze nasze produkty spetniajg

wymagania odpowiednich dyrektyw, decyzji

i regulacji Unii Europejskiej oraz wymagania
okreslone w wymienionych standardach.



GB: The symbol on the product or on its
packaging indicates that this product may not
be treated as household waste. Instead it shall
be handed over the applicable collection point
for recycling of electrical and electronic equip-
ment. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential nega-
tive consequences for the environment and hu-
man health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product.
For more detailed information about recycling
this product, please contact your local city of-
fices, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.

DE: Dieses Symbol auf dem Produkt oder der
Verpackung besagt, dass das Produkt nicht
als Hausmdill behandelt werden darf. Statt-
dessen sollte es einem Sammelpunkt fir das
Recycling von elektrischen und elektronischen
Geraten Ubergeben werden. Indem Sie dafir
sorgen, dass dieses Produkt korrekt verwertet
wird, helfen Sie dabei, mégliche negative Fol-
gen fir die Umwelt und die menschliche Ge-
sundheit zu verhindern, die ansonsten durch
die ungeeignete Beseitigung dieses Produkts
entstehen kénnten. Weitere Informationen Uber
die Verwertung diese Produkts erhalten Sie,
wenn Sie sich mit lhrer ortlichen Behorde, der
Hausmullabfuhr oder dem Geschéft in Ver-
bindung setzen, bei dem Sie dieses Produkt
erworben haben.

FR: Ce symbole sur le produit ou sur
'emballage indique que ce produit ne doit pas

étre traité comme des déchets ménagers. ||
doit plutét étre remis au point de ramassage
concerné, se chargeant du recyclage du maté-
riel électrique et électronique. En vous confor-
mant a une procédure d’enlévement correcte
du produit, vous aiderez a prévenir tout effet
nuisible a I'environnement et a la santé, qu’une
manipulation inappropriée pourrait autrement
provoquer. Pour plus de détails concernant

le recyclage de ce produit, veuillez contacter
votre autorité locale, un centre de recyclage
des déchets domestiques ou la boutique ou
vous avez acheté le produit.

ES: Este simbolo en el producto o su emba-
laje indica que este producto no debe tratarse
como residuo doméstico. Por el contrario, debe
llevarse al punto de recogida responsable del
reciclaje de equipos eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir las posibles
consecuencias negativas para el medio am-
biente y la salud de los seres humanos que,
de lo contrario, podrian producirse debido a

la manipulacion incorrecta de los residuos de
este producto. Para obtener informacion mas
detallada sobre el reciclaje de este producto,
poéngase en contacto con la oficina municipal
local, con el servicio de eliminacion de resi-
duos domésticos o con el comercio en el que
haya adquirido el producto.

PT: Este simbolo no produto ou embalagem
significa que o produto ndo pode ser tratado
como residuo domeéstico. Pelo contrario, deve
ser entregue num ponto de recolha aplicavel
para reciclagem de equipamento elétrico e
eletrénico. Ao garantir que este produto é
eliminado de forma correta estara a ajudar

a evitar eventuais consequéncias negativas
para o meio ambiente e a saude humana, que
poderédo ser provocadas pela incorreta gestao



de residuos deste produto. Para informagdes
mais detalhadas sobre a reciclagem deste
produto, contacte as suas autoridades locais,
centro de reciclagem ou a loja onde comprou
0 produto.

NL: Het symbool op het product of de verpak-
king geeft aan dat dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval. In plaats
daarvan dient het te worden ingeleverd bij het
van toepassing zijnde inzamelpunt voor de
recycling van elektrische en elektronische ap-
paratuur. Door dit product correct te verwijde-
ren voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen
voor het milieu en de menselijke gezondheid,
die anders zouden kunnen worden veroorzaakt
door een onjuiste afvalverwerking van dit
product. Meer gedetailleerde informatie over
de recycling van dit product kunt u opvragen bij
uw gemeente, de afvalverwijderingsdienst of
de winkel, waar u het product hebt gekocht.

IT: Il simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che questo prodotto potrebbe non es-
sere trattato come rifiuti domestici. Al contrario
saranno trasmessi al punto di raccolta adegua-
to per il riciclo delle componenti elettriche ed
elettroniche. Assicurando il corretto smalti-
mento del prodotto, si eviteranno potenziali
conseguenze negative per 'ambiente e la
salute dell’'uomo, che potrebbero verificarsi in
caso di smaltimento non corretto del prodotto.
Per maggiori informazioni sul riciclaggio del
prodotto, contattare I'ufficio locale, il servizio
di smaltimento o il negozio in cui il prodotto &
stato acquistato.

GR: To cUuBoAo autd TTou BpiokeTal OTO
TTPOIOV ) OTN CUCKEUOTIa TOU CNUAIVEl TTWG
TO TTPOIOV Oev Ba TTPETTEI va AVTIMETWTTICETAI
WG OIKIaKS atréppippa. AvtifeTa, Ba TTPETTEl va

TTapadideTal aTo apPoOdIo onueio GUAAOYAG yia
avOoKUKAWGT NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €§0-
TAIopoU. Alao@aAifovTag Tn CwaTH atTéppIYn
TOU TTPOIGVTOG auToU, OUVTEAEITE OTNV TTPOANYN
APVNTIKWY CUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAAAOV Kal
TNV ATOMIKN UyEia, ol oTroieg Ba pTTopolcay,
KOTG Ta GAAa va TTpokANBoUV Adyw akatdAAn-
Aou xeIpiopoU atréppIYnG TOU TTPOIOVTOG au-
T0U. N0 TTI0 AETTTOUEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV avakUKAwGON auToU Tou TTPOIOVTOG, ETTI-
KOIVWVACOTE JE TNV TOTTIKF) ONMOTIKN UTTNpEaia,
TNV UTTNPECIa aTTéPPIYNG OIKIOKWY OTTOBAATWY,
1] TO KOTAOTNUO aTrd OTTOU TTPOUNBEUTHKATE TO
TTPOIdV.

BG: CumBOMbT BbpXy NPOAYKTa UM Herosa-
Ta OnakoBKa O3Ha4aBa, 4Ye ToW He Tpsibsa Aa
Obae TpeTupaH kato 6uToB oTnagbk. BmecTo
ToBa, TpsAbBa Aa 6bae 3aHeceH B HAKOW OT
LieHTpOBETe 3a peLmKnMpaHe Ha eneKkTPoH-

Ha TexHuKa. Ypes npaBnnHOTO usBexaaHe

OT eKcnfoaraums Ha To3u nNpoaykT, Bue we
NomorHeTe 3a NpeaoTBpaTsBaHe Ha Bb3MOX-
HWTe HeraTMBHMW NOCNeACTBUS 3a OKOnHaTa
cpeaa v HYOBELLKOTO 3ApaBse, KoMTo buxa
Bb3HWKHANM NpyU HENPaBUITHOTO MY U3XBbP-
nsaHe. 3a no-nogpobHa MHopmaLmsa OTHOCHO
PEeLMKNMPaHETO Ha TO3W NPOAYKT Ce CBbPXeTe
C MECTHWUTE OpraHu Ha yrnpasneHue, LeHTbp 3a
peuvKnupaHe unu marasvHa, oTKbAETO CTe ro
3aKynunu.

CZ: Symbol na vyrobku nebo na doprovod-
nych dokumentech k vyrobku znamena, ze s
timto pfistrojem nelze zachazet jako s domov-
nim odpadem. Namisto toho je nutné pfistroj
predat do nejbliz§iho sbérného stfediska k
recyklaci elektrického a elektronického vyba-
veni. Zajisténim fadné ekologické likvidace
pfistroje pomuZzete zamezit moznému Skodlivé-
mu dopadu na zZivotni prostfedi a lidské zdravi,



ktery by jinak mohl vzniknout pfi nespravné
ohledné recyklace tohoto vyrobku kontaktujte
prosim mistni ufady, sluzbu likvidace domov-
nich odpadud nebo prodejnu, kde jste produkt
koupili.

SK: Tento symbol nachadzajuici sa na vyrobku
alebo baleni oznacuje, Ze vyrobok nesmie

byt brany ako domovy odpad. Namiesto toho
by ste ho mali dat na vhodné zberné miesto
na recyklaciu elektrického a elektronického
zariadenia. Zaistenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomézete zabranit moznym negativ-
nym nasledkom na Zivotné prostredie a zdravie
fudi, ku ktorym by mohlo déjst pri nespravnej
manipulacii s tymto vyrobkom. Podrobnejsie
informacie o recyklacii tohto vyrobku vam
poskytne miestny organ, recyklaéné stredisko
alebo obchod, v ktorom ste zakupili vyrobok.

EE: See tootel voi selle pakendil olev simbol
naitab, et toodet ei tohi kasitseda tavalise
olmeprigina. Selle asemel tuleb see anda
Umberto6tlemiseks Ule asjakohasesse elektri-ja
elektroonikaseadmete kogumispunkti. Tagades
toote korraliku utiliseerimise, aitate valtida
negatiivseid méjusid keskkkonnale ja inimeste
tervisele, mida tootejaatmete vale kaitlemine
muidu kaasa voiks tuua. Selle toote utilisee-
rimise kohta tdpsema teabe saamiseks votke
palun Ghendust oma kohaliku omavalitsuse,
prugiettevotte voi kauplusega, kust te toote
ostsite.

SV: Denna symbol pa produkten eller
férpackningen innebar att produkten inte bor
behandlas som hushallsavfall. | stéllet skall
den 6verlamnas till 1amplig insamlingsplats for
atervinning av elektrisk och elektronisk utrust-
ning. Genom att sakerstalla att denna produkt

kasseras korrekt, hjalper du till att férhindra po-
tentiella negativa konsekvenser for miljon och
manniskors halsa, som annars kunde orsakas
av olamplig avfallshantering av denna produkt.
For mer detaljerad information om atervinning
av denna produkt, kontakta dina lokala myndig-
heter, atervinningscenter eller butiken dar du
har képt produkten.

Fl: Tdma symboli tuotteessa tai sen pak-
kauksessa merkitsee, etta tata tuotetta ei

saa havittaa kotitalousjatteen mukana. Laite

on sen sijaan toimitettava elektronisille ja
sahkdlaitteille soveltuvaan kerayspisteeseen
kierratettavaksi. Varmistamalla tdman tuotteen
asianmukaisen havitystavan autat suojelemaan
ymparistoa ja ihmisten terveytta mahdolli-

silta haittavaikutuksilta joita saattaisi ilmeta
tdman tuotteen asiattomasta havittdmisesta.
Lisatietoja taman tuotteen kierrattdmisesta saat
ottamalla yhteytta paikallisiin viranomaisiin,
kierratyskeskukseen tai myymalaan, josta ostit
tuotteen.

HR: Simbol na proizvodu ili ambalazi ozna-
Cava da proizvod ne smijete baciti zajedno s
kucnim otpadom. Umjesto toga, odnesite ga
na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje
elektricne i elektroniCke opreme. Osigurava-
njem ispravnog odlaganja ovog proizvoda,
sprijecit cete potencijalne negativne ucinke na
okoli$ i ljudsko zdravlje koji ¢e iza¢i na vidjelo
nakon neprikladnog odlaganja ovog proizvoda.
Za vise informacija o recikliranju ovog proizvo-
da obratite se lokalnoj sluzbi, reciklaznom cen-
tru ili trgovini u kojoj ste kupili ovaj proizvod.

SR: Simbol na proizvodu ili na njegovom
pakovanju naznacava da ovaj proizvod mozda
nece biti tretiran kao otpad iz domacinstva.
Umesto toga ¢e se predati primenljivoj tacki



za preuzimanje zarad recikliranja elektri¢ne

i elektronske opreme. Starajuéi se da ovaj
proizvod bude pravilno uklonjen, pomocicete
da se sprece potencijalne negativne posledice
za okruzenje i ljudsko zdravlje, $to moze da u
suprotnom izazove neodgovarajuée upravljanje
otpadom ovog proizvoda. Za detaljnije
informacije o recikliranju ovog proizvoda,
molimo vas da kontaktirajte vasu lokalnu
gradsku kancelariju, uslugu otklanjanja vaseg
otpada iz domacinstva ili prodavnicu gde ste
kupili proizvod.

DA: Dette symbol pa produktet eller embal-
lagen betyder, at produktet ikke ma behandles
som husholdningsaffald. Det skal i stedet
indleveres til et indsamlingssted for genbrug af
elektrisk og elektronisk udstyr. Ved at sikre, at
dette produkt bliver bortskaffet korrekt, hjaelper
du med til at forebygge eventuelle negative
konsekvenser for miljget og menneskers
helbred, som ellers kunne forarsages af forkert
bortskaffelse af dette produkt Hvis du gnsker
mere detaljerede oplysninger om genbrug af
dette produkt, bedes du kontakte din lokale
myndighed, genbrugsplads, eller den butik,
hvor du kgbte produktet.

NO: Dette symbolet pa produktet eller pakken
innebeerer at produktet ikke skal behandles
som husholdningsavfall. | stedet skal det
leveres til en gjenvinningstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr. Ved a sarge for korrekt av-
hending av apparatet, vil du bidra til & forhindre
potensielle negative konsekvenser for miljget
og menneskers helse, som ellers kunne ha
inntruffet grunnet feilaktig avfallshandtering av
produktet. For mer detaljert informasjon om re-
sirkulering av dette produktet, bes du kontakte
de lokale myndigheter, en gjenvinningsstasjon,
eller butikken der du kjgpte produktet.

UK: Lleit cumBon, HaHeceHWI Ha Bupib abo
0ro ynakoBKy, 03Hayae, Lo BUpib He MOoXHa
BVKMAATW pa3oM i3 nobyToBuM cMiTTaM. Ha-
TOMICTb Oro cnig nepefatv Ha BignoBigHWUN
NyHKT 300py ENEKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOTo
obnagHaHHs, Lo niansirae NoBTOPHIN nepe-
pob6ui. MoabasLum Npo HanexHy niksigadito
BMPOBY, BV JOMOMOXETE NONEpeanTN MOXIMUBI
HeraTuBHI Hacnigkv Ans AOBKINMA Ta 340pOB’sA
nogen, siki Mornu 6 BUHUKHYTU B pasi Herpa-
BWITbHOTO NOBOMKEHHS 3 LM BMpobom. [ns
ofepxaHHs GinbLu AoknagHoi iHpopmalii npo
NMOBTOPHY NepepobKy Liboro BUpoOy 3BepTanTech
y MiCLieBi OpraHu Bnaau, LIEHTP MNOBTOPHOI ne-
pepobKuM Yn B MarasuH, y skomy 6yro npuabdaHo
BUpIO.

MK: CumbonoT Ha Npon3BOA0T UK Ha
HEroBOTO MaKyBak-€ NMoKaxyBa AeKa OBOj
Npou3BOA He CMee Aa ce TpeTupa Kako

oTnag o4 gomakuHcTBaTa. HamecTo Toa, ke
Ouae npefageH Ha coofBeTHaTa cTaHuua

3a 0TNag 3a peuuknMpame Ha enekTpuyHa

1 enekTpoHcka onpema. Co npaBuIHO
dprare Ha 0BOj NPOU3BOA, ke MOMOrHeTe

[a ce cnpeyart noTeHumjanHuTe HeraTuBHU
nocrneauvum 3a XMBoTHaTa CpefiHa v 34pasjeTo
Ha nyreTto, kou nHaky 61 mMoxene ga HactaHat
o[1 HEMPaBUITHO paKyBake CO OTNaA0T Ha
0BOj Mpon3soa. 3a nogetanHn nHhopmauum
OKOINy PELMKNMparEeTo Ha OBOj NPOU3BOA,
KOHTAKTUpPa|Te ja BallaTa fokanHa rpagcka
KaHuenapwja, cepBucoT 3a dpnare Ha oTnag
of AoMaKkvHCTBaTa Uin npodaBHuULaTa Bo Koja
CTe ro Kynurne npov3BoaoT.

RO: Acest simbol aplicat pe produs sau amba-
laj indica faptul ca produsul nu ar trebui consi-
derat deseu casnic. in schimb, acesta trebuie



predat centrelor de colectare adecvate de reci-
clare a echipamentelor electrice si electronice.
Asigurand eliminarea corecta a acestui produs,
ajutati la prevenirea posibilelor consecinte ne-
gative asupra mediului gi sanatatii umane, care
pot fi cauzate tratarea inadecvata a deseurilor
rezultate din acest produs. Pentru informatii
detaliate, cu privire la reciclarea acestui pro-
dus, va rugam sa contactati autoritatile locale,
centrele de reciclare sau magazinul.

HU: Ez a jeldlés a terméken vagy a csomago-
lasan azt jelenti, hogy a készlléket a haztartasi
hulladéktol kildn kell kezelni. Az elhasznalt ké-
szuléket az elektromos és elektronikai beren-
dezések begyiijtéhelyére kell szallitani. Azzal,
hogy gondoskodik a termék megfeleld hulladék
elhelyezésérdél, segit megelézni a kdrnyezetre
és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges
negativ kovetkezményeket, amelyek egyébként
a termék helytelen hulladékkezelése esetén
el6fordulhatnanak. A termék Ujrahasznositasa-
val kapcsolatos bévebb informacidért, kérjuk,
vegye fel a kapcsolatot a helyi 6nkormanyzat-
tal, hulladékkezel6 szolgaltatokkal, vagy az
Uzlettel, ahol a terméket megvasarolta.

SL: Simbol na izdelku ali embalazi oznaduje,
da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z
obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki. Treba ga je
oddati na ustrezno zbirno reciklirno mesto za
elektri¢no in elektronsko opremo. S pravilnim
odlaganjem tega izdelka boste pomagali pri
preprecevanju potencialnih negativnih vplivov
na okolje in zdravje ljudi, ki ga sicer lahko
povzroc¢i neprimerno odlaganje tega izdelka.
Za podrobnejSe informacije o recikliranju tega
izdelka se obrnite na lokalne oblasti, pristojne
za odstranjevanje odpadkov ali trgovino, v ka-
teri ste kupili izdelek.

AL: Simboli mbi produkt ose mbi paketimin e
tij tregon se ky produkt nuk mund té trajtohet

si mbeturiné shtépiake. Né vend té késaj

ai do té dorézohet prané pikés pérkatése

té grumbullimit pér riciklimin e pajisjeve
elektrike dhe elektronike. Duke u siguruar

qé ky produkt té hidhet si¢ duhet, ju do té
ndihmojé né parandalimin e pasojave negative
té mundshme pér mjedisin dhe shéndetin e
njeriut, e cila mund té ndryshe té shkaktohen
nga trajtimi i papérshtatshém i mbetjeve té kétij
produkti. Pér informacion mé té detajuar mbi
riciklimin e kétij produkti, ju lutemi kontaktoni
zyrén tuaj lokale té qytetit, shérbimin e hedhjes
s€ mbeturinave shtépiake ose dyganin ku keni
bleré produktin.

LT: Sis simbolis ant gaminio ar pakuotés reis-
kia, kad gaminio negalima iSmesti su buitiné-
mis atliekomis. Jj reikia nugabenti j atitinkama,
elektriniy ir elektroniniy prietaisy surinkimo
punkta perdirbimui. Pasirlpindami tuo, kad
gaminys baty tinkamai utilizuotas, padésite
apsisaugoti nuo neigiamy pasekmiy aplinkai

ir zmoniy sveikatai, kurias prieSingu atveju
sukelty netinkamas Sio gaminio utilizavimas.
Norédami gauti iSsamesne informacija apie Sio
gaminio perdirbima, kreipkités | miesto valdzios
institucija, vieting buitiniy atlieky tvarkymo tar-
nyba ar parduotuve, kurioje jsigijote gaminj.

LV: Sis simbols uz izstradajuma un iepako-
juma norada, ka izstradajumu nevar izmest
sadzives atkritumos. Ta vieta to var nodot
piemérota elektrisko un elektronisko iekartu
parstradajamo atkritumu savak$anas vieta.
Nodrosinot, ka Sis izstradajums tiek izmests
pareiza veida, varat palidzét novérst potenciali
negativo ietekmi uz apkartéjo vidi un cilvéku
veselibu, ko pretéja gadijuma var radit neparei-
za 81 izstradajumu atkritumu apsaimniekoSana.



Lai sanemtu papildinformaciju par izstradaju-
ma parstradi, sazinieties ar vietéjo parvaldi,
parstrades centru vai tirdzniecibas vietu, kura
iegadajaties izstradajumu.

PL: Ten symbol umieszczony na produkcie

lub opakowaniu oznacza, ze produktu nie
wolno usuwacé razem ze zwyktymi odpadkami z
gospodarstw domowych. Zamiast tego nalezy
go przekaza¢ odpowiedniemu punktowi zbidrki
przekazujagcemu

urzadzenia elektryczne i elektroniczne do
recyklingu. Pilnujac odpowiedniego usunigcia
produktu, pomagasz zapobiegac ewentualnych
negatywnym konsekwencjom dla srodowiska i
zdrowia ludzkiego, ktore mogtyby

zosta¢ spowodowane niewtasciwym usu-
nieciem zuzytego produktu. Szczegdtowe
informacje dotyczace recyklingu opisywanego
produktu mozna uzyska¢ od wiadz lokalnych,
stuzby zbiérki odpadéw z gospodarstw domo-
wych lub u sprzedawcy urzadzenia.



Tisztelt Vasarlonk!

Célunk, hogy varakozasait meghaladd, kivaldé minéségl termékeket biztositsunk
Onnek. Késziilékét korszeri lizemekben gyartottuk és kiiléndsen korliltekintéen
ellendriztik min6ségét. Ez a kézikonyv segitséget nyujt készlléke hasznalatahoz.
A késziléket a legujabb technoldgiak felhasznalasaval gyartottuk, a megbizhato-
sagot és a maximalis hatékonysagot szem el6tt tartva. Készlléke hasznalata el6tt
olvassa el figyelmesen ezt az utmutatot, amely alapvetd informaciokat tartalmaz
a biztonsagos belizemelésrdl, karbantartasrél és hasznalatrél. A készllék besze-
relése érdekében kérjik, vegye fel a kapcsolatot a legkdzelebbi markaszervizzel.
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

KESZULEKE HASZNALATA ELOTT ALA-
POSAN OLVASSA ATAZ EGESZ UTMUTA-
TOT. ORIZZE MEG AZ UTMUTATO KONY-
NYEN ELERHET® HELYEN A KESOBBI
ESETLEGES TAJEKOZODASHOZ.

EzZ Az UTMUTATO TOBB HASON-
LO MODELLHEZ KESZULT. EZERT
ELKEPZELHETO, HOGY AZ ON KE-
SZULEKE NEM RENDELKEZIK AZ
OSSZES ITT BEMUTATOTT FUNKCIO-
VAL. AZ UTMUTATO OLVASASA KOZ-
BEN FIGYELJEN AZ ABRAKRA IS.

Altalanos biztonsagi figyelmez-
tetések

* A készuléket 8. életé-
vuket betoltott gyer-
mekek, korlatozott
fizikai, érzékszervi
vagy szellemi képes-
ségl személyek vagy
tapasztalattal, ill. is-
merettel nem rendel-
kez6 személyek csak
akkor hasznalhatjak,
ha fellgyeletuk biz-
tositott, vagy a keé-
szulék biztonsagos
hasznalatat nekik
elmagyaraztak, és az
esetleges veszélyeket

megertették. Soha
ne engedjen gyere-
keket a készulékkel
jatszani! A tisztitast
és karbantartast nem
végezheti felugyelet
nélkuli gyermek.

*FIGYELEM: A készu-
|ék és hozzaférhetd
részei hasznalat koz-
ben felforrésodnak.
Ugyeljen ra, hogy ne
érjen hozza a forré
reszekhez. Fellgyelet
nélkul 8 évnél fiata-
labb gyerekeket ne
engedjen a készulék
kozelébe.

* FIGYELEM: Tlzve-
szély: ne taroljon tar-
gyakat a f6z6feluleten.

* FIGYELEM: Ha a f6-
z6lap felulete megre-
pedt, kapcsolja ki a ké-
szUléket az aramuteés
elkertlése érdekében.

» A készuléket ne
muikodtesse kilsd
id6zité vagy onallé
taviranyito rendszer
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segitségevel.

* Hasznalat kozben
a készulek felme-
legszik. Ugyeljen ra,
hogy ne érjen a forré
részekhez a sutd bel-
sejében.

* Hasznalat kozben

a fogantyuk felmele-
gedhetnek.

* Ne hasznaljon dorzso-

|6 hatasu tisztitosze-
reket vagy éles fém
eszkozOoket a sutbajto
uvegének tisztitasa-
hoz. Megkarcolhatjak
az uveg fellletét, ami
az uveg Osszetore-
séhez, vagy a felszin
seruléséhez vezethet.

*Ne hasznaljon a ké-
szUlék tisztitasahoz
gbzsugaras tisztito-
gepet.

*FIGYELEM: Az ara-
mutes elkerulése er-
dekében mindig elle-
ndrizze, hogy a sutd ki
van kapcsolva, miel6tt
kicseréli a vilagitasat.

*VIGYAZAT: Sités
vagy grillezés kozben
egyes elérhetb alkat-
részek felforrosod-
nak. Kisgyerekeket
ne engedjen a készU-
lék kozelébe.

» Készllékét az érvényes nemzeti és
nemzetkdzi szabvanyoknak és sza-
balyoknak megfeleléen gyartottuk.

* A karbantartasi és szerelési mun-

kakat csak az arra jogosult szak-
képzett szerel6 végezheti. A hi-
vatalos engedély nélklli szerel6
altal végzett beszerelési és javi-
tasi munkak veszélyt jelenthetnek
Onre. Veszélyes a késziilék mi-
szaki jellemzéit barmilyen modon
megvaltoztatni vagy modositani.

» Beszerelés el6tt gy6z6djon meg

rola, hogy a helyi szolgaltatas fel-
tételei (a gaz tipusa és a gaznyo-
mas vagy a villamos feszultség és
frekvencia), valamint a készulék
kovetelményei megfelelnek egy-
masnak. A készllék kovetelmé-
nyeit megtalalja a cimkén.

« VIGYAZAT: Ez a késziilék étel

készitésére és kizarodlag haztar-
tasi hasznalatra készult. Tilos bar-
milyen mas célra és mas maédon
hasznalni, igy példaul nem-haz-
tartasi célra, vagy kereskedelmi
célra, illetve flitésre hasznalni.

* Ne probalja meg felemelni, vagy

mozgatni a készlléket az ajtd fo-
gantyujanal fogva.
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* Minden lehetséges biztonsagi in-
tézkedést megtettink az On biz-
tonsaga érdekében. Mivel az iveg .
eltorhet, ezért legyen kulondsen
oOvatos takaritas kozben, ne sértse
meg a feliiletét. Ugyeljen ra, hogy
ne verje vagy usse az Uveg felu-
lethez a kiegészitbket, edényeket.

* Gy6z6djon meg rola, hogy a tap-
kabel nem ékel6dott be a besze-
relés soran. Ha a tapkabel sérilt,
a veszély elharitdsa érdekében a
gyarténak, a hivatalos markaszer-
vizének vagy hasonléan képzett
szakembernek kell kicserélnie.

* Ne hagyja, hogy gyerekek a nyitott
sutéajtora masszanak, vagy raal-
jenek.

Figyelmeztetések beszerelés-
hez

» Akészllék teljes beszerelése elbtt
ne hasznalja azt!

* A készlléket hivatasos szakem- -
bernek kell beszerelnie és belize-
melnie. A gyarté nem vallal felel6s-
séget semmilyen karért, ami hibas .
elhelyezéshdl és jogosulatlan sze-
mély altali beszerelésbdl ered.

+ Kicsomagolaskor ellenérizze, .
hogy a készllék nem sérllt meg
szallitas kozben. Barmilyen sé-
rilées esetén a készuléket ne
hasznalja, és azonnal hivjon egy
képzett szerel6t. Mivel a csoma-
golashoz felhasznalt anyagok
(nylon, tGzékapcsok, hungarocell,
stb.) veszélyesek lehetnek a gye-
rekekre, ezért 6ssze kell gydijteni
Oket, és azonnal ki kell dobni 6ket.

» Védje készulékét a kornyezeti ha-
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tasoktol. Ne tegye ki olyan hatas-
nak, mint napsttés, esd, ho, stb.
A készllék kornyezetében 1évo
anyagoknak (pl. szekrény) ellen
kell tudniuk allni legalabb 100 °C-
0s hédmérsékletnek.

Hasznalat kézben

A sité elsd hasznalatakor a szige-
teld anyagokbdl és a flitéelemek-
b8l meghatarozott szag aramolhat
ki. Ezért a suté els6 hasznalata
elétt 45 percre Uresen kapcsolja
be a készuléket, maximalis ho-
mérseékletre allitva. Ezzel egy id6-
ben a készulék helyiségét szell6z-
tesse at alaposan.

Hasznalat kdzben a sutd kuls6 és
belsé felszine felforrésodik. A su-
téajtd kinyitasakor Iépjen hatra,
nehogy a kiaramlé meleg géz az
arcaba menjen. Vigyazzon, ne-
hogy megégesse magat!

A készllék mikodése kdzben ne
tegyen gyulékony vagy éghetd
anyagokat a kdzelébe.

Mindig hasznaljon kesztylt az
ételek sutébdl torténd kivételekor,
visszahelyezésekor.

Ne hagyja 6rizetlendl a tlzhelyt,
ha szilard vagy folyékony olajok
hasznalataval f6z. Rendkivdli hé
hatasara meggyulladhatnak. Soha
ne Ontsdn vizet az olaj altal oko-
zott tizre. Tegye a serpeny6 vagy
nyeles ldbos fedelet az edényre,
hogy elfojtsa a keletkezett lango-
kat, és zarja el a f6z6lapot.

Ha hosszabb ideig nem fogja
hasznalni a készlléket, hizza ki
csatlakozojat. A fékapcsolét tartsa



kikapcsolva. Ha nem hasznalja a
készuléket, zarja el a gazcsapot.
Mindig gy6z6djon meg roéla, hogy
hasznalaton kivul a szabalyozok
mindig a "0" (leallitott) allason
vannak.

A tepsik megdélhetnek kihuzas-
kor. Vigyazzon, nehogy a forré fo-
lyadék kifolyjon réluk.

Ne hagyjon semmit a nyitott sU-
téajton, vagy fidkon. A készllék
elvesztheti egyensulyat, vagy a
fedél eltorhet.

Ne tegyen nehéz targyakat, gyu-
Iékony vagy éghet6é anyagokat
(nejlon, mianyag zacsko, papir,
textil, stb.) a fiokba. Beleértve a
mUanyag részekkel (pl. fogantyuk)
rendelkezd konyhai eszkbzoket is.
Ne teritsen, vagy figgesszen t6-
rolkozoket, konyharuhakat, vagy
mas textilt a készllékre, vagy fo-
gantyujara.
Ajanlott lagy vizet hasznalni,
hogy elkertlje a g6zfejleszt6
rendszer id6 elétti jelentds
vizkbvesedését. A viz
keménységének ellenbrzéséhez
hasznalja a termékhez mellékelt
teszt papirt és az alabbi
tablazatot. Tartsa a vizbe a
tesztpapirt 3 masodpercig, majd
a kivétel utan egy perccel csikok
jelennek meg a papiron.

Tesztcsik Viz keménysége
5-4 kék csik Lagy
1 vOros csik Enyhén kemény
2 voros csik Kbzepesen kemény
3 voros csik Kemény
4-5 voros csik Nagyon kemény

* Ha a vizkeménység helyes
szintje nincs beallitva, ez
befolyasolhatja a készilék
miikodését és hasznos
élettartamat.

* Ne hasznaljon mast, csak
ivovizet!

* Ne hasznaljon forré vizet.

*  Asité mikddése kdzben tartsa
a viztartalyt zart allapotban.

* Ha a sit6 forré és a sitd ajtajat
kinyitjak, forro leveg6 aramolhat
ki, ezért alljon tavolabb és a
gyerekeket tartsa tavol, amikor
kinyitja a sit6 ajtajat.

* Asitétér vizkdvesedésenek
elkeriilése érdekében, tisztitsa
meg a sutbteret minden
hasznalat utan.

* Asltési folyamat utan a
rendszerben maradt vizet el kell
tavolitani. Ehhez valassza a
"Yes" (Igen) lehet8séget, amikor
a sités utan automatikusan
megjelenik a kijelzén. A mivelet
soran ne hagyjon semmit a
sutében.

Tisztitas és karbantartas

* Mindig kapcsolja ki a készuléket
az olyan miuveletek, mint tisztitas
vagy karbantartas el6tt. Csak a
készllék csatlakozoéjanak kihuza-
sa, vagy a biztositék kikapcsolasa
utan fogjon bele a tisztitasba.

* Ne tavolitsa el a szabalyozdkat a
kezel6panel tisztitasahoz.

« KESZULEKE HATEKONYSAGA-
NAK ES BIZTONSAGOS MUKO-
DESENEK MEGORZESE ER-
DEKEBEN JAVASOLJUK, HOGY
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CSAK EREDETI ALKATRESZE-
KET HASZNALJON, ES CSAK A
HIVATALOS MARKASZERVIZ-
ZEL VEGEZTESSE EL A SzZUK-
SEGES JAVITASI MUNKAKAT.

ELOKESZULETEK A BEEPITES-
HEZ ES HASZNALATHOZ

Ez a korszerli, a legjobb min&ségi
anyagok és alkatrészek felhasznala-
saval készilt praktikus és funkcionalis
suté minden tekintetben meg fog felelni
igényeinek. Olvassa at a kézikdnyvet,
hogy a legtdbbet hozhassa ki a készu-
lékbdl, és ne tapasztaljon semmilyen
problémat a hasznalat soran. Az alabbi-
akban olvashat6 tajékoztato eldirasokat
tartalmaz, amelyek ismerete a készulék
elhelyezéséhez és szervizeléséhez
szikséges. Figyelmesen olvassa el, ki-
l6ndsen, ha On szakemberként felels
a készulék elhelyezéséért.

A sUTO BEEPITESEHEZ VEGYE
FEL A KAPCSOLATOT A HIVATALOS
MARKASZERVIZZEL!

A SUTO HELYENEK KIVALASZTASA

- A sut6 helyének kivalasztasakor sza-
mos kulénbodzd feltételre kell figye-
lemmel lenni. Vegye figyelembe alab-
bi javaslatainkat, hogy elkerllje az
esetleges problémakat és veszélyes
helyzeteket, amelyek csak késébb je-
lentkezhetnek!

- A sut6 helyének kivalasztasakor
ugyelni kell ra, hogy ne legyen gyul-
ékony vagy éghet6 anyag a suté le-
hetséges helyének kozelében, igy

példaul figgony, olaj, textilek, stb.,
amelyek gyorsan langra kaphatnak.

- A sit6t korulvevd butorok anyaganak
az 50 °C-nal magasabb hémérséklet-
nek is ellen kell tudniuk allni.

Az 1. abran lathatja a fali szekrények-
ben és a beépitett 16z6lap feletti elszivd
kapcsan elvégzend6 szikséges valtoz-
tatasokat, illetve minimalis tavolsagukat
a sutdé sikjatol. Az elszivonak legalabb
65 cm-es tavolsagra kell lennie a f6z8lap
sikjatdl. Ha nincs elszivo felszerelve, a ta-
volsagnak legalabb 70 cm-nek kell lennie.
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A sitét el6re tolva helyezze be a szek-
rénybe. Nyissa ki a sutd ajtajat és he-
lyezzen 2 csavart a sut6 keretén talal-
hato furatba. Hizza meg a csavarokat,
amikor a termék kerete hozzaér a szek-
rény fa fellletéhez.

Munkalap

/1
. min. Beépitett f6z6la
50 mnj 25 mr% | 1
.

Beépitett slit6é

Ha a sitét egy fé6z6lap ala épitik be, ak-
kor a munkalap és a sut6 teteje kozott
legalabb 50 mm tavolsagnak kell len-
nie, illetve a munkalap és a kezel6panel
teteje k6zott legalabb 25 mm tavolsagot
kell hagyni.

A BEEPITETT SUTO BEKOTESE
ES BIZTONSAGA

Kbvesse pontosan az alabbi utasitaso-
kat a készulék bekotésekor:

- A fold vezetéket a fold jelzéssel ella-
tott csavarhoz kell kotni. A tapkabelt a
6. abran lathaté modon kell bekotni.
Ha a beépités helyén nincs foldelt,
szabvanyos csatlakozoéaljzat, hivja
azonnal a markaszervizt.

- A foldelt aljzatnak a készllék kézvet-
len kozelében kell lennie. Soha ne
hasznaljon hosszabbitét.

- Atapkabel nem érhet a készulék forrd
feliletéhez.

- A halézati tapkabel barmilyen séri-
lése esetén hivja a markaszervizt. A
markaszerviznek kell kicserélnie a
kabelt.

- A készllék bekotését a markaszer-
viznek kell elvégeznie. HO5VV-F tipu-
su tapkabelt kell hasznalni a bekotés-
hez.

- A hibas bekdtés meghibasodast
okozhat a készulékben. A készulék
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jotallasa nem terjed ki az ilyen jellegi
hibakra.

- A készlléket 220-240V feszlltségi
halozathoz tervezték. Ha ettdl elté-
ré6 feszlltségl rendszerhez kivanja
csatlakoztatni, hivja a hivatalos mar-
kaszervizt.

- A gyart6 cég kizar minden felelés-
séget a biztonsagi el6irasok figyel-
men kiviil hagyasabol eredé karo-
kért!

- A készulék bekotését a markaszer-
viznek kell elvégeznie. A készlléket

- 220-240V fesziltségli halézathoz
tervezték. Ha ettél eltérd fesziltségl
rendszerhez kivanja csatlakoztatni,
hivja a hivatalos markaszervizt. A
készuléket csatlakozoval vagy koz-
vetlen elektromos bekdtéssel vald
hasznalatra tervezték. Egy kétpolusu
kapcsoldra van szikség a készulék
és az elektromos halézat kozott, ugy,
hogy minimum 3 mm-es tavolsagot
hagyunk a kapcsolé csatlakozoi ko-
zott. (20A-es, késleltetett biztositék).
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3.4. ALTALANOS FIGYELMEZ-
TETES ES OVINTEZKEDESEK

Készulékét az elektromos készulékekre
vonatkoz6 érvényes biztonsagi eléira-
soknak megfeleléen gyartottak. A kar-
bantartasi és szerelési munkakat csak
az arra jogosult, a gyarté cég altal felké-
szitett, szakképzett szerel6 végezheti.
A szabalyoknak nem megfelel6 besze-
relési és javitasi munkdk veszélyesek
lehetnek.

A készulék kuls§ felszine hasznalat
kdzben felmelegszik. Hasznélatkor a
suté bels6 része és a kiaramld gbéz
rendkivil forrd. Ezek a részek megér-
zik forrésagukat egy ideig a készllék
kikapcsolasa utan is. Soha ne érjen
hozza a készulék forrd felszinéhez. A
gyermekeket tartsa tavol a készlléktdl.

A sité hasznalatahoz allitsa be a suté
funkcidjat és a hémérséklet szabalyozo
gombokat, valamint programozza be az
id6zit6t. Ellenkezd esetben a suté nem
mikodik.

Ne helyezzen semmit a nyitott sutéajto-
ra. Ez megzavarhatja a készulék stabili-
tasat vagy eltorhet az ajté.

Amikor nincs hasznalatban, huzza ki
a készulléket.

Védje készullékét a kdrnyezeti hatasok-
tél. Ne tegye ki a készlléket nap, esd,
ho, por, stb. hatasanak.

A siité kezelégombjanak hasz-
nalata
Siit6 funkciok

* Az On siitéjének funkcioi eltéréek le-
hetnek készuléke modelljétdl fuggben.

0. | Suté lampa:

Csak a sut6 vilagitasa kapcsol be, és
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bekapcsolva marad mindegyik sutési
funkcio alatt.

&
é | Kiolvasztas funkcio:

Kigyulladnak a suté figyelmeztetd jel-
zései, a ventilator mikddésbe 1ép.

A kiolvasztas funkcié hasznalatahoz
helyezze a fagyott ételt a sutd tepsi-
jére alulrél a harmadik helyre. Ajanlott
egy ures tepsit helyezni a kiolvasztani
kivant étel ala, hogy felfogja a kiolvadd
jégbdl keletkezd vizet. Ezzel az lizem-
moddal nem sutheti vagy fézheti meg
az ételt, csak annak kiolvasztasara
hasznalhatja.

@ Turbé funkcisé

A s(td termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzések bekapcsolnak, a fitdszal
és a ventilator mikodésbe lép.

A turbé funkcio egyenletesen elosz-
latja a hét a sutében. Az ételek a sutd
minden szintjén egyenletesen sulnek.
Ajanlott a stt6é 10 percig tarté eléme-
legitése.

— | Statikus siités funkcio:

A suté termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzések bekapcsolnak, az alsé és
a fels6 flitéelem mikddésbe 1ép. A sta-
tikus sutés funkcio hét bocsat ki, egyen-
letes sutést biztositva a fels6 és az alsé
polcon lévé ételnek. Ez a funkci6 ide-
alis sitemények, tortak, sllt tésztak,
lasagne és pizza készitéshez. Ajanlott
10 percig eldmelegiteni a sutét, és a
legjobb eredmény érdekében ezzel a
funkcioval egyszerre csak egy szinten
susson.

= Ventilator funkcio:

A sit6 termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzései bekapcsolnak, a felsd és
az also fitészal mikddésbe lép, illetve
bekapcsol a ventilator.

Ez a funkcio kivalé eredményt biztosit
tésztak sutésekor. A sitést az also és
a felsé fltészal, illetve a ventilator altal
aramoltatott leveg6 végzi el, aminek
kdszdnhetben egy kicsit megpirul az étel.
Ajanlotta sit6 10 percig tarté elémelegitése.

A grill funkcié:

A slt6 termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzések bekapcsolnak, a grill
ft6elem mikdodésbe lép. Afunkcio ételek
grillezéséhez és piritasahoz hasznalhato.
Hasznalja a sitd fels6 szintjeit. Finoman
kenje be olajjal a grillracsot, hogy az
ételek ne tapadjanak ra. A grillezett ételt
helyezze aracs kozepére. Mindig tegyen
egy tepsit a racs ala, hogy a lecs6pogd
olajat vagy zsiradékot felfogja. Ajanlott
a suté 10 percig tarté el6melegitése.
Figyelmeztetés: Grillezéskor a siitéajtot
be kell csukni, és a siité héfokat 190°C-
ra kell allitani.

WA

Gyors grillezés funkcio:

A suté termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzések bekapcsolnak, a grill
és a fels6 fatéelem mikodésbe 1ép.
A funkciot gyorsabb grillezéséhez és
nagyobb fellletl ételekhez, pl. husok
grillezéséhez hasznalhatja. Hasznalja
a suté felsé szintjeit. Finoman kenje be
olajjal a grillracsot, hogy az ételek ne
tapadjanak ra. A grillezett ételt helyezze
a racs kozepére. Mindig tegyen egy
tepsit a racs ala, hogy a lecs6p6g6
olajat vagy zsiradékot felfogja. Ajanlott
a suté 10 percig tarté elémelegitése.
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Figyelmeztetés: Grillezéskor a siitbajtot
be kell csukni, és a siité héfokat 190°C-
ra kell allitani.

V¥’ | Dupla grill és ventilator funkcio:

A sit6 termosztéatja és a figyelmeztetd
fényjelzések bekapcsolnak, a grill, a felsé
fatéelem, valamit a ventilator mikddésbe
lép.

A funkciot a vastagabb élelmiszerek
€s a nagyobb fellletl ételek gyorsabb
grillezéséhez hasznalhatja. A felsé
fltéelem és a grill fitészal is mikodésbe
Iép, valamint a ventilator is bekapcsol az
egyenletes sutés érdekében.

Hasznalja a sit8 fels6 szintjeit. Finoman
kenje be olajjal a grillracsot, hogy az
ételek ne tapadjanak ra. A grillezett ételt
helyezze a racs kézepére. Mindig tegyen
egy tepsit a racs ala, hogy a lecsépdgd
olajat vagy zsiradékot felfogja. Ajanlott a
suté 10 percig tarté elémelegitése.

Figyelmeztetés: Grillezéskor a siitbajtot
be kell csukni, és a sité héfokat 190C°-
ra kell allitani.

Pizza funkcio:

A s(t6 termosztatja és a figyelmeztetd
fényjelzései bekapcsolnak, az alsoé
fitészal mikodésbe 1ép, illetve bekapcsol
a ventilator.

A ventilator és az alulrél melegités
funkcid ételek (pl. pizza) rovid ideig
torténd sutéséhez idealis. Mig a ventilator
egyenletesen eloszlatja a hét a siitében,
az also fitészal biztositja a tészta
megsutéseét.

Ne nyitogassa gyakran a sutdajtét a sutés
kdzben.

Figyelmeztetés: Grillezéskor
a sutéajtét be kell csukni, és
a sité hofokat 190°C-ra kell allitani.

Manualis g6z funkcio:
Ez a funkcié barmely mas sutési
funkcidval egyitt hasznalhato.

Kulonféle tipusu zoldségek, kisebb
husdarabok, gyimolcsok és
koretek (rizs, tészta) elkészitéséhez
hasznalhato.

Az elényok:

* Ropogds és fényes felliletl ételek
*  Minimalis vizveszteség

* Minimalis tapanyag veszteség

» Alacsony zsirtartalmu f6zés

Kivalaszthatja a kivant funkciot és a
g6z siriiségét. A g6z slirliség tablazat
a kovetkezd oldalon talalhato.

A viztartaly megtoltése

» Aviztartaly térfogata 300 ml.
Ez a mennyiség 3 parolassal
kiegészitett ciklust tesz lehetbvé.
Minden ciklushoz koérilbeltl 100 ml
vizet hasznal a késztilék.
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jelolés jelzi a tartalyon.

Goz slrliség Vizmennyiség

1 gbzbefecskendezés Toltson bele 100 ml vizet

2 gbzbefecskendezés Toltson bele 200 ml vizet

3 gbzbefecskendezés Toltsén bele 300 ml vizet

Automatikus Toltson bele 100 ml vizet
g6zbefecskendezés

* Nyomja meg a tartaly fedelét, hogy
kinyiljon

* Nyomja meg a tartaly fedelét
a visszazarashoz.

Vap clean+ funkcio:

A Vapclean+ funkcio egyszer(
tisztitast tesz lehetévé. Ezt
* Huzza ki egy kicsit a viztartalyt. a funkciot a 'Tisztitas' menu alatt

@Atartélyt ne hiizza kil talalja. A funkcié hasznalata el6tt
— —_

toltson 300 ml vizet a tartalyba. A viz
betoltéséhez kdvesse 'A viztartaly
megtoltése’ cimi rész utasitasait.

ENERGIATAKAREKOS
HASZNALAT

Minimalizalja a folyadék és

a zsir mennyiségét a sutési id6
leroviditése érdekében.

* Hasznalat el6tt toltsdn legalabb
100 ml vizet a tartélyba.

@ A maximalis vizszintet “MAX”

HU -13



Mdéd gomb

Bal gomb
* Hosszu megnyomas: Be/kikapcsolas

* RO&vid megnyomas: Sutés szlineteltetése
« Elforditas jobbra: Billenty(izar

» Elforditas balra: Visszavonas / EI6z6
menube visszalépés

Jobb gomb
* Megnyomas: Kivalasztas / Sités inditasa /
Manualis g6ézolés inditasa

» Elforditas jobbra: Navigacié a mentben /
Héfok novelése

« Elforditas balra: Navigacié a meniben /
Ho6fok csokkentése
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A KESZULEK HASZNALATA

A Ready Cook siit6ket ugy tervezték,
hogy a kezd6 felhasznalok is képesek
legyenek egyszerlen elkésziteni profi
recepteket az automatikus sutési funk-
ciok segitségével, a haziasszonyok
pedig sajat receptjeiket fejleszthetik
tovabb a manualis f6zési funkciokkal.
A szines TFT kijelz6vel ellatott felhasz-
nalébarat kezel6felulet kilonbozteti
meg a Ready Cook siit6ket a piacon
talalhato mas készulékektdl.

A Ready Cook funkciéinak, igy a ma-
nualis sités és az automatikus sutés, a
kedvencek, a tisztitas és a beallitasok
leirasat az alabbiakban talalja.

Manualis siitési lehetéségek:

Manualis sltés esetén minden f6zési
beallitas modosithaté a felhaszna-

16 altal. 7 kilonboz6 sitési funkcio,
hémérséklet, Boost funkcio, sutési
id6tartam és sutés befejezése idépont
valaszthatd ki.

A manualis sutés rugalmassaganak
kdszonhetéen barmilyen sitési-fézési
miveletet elvégezhet6 a felhasznalod
egyeni izlése szerint.

A manuadlis siités mentvel torténd
sUtéshez kdvesse az alabbiakban
felsorolt Iépéseket.

Az intelligens LCD-s vezérlo
hasznalata

A Ready Cook funkciét arra tervezték,
hogy segitséget nyujtson az otthoni
felhasznaldknak professzionalis
receptek elkészitésében a beépitett
automatikus f6zési funkciok
segitségével.

A Ready Cook funkcidinak, igy a

manualis sités, az automatikus sités, a
kedvencek, a tisztitas és a beallitasok,
leirasat az aldbbiakban talalja.

Manualis sutés

Minden sitési beallitast beallithat

a Manualis sutés izemmadban,
beleértve a 7 kiilonboz6 f6zési
funkciot, a hémérsékletet, a boost
funkciot, a sutés idétartamat és a suités
befejezésének idépontjat. Kovesse

az alabbi lépéseket a Manualis sutés
funkcio kezeléséhez.

A fomenu

» Tekerje el a jobb oldali gombot
barmely irdnyba, amig a “Manual
Cooking” (Manualis sutés) jelzés
nem vilagit.

+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijeldlt funkcio kivalasztdsahoz.

functions

& -

fan assisted cooking

> O@ 20:27

Siito funkcioé

* Forgassa el barmely irdnyba a
jobb oldali gombot az elérhetd st
funkciok kozotti [éptetéshez.
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»  Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcio kivalasztasahoz.

steam aid cooking

J ON ©FF

Siités g6z segitségével

* Forgassa el tetsz6leges iranyba .
a jobboldali gombot a Siutés géz
segitségével (Steam aid cooking)
funkcio bekapcsolasahoz (“ON”)
vagy kikapcsolasahoz (“OFF”).

*  Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

steam aid cooking

1 steam injection

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
az 1 gézbefecskendezés (“1 steam
injection”) mod kivalasztasahoz.

steam aid cooking

Add 100 ml water

» Toltson 100 ml vizet a viztartalyba.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a 100ml viz betdltése (“Add 100 ml
water”) lehet6ség kivalasztasahoz.

HU -16

steam aid cooking

2 steam injection

[ | 4o% O &2 20:27
Forditsa el egyszer a jobb oldali

gombot a 2 gézbefecskendezés
mad kivalasztasahoz.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcio kivalasztasahoz.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Toltsén 200 ml vizet a viztartalyba.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a 200ml viz betoltése (“Add 200 ml
water”) lehet6ség kivalasztasahoz.

steam aid cooking

3 steam injection

Forditsa el kétszer a jobb oldali
gombot a 3 gézbefecskendezés
maod kijeldléséhez.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcio kivalasztasahoz.



steam aid cooking

Add 300 ml water

Toltsén 300 ml vizet a viztartalyba.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a 300ml viz betodltése (“Add 300 ml
water”) lehet6ség kivalasztasahoz.

steam aid cooking

auto steam injection

Forditsa el kétszer a jobb oldali
gombot az automatikus gézbefecs-
kendezés maod kijeldléséhez.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcio kivalasztasahoz.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Toltsén 100 ml vizet a viztartalyba.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a 100ml viz betodltése (“Add 100 ml
water”) lehet6ség kivalasztasahoz.

temperature

. 155°C 160°C 165°C-

@ 5@ g w5 0&

Homeérséklet

» Forgassa el barmely iranyba
a jobb oldali gombot az elérhetd
hémérséklet beallitasok kozotti
Iéptetéshez.

20:28

+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

& | [ §

Boost funkcio

» Forgassa el tetsz6leges iranyba
a jobb oldali gombot a Boost
funkcioé bekapcsolasahoz (“ON”)
vagy kikapcsolasahoz (“OFF”).

+  Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

cooking duration

00:00

hour minute
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Siités idotartama

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszdleges iranyba a sitési
idétartam megvaltoztatasahoz.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a sutési id6 beallitasahoz.

* MEGJEGYZES: Ha a siités
id6étartamanak 00:00 értéket allit
be, a sutés mindaddig tart, amig
On manualisan le nem allitja. Az animalt képerny6n jelenik meg:

» asités ideje

end time

* ahdémérséklet

‘l 5 : 48 | ° asltés kezdete és vége (idopont)
hour : minute + a sutési funkcio informacioi.

functions

0 2] @

fan assisted cooking

Sutés vége

* Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba a siités befejez6
idépontjanak megvaltoztatasahoz.

+ Nyomja meg a jobb oldali gombot a sii- -
tés befejezd idépontjanak bedllitasahoz. olf. 15:04

function temperature boost time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

@ 0§ H

Az informacios kijelzé

* Asutés az utols6é mivelet utan
10 masodperccel indul el, vagy ha
a jobb oldali gombot megnyomjak.

» Forgassa el a bal oldali gombot az
Oramutato jarasaval ellentétes iranyba,
hogy visszatérjen az el6z6 beallitashoz.
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cooking duration

Az animalt képernyd

* Nyomja meg a bal oldali gombot
a sUtés ledllitasahoz.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot

a sutés elinditasahoz/folytatasahoz.

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetsz8leges iranyba a h6mérséklet
megvaltoztatasahoz.

* Forgassa el a bal oldali gombot
az éramutatd jarasaval ellentétes
iranyba, mikdzben valamelyik
fé6zési funkcié aktiv, hogy
megjelenitse a sité funkciojat,

a hémérsékletet és a sitési idd
beallitasa képerny6t.

* Asutés ledllitasahoz és
a fémenube vald visszatéréshez
nyomja meg a bal oldali gombot,
majd forgassa el az 6ramutato
jarasaval ellentétes iranyba.

Automatikus siités

A Ready Cook beépitett, korabban
beprogramozott receptekkel rendelke-
zik, amelyeket az Automatikus siutés
meniben lehet kivalasztani. Csak a
kivant étel nevét valaszthatja ki. Nem
lehet a recept beallitasait, példaul a
sutés id6tartamat vagy hémérsékletet
megvaltoztatni, mivel ezeket a Ready
Cook automatikusan beallitja.

Kovesse az alabbi Iépéseket az
automatikus sltés végrehajtasahoz.

S o

cleaning favorites

& <

manual
seltings @ cooking

auto
cooking

A fomenu

» Forgassa el a jobb oldali gombot
barmely irdnyba, amig az “Auto
Cooking” (automatikus sités)
jelzés nem vilagit.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcié kivalasztasahoz.

breads and pastry

Etel kategériak
» Forgassa el a jobb oldali gombot

tetszbleges iranyba az elérhetd
receptek kozotti Iéptetéshez.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

breads and pastry

baguette
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Recept kivalasztasa

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszb8leges iranyba az elérhetd
receptek kozotti [éptetéshez.

weight

. 5009 10000

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijeldlt funkcié kivalasztasahoz.

steam aid cooking Etel tdmege
» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba a tdmeg érték
O N OFF megvaltoztatasahoz.
+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a tdmeg beallitasahoz.

Gobzbefecskendezés

* Forgassa el tetsz6leges
irAnyba a jobb oldali gombot
a Gozbefecskendezés (Steam i
injection) funkcié bekapcsolasahoz 21 . 43
(“On”) vagy kikapcsolasahoz (“Off’). il

end time

*  Nyomja meg a jobb oldali gombot ==
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz. & O

Siités vége

» Forgassa el a jobb oldali
gombot tetszbleges iranyba
a sltés befejez6 idépontjanak
megvaltoztatasahoz.

steam aid cooking

Add 200 ml water

» Nyomja meg a jobb oldali gombot a su-
tés befejezd idépontjanak beallitasahoz.

B &

« TOoltsén 200 ml vizet a viztartalyba. oven shelf weight

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a 200ml viz betodltése (“Add 200 ml
water”) lehet6ség kivalasztasahoz. 1000g = 01:10 | 21:43

Az informaciés kijelzé
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¢ Asltés az utolsé mivelet utan menUben.

10 masodperccel indul el, vagy ha A kedvenc funkcié kivalasztasahoz
@ jobb oldali gombot megnyomjak.  4q ojinditasahoz kivesse az alabbi

* Forgassa el a bal oldali gombot lépéseket.
az 6éramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, hogy visszalépjen az el6z6
beallitdsok képernydkre.

* Alegjobb sutési eredmény eléréséhez
helyezze az ételt a k6zéps6 polcra.

cleaning

A fomeniiben:

» Forgassa el a jobb oldali
gombot barmely iranyba, amig
a “Favourites” (Kedvencek) jelzés
nem vilagit.

Az animalt képernyd ' ~+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

* Nyomja meg a bal oldali gombot
a sUtés ledllitasahoz.

* Nyomja meg a jobb oldali
gombot a sutés elinditasahoz és

folytatasahoz. _
i favorite 8
* Asutés leallitasahoz és

a fémenube valod visszatéréshez
nyomja meg a bal oldali gombot és
forgassa el az éramutaté jarasaval
ellentétes iranyba.

& B} 200°C %% 00:45 = 15:07

Kedvencek

» Forgassa el a jobb oldali gombot
Kedvencek tetszbleges iranyba az elérhetd
Elmentheti manualis sttési beallitasait, opciok kdzotti léptetéshez.
igy barmikor gyorsan kivalaszthatja
ugyanezeket a sutési beallitasokat.
A Manualis sutés menu végén,
a sUtési idd beallitas utan a készulék » Akedvencekben tarolt bedllitasok
megkérdezi, hogy szeretné-e menteni a képernyd aljan lesznek lathatok.
a beallitdsokat a kedvencek kozé.

Kedvenc sutési beallitasok
létrehozasahoz hasznalja
a szerkesztés funkciot a Kedvencek

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.
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a jobb oldali gombot megnyomjak.

favorite 8

* Forgassa el a bal oldali gombot
—— S : az 6éramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, hogy visszalépjen az el6z6
bedllitadsok képernybkre.

* Alegjobb sltési eredmény
eléréséhez helyezze az ételt

Inditas/szerkesztés képernyd a k6zépso polcra.

» Forditsa el a jobb oldali
gombot a “Run” (Inditas) opcio
kijeloléséhez.

i 200°C|¥%% 0095 &= 15:07

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a “Run’” opcid kivalasztasahoz.

B i
Az animalt képerny6
*  Nyomja meg a bal oldali gombot
a sltés ledllitasahoz.

end time

» Nyomja meg a jobb oldali gombot
a slités elinditasahoz és folytatasahoz.

* Asutés ledllitdsahoz és a fémenube
valo visszatéréshez nyomja meg a bal

Sutés vége . . /
] ] oldali gombot és forgassa el az 6ra-
* Forgassa el a jobb oldali gombot mutato jarasaval ellentétes iranyba.
tetszbleges iranyba a siités befejez6
idépontjanak megvaltoztatasahoz. A Kedvencek beallitasok szerkeszte-

séhez kdvesse az alabbi |épéseket.
»Nyomja meg a jobb oldali gombot a su-

tés befejezd idépontjanak beallitasahoz.

funclion temperature oven shelf

0 cleaning

favorites
A fémenii
: » Forgassa el a jobb oldali gombot
Az informacios kijelzé barmely irdnyba, amig a “Favouri-
tes” (Kedvencek) jelzés nem vilagit.
»  Nyomja meg a jobb oldali gombot

* Asltés az utolsé mivelet utan
10 masodperccel indul el, vagy ha
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a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

favorite 8

% B § 200°C/#%% 0045 =
Kedvencek

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba az elérhetd
opcidk kozotti Iéptetéshez.

15:07

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

¢ Akivalasztott 'Kedvencben' tarolt
beallitdsok a képernyd aljan
lesznek lathatok.

favorite 8

00°C | ¥% 0045 =

15:12

Inditas/szerkesztés képernyd

» Forditsa el a jobb oldali gombot
az "Edit" (Szerkesztés) opcio
kijeloléséhez.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
az “Edit” opcio kivalasztasahoz.

functions

fan assisted cooking
: 15:12

Siito funkcioé

» Forgassa el barmely iranyba a jobb
oldali gombot az elérhet sutd
funkciok kdzotti 1éptetéshez.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

temperature

.195°C 200°(C 205°C-

Homérséklet

» Forgassa el barmely iranyba a jobb
oldali gombot az elérhet hdmérsék-
let beallitasok kozotti 1éptetéshez.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

% B
Gyorsitas
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Forgassa el tetszéleges iranyba
a jobb oldali gombot a Boost
funkcié bekapcsolasahoz (“ON”)
vagy kikapcsolasahoz (“OFF”).

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijeldlt funkcio kivalasztdsahoz.

cooking duration

00:45

< 0

Siités idotartama

Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszdleges iranyba a suteési
idétartam megvaltoztatdsahoz.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a sutési id6 beallitasahoz.

oven shelf

Siité polc

Forgassa el a jobb oldali gombot
barmely irdnyba az elérhetd sutd
polcok kdzotti Iéptetéshez.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kivant polc szint kivalasztasahoz.

Minden alkalommal ugyanahhoz
a sutési eredmény eléréséhez
fontos a sutépolc beallitas.

limers

e oven shelf

Az informaciés kijelzé

» Forgassa el a bal oldali gombot
az 6éramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, hogy visszalépjen az el6z6
beallitasok képernydkre.

save lo favorites

SONE R —

Mentés a kedvencek kozé

» Forgassa el a jobb oldali gombot
a “Save” (beallitas mentése) vagy
“Cancel” (beallitas torlése) opcio
kijeloléséhez.

+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

Tisztitas

A Vapclean funkciéval a sité
belsejében lerakddott szaraz
szennyez6dések a g6z hatasara
felpuhulnak. A Vapclean tisztitas
végrehajtasahoz 6ntsén egy pohar
vizet a suté aljan lévé tepsire, majd
kovesse az alabbi lépéseket.
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a 300 ml viz betdltése (“Add 300 ml
water”) lehet8ség kivalasztasahoz.

cleaning duration

00:45

cleaning

A fomeniiben:

» Forgassa el a jobb oldali gombot
barmely iranyba, amig a “Cleaning”
(Tisztitas) jelzés nem vilagit. Tisztitas idtartama

Forgassa el a jobb oldali gombot

tetszbleges iranyba a tisztitasi

id6tartam megvaltoztatdsahoz.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

+  Nyomja meg a jobb oldali gombot
a tisztitasi idétartam beallitasahoz.

vap clean +
cleaning end lime

A funkcié valaszté képernydn:

Nyomja meg a jobb oldali gombot

a “Vapclean” funkcio kivalasztasahoz. L 600

Tisztitas vége

» Forgassa el a jobb oldali
gombot tetszbleges iranyba
a tisztitas befejez6 idépontjanak
megvaltoztatasahoz.

Add 300 ml water

+ Nyomja meg a jobb oldali gombot
a tisztitas befejez6 idépontjanak
beallitasahoz.

Gézbefecskendezés
* Toltson 300 ml vizet a viztartalyba.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
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vap clean

Cleaning
duration

0045 | 15:5]

®

Az informacids kijelzé
* Atisztitas az utolsé mivelet utan

10 masodperccel indul el, vagy ha
a jobb oldali gombot megnyomjak.

* Forgassa el a bal oldali gombot
az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, hogy visszalépjen az el6z6
beallitdsok képernydkre.

Az animalt képerny6

* Nyomja meg a bal oldali gombot
a tisztitas leallitasahoz.

» Nyomja meg a jobb oldali gombot a tisz-
titas elinditasahoz és folytatasahoz.

» Atisztitas ledllitasahoz és a féme-
nibe valo visszatéréshez nyomja
meg a bal oldali gombot és for-
gassa el az éramutato jarasaval
ellentétes iranyba.

Beallitasok

A beéllitdsok meni lehetbvé teszi

a datum, az id6, a kijelzd fényerejének,
a hangjelzés és a nyelv beallitasainak
modositasat és beallitasat.

A fémenii

» Forgassa el a jobb oldali gombot
barmely irdnyba, amig ki nem jeldli
a “Settings” (Beallitasok) opciot.

« Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelolt funkcid kivalasztasahoz.

language

A nyelvek menii

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba a nyelv
megvaltoztatasahoz.

* Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kivant nyelv beallitasahoz.

brightness

FaA D@0

A fényeré menii

Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba a kijelzd
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fényerejének 0 és 4 kozotti értékre
torténd beallitasahoz.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kijelz6 fényerejének beallitasahoz.

Datum menii

Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba a datum
megvaltoztatasahoz.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
a datum beallitasahoz.

A datumot honap, nap, év
formatumban allithatja be.

Az 6ra meni

Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba az ora érték
beallitdsahoz.

Nyomja meg a jobb oldali gombot
az o6ra beallitasahoz.

Az orat percérték és oraérték
sorrendben allithatja be.

buzzer tone

A csengd hangjelzése menii

» Forgassa el a jobb oldali gombot
tetszbleges iranyba és valasszon
a 3 kilénbdzé hangjelzés kozul.

»  Nyomja meg a jobb oldali gombot
a kivant hangjelzés beallitasahoz.

software version

Szoftver verzié meni

» A szoftver verzi6 csak tajékoztatasul
jelenik meg a kijelz6n. Nem lehet
megvaltoztatni.

Billenty(izar

A billenty(izar segitségével elkerulhetd

a siutd beallitasainak véletlen

megvaltoztatasa. A billentylzar be-

vagy kikapcsolasahoz forgassa el a bal
oldali gombot az éramutat6 jarasaval
ellentétes irdnyba és tartsa lenyomva

3 masodpercig. Amikor a billentylzar

be van kapcsolva, akkor csak a KI/BE

kapcsol6 gomb mikédik. Minden mas
gomb zarolva van.
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A grillracs eltavolitasa

Huzza ki a grillracsot a képen lathato
maodon. Miutan leszedte réla a kapcso-
kat, emelje fel

HU

Siitéracs teljesen kihuzhaté Easyfix
teleszkopos siitésinnel

A teleszkdpos sutdsin teljesen kihuzhato,
hogy kénnyen hozzaférhessen ételeihez.

e

Teleszkopos siitosinek

Az elsd hasznalat el6tt alaposan tisztitsa
meg a tartozékokat meleg vizzel,
mososzerrel és puha, tiszta ruhaval.

Rogzitéelem

* Ateleszkdpos sinek siitéracshoz
erésitésére a rogzité elemeken lévé
rogzité fulek szolgalnak.

* Vegye le az oldals6 gorgét. Lasd
a ,Asutéracs eltavolitasa” részt.

n ™

!N

00y

* Mindegyik teleszkopos siitésinen
talalhato egy felsé és egy also
rogzitéelem, amely lehetévé teszi
a sinek athelyezéseét.

* Akassza a teleszképos sin felsé
rogzitéelemeit az oldalso racs huzalara
és egyidejlileg nyomja meg az als6
rogzitéket, amig tisztdn nem hallja
a rogzitéelemek rogzilését az oldalso
racs huzaldhoz.

* Aleszereléshez fogja meg a sin ellilsé
fellletét, és kdvesse az el6zéekben leirt
Iépéseket forditott sorrendben.



Tartozékok

A termék tartozékokkal rendelkezik.
Mas forrasbol vasarolt tartozékokat is
hasznalhat a sutével, de ugyeljen ra,
hogy hé6- és tlzalldak legyenek. Su-
tében torténé hasznalatra alkalmas
Uveg edényeket, sutemény formakat
és tepsiket is hasznalhat. Mas kiegé-
szit6ék hasznalatakor mindig kovesse
a termék gyartéjanak utasitasait. Ha
kisméretli edényt hasznal, tegye a grill-
racsra, hogy teljesen kézépen legyen.
Ha a stni kivant étel nem fedi be telje-
sen a tepsit, ha fagyasztott ételt készit
a tepsiben, vagy ha a tepsit a grillezés
kdézben kicsepegb zsiradék és 1é felfo-
gasara hasznalja, a tepsi alakja meg-
véltozhat. Ez a sltés kdzben kialakulo
magas hémérsékleten miatt torténik.
A tepsi visszanyeri eredeti alakjat, miu-
tan sutés utan lehilt. Ez normalis fizikai
jelenség, ami héatadas kdzben fordul
el6. Ne tegye a forré Uivegedényt vagy
-talat hideg kornyezetbe kdzvetlendl
a sUtébdl tortént kivétel utan, nehogy
elrepedjen a tal vagy edény. Ne tegye
hideg és nedves feliiletekre se. Helyez-
ze egy szaraz konyharuhara, és hagyja
lassan kihlIni. A stt grill funkciéjanak
hasznalatakor javasoljuk, hogy hasz-
nélja (ha lehetséges) a készllék tarto-
zék grillracsat. A grillracs hasznalata-
kor tegyen egy tepsit a racs ala, hogy
felfogja a kicsepeg6 zsiradékot. A tepsi
megtisztitasanak elésegitéséhez te-
gyen bele vizet. Ahogy azt a vonatko-
z0 részekben leirtuk, soha ne probalja
meg a gazuzem grill égét a grill védé-
fedél nélkdl hasznalni.

Ha sutdje rendelkezik gazizemi grill
égébvel, de a grill hépajzs hianyzik vagy
sérult, és nem lehet hasznalni, rendel-
jen potalkatrészt a legkdzelebbi szer-
vizkdzpontbdl.

Siitotér

5, polovezetd s
4. polevezetd sin
3. polcvezetd sin
2.polcvezefd sin
1. polcvezetd sin

A siito kiegészitoi
Az On siitéjének kiegészitéi eltéréek le-
hetnek készuléke modelljétél figgben.

Mély tepsi

A mély tepsit husok elkészitéséhez
hasznalhatja.

Helyezze a tepsit valamelyik sinre és tolja
be teljesen, hogy biztosan megfelelen
legyen behelyezve.

Alacsony tepsi

Az alacsony tepsit leginkabb stitemények
sutéséhez hasznalhatja.

Helyezze a tepsit valamelyik sinre és tolja

be teljesen, hogy biztosan megfeleléen
legyen behelyezve.
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Kis tepsi

Akis tepsit sitemények siitéséhez
hasznalhatja.

Helyezze a tepsit a grillracs kézepére.

=

Grillracs

A grillracsot grillezéshez vagy ételek
sutében hasznalhaté edényekben torténd
elkészitéséhez hasznalhatja.

VIGYAZAT

lllessze a racsot tetszbleges sinre
a suté belsejében, majd tolja be teljesen.

VILAGELSO
Air Curtain

A szabadalmaztatott Air Curtain rendszer a
suté ajtajanak kinyitasakor egy un. levegé
fuggodnyt hoz létre, megakadalyozva ezzel,

hogy a forré levegb a felhasznaléra
aramoljon.
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Az EasyFix stitéracs

Az els6 hasznalat el6tt alaposan tisztitsa meg a
tartozékokat meleg vizzel, mosészerrel és puha,
tiszta ruhaval.

7 5
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Helyezze a tartozékot a megfeleld helyre a
sutében.

Hagyjon legalabb 1 cm tavolsagot
a ventilator fedele és a kiegésziték kozott.

Ovatosan vegye ki az edényeket és/vagy a
tartozékokat a sutébdl. A meleg ételek vagy
a kiegésziték égési sériléseket okozhatnak.

A kiegésziték hé hatasara
eldeformaldédhatnak. Miutan lehdiltek,

visszanyerik eredeti megjelenésuket és
teljesitményuket.

A sutétepsik és a sutbéracsok tetszélegesen
elhelyezhet6k az 1. és
7. szintek kozott.

A teleszkoépos sinek a T1, T2 szinteken
helyezhetdk el.

A 3. szint az egy szinten torténé f6zéshez
ajanlott.

A T2 szint a teleszkopos sinekkel torténd
egy szintl f6zéshez ajanlott.

A 2. és 4. szint a két szintl sitéshez ajanlott.
A forgényarsat a 3. szinten kell elhelyezni.

A T2 szintet hasznalja a a forgényars
teleszkopos sineken torténd elhelyezéséhez.

****A kiegésziték a vasarolt modelltsl
figgben valtozhatnak.



A SUTO TISZTIiTASA ES
KARBANTARTASA

TISZTITAS

A suté tisztitdsa el6tt gy6z6djon meg
réla, hogy minden funkcidja ki van kap-
csolva, és a készulék lehdlt. Huzza ki a
készuléket.

Ne hasznaljon aprd részecskéket tar-
talmazo suroloszereket, amelyek meg-
sérthetik a sut6 zomancozott és

festett részeit. Hasznaljon krém vagy
folyékony tisztitoszereket, amelyek
nem tartalmaznak részecskéket. Mivel
karosithatjak a készulék fellleteit, ne
hasznaljon mar6é krémeket, surolépo-
rokat, durva drétsurolét vagy kemény
eszk6zoket. Abban az esetben, ha a ké-
szitett étel leve kifut a sttében, az kart
okozhat a zomanc fellletben. Azonnal
tisztitsa le a kiémlott folyadékot. Ne
hasznéljon a sutd tisztitdsahoz gbzsu-
garas tisztitogépet.

A siito belsejének tisztitasa

A készllék tisztitasa elétt gy6zédjon
meg rola, hogy kihuzta a sut tapcsat-
lakozojat az elektromos halézatbdl.
A legjobb eredményt ugy érheti, ha a
sutd belsejét akkor tisztitja, amikor az
enyhén meleg. Minden hasznalat utan
tordlje at a sutét egy szappanos vizzel
megnedvesitett ruhadarabbal. Majd ezt
kovetben tordlje at Ujra egy nedves ru-
haval, és tordlje szarazra. A teljes tiszti-
tashoz hasznaljon szaraz és por tipusu
tisztitoszereket.

A katalitikus zomanc kerettel rendelke-
z8 készulék belsejének hatso és oldalso
falai nem igényelnek tisztitast. Ugyan-
akkor hasznalattol figgben, ajanlott,
hogy bizonyos id6 utan kicserélje dket.

KARBANTARTAS

A siito izzojanak cseréje

A sUté lampajanak javitasat szakem-
bernek kell elvégeznie. Az izzdénak
230V-o0s, 25 Watt-os, E14, T300 tipu-
sunak kell lennie. Az izz6 cseréje el6tt
a sutét ki kell huzni, és meg kell varni,
hogy kihdljon.

A lampa kialakitasa egyedi, kimondot-
tan haztartasi sttékbe tervezték, nem
alkalmas helyiségek megvilagitasara.
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SZERVIZELES ES SZALLITAS

TEENDOK A SZERVIZ HiVASA ELOTT

Ha a sité nem mikodik:

A sitét talan kihuztak, vagy aramsziinet
tortént. Az idézitével rendelkezé model-
leken el6fordulhat, hogy az id6zitét nem
allitottak be.

Ha a siité nem melegit:

Nem allitottak be héfokot a suté héfok-
szabalyozoéjaval.

Ha a siUté belsejében talalhaté lampa
nem vilagit:

Ellendrizze, hogy van-e aram. Ellenériz-
ze, hogy a lampak nem hibasodtak-e
meg. Ha meghibasodtak, az utmutata-
sokat kdvetve tudja kicserélni 6ket.

Sités (ha az alsé és fels6 rész nem
egyforman siit) :

Az utmutatéban leirtak szerint a tep-
sit tegye mas magassagba, valasszon
mas sutési id6t és héfokot.

Ha tovabbra is jelentkezik a probléma,
vegye fel a kapcsolatot a hivatalos mar-
kaszervizzel.

A KESZULEK SZALLIiTASA

Ha szallitani kell a készlléket:

Orizze meg a termék dobozat, és szal-
litaskor hasznalja azt. Kbvesse a do-
bozon talalhato, szallitdsra vonatkozé
jelzéseket. Ragasztdszalaggal erGsitse
a tlzhely felsd részeit, a fejeket és a
serpenyd tartd racsokat a tlizhelyhez.

Tegyen papirt a fels6 fedél és a tlizhely
kdzé, fedje be a fels6 fedelet, majd ra-

gassza a sit6 oldalahoz.

Ragasszon kartont vagy papirt a suté
belsejében [évé Uvegre, hogy a tepsik
és a grillracs ne sértse meg a suté bori-
tasat szallitas kdzben. Ragassza a sit6
boritasat az oldalfalakhoz.

Ha nincs meg a készulék eredeti doboza:

Tegye meg a megfeleld |épéseket a ké-
szulék kulsé felszinének (lveg és fes-
tett feluletek) sérulésektél valé megova-
sa érdekében.
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Gentile cliente,

Il nostro obiettivo & offrirti prodotti di alta qualita che superano le tue aspettative. La
tua apparecchiatura & prodotta in impianti moderni ed € collaudata con attenzione.
Questo manuale & stato preparato per aiutarti a usare la tua apparecchiatura, che
€ stata fabbricata usando la piu recente tecnologia con sicurezza e la massima
efficienza. Prima di usare 'apparecchiatura, leggi con attenzione questa guida che
include informazioni di base per una installazione, manutenzione e uso sicuri. Con-
tatta il centro di assistenza clienti autorizzato piu vicino per l'installazione del tuo
prodotto.
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Contenuti

Presentazione e dimensioni del prodotto
Avvertenze

Preparazione per l'installazione e l'uso
Uso del forno

Pulizia e manutenzione del prodotto
Assistenza e trasporto
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PRESENTAZIONE E DIMENSIONI DEL PRODOTTO

Pannello di controllo

Maniglia

Porta forno

Elemento riscaldante
inferiore (dietro la piastra)

Elemento riscaldante superiore (dietro la piastra)

Griglia =
( =\ llluminazione forno
M I
Vassoio
Sostegni
—

Portelli per lo
scarico dell'aria

IT-35-



AVVERTENZE SULLA SICUREZ-
ZA

LEGGERE LE PRESENTI ISTRUZIO-
NI CON ATTENZIONE E NELLA LORO
INTERESSA PRIMA DI UTILIZZARE
LA PROPRIA APPARECCHIATURA, E
CONSERVARLE IN UN LUOGO ADAT-
TO PER EVENTUALI RIFERIMENTI.

IL PRESENTE MANUALE E STATO
REALIZZATO PER PIU MODELLI. LA
PROPRIA APPLICAZIONE POTREB-
BE NON ESSERE DOTATADIALCUNE
DELLE FUNZIONALITA ILLUSTRATE
NEL PRESENTE MANUALE. PRESTA-
RE ATTENZIONE ALLE ESPRESSIO-
NI DOTATE DI ULLUSTRAZIONI DU-
RANTE LA LETTURA DEL MANUALE.

Avvertenze generali sulla sicu-
rezza

* La presente apparec-
chiatura puo essere usa-
ta da bambini dagli otto
anni di eta e da persone
con capacita fisiche, sen-
soriali 0 mentali ridotte o
mancanza di esperienza
e conoscenze nel caso
in cui siano state asse-
gnate a supervisori o
abbiano ottenuto istruzio-
ni in merito all'uso sicuro
dell'apparecchiatura e

comprendano i pericoli
coinvolti. L'apparecchia-
tura non & un giocattolo.
La pulizia e la manuten-
zione non devono esse-
re eseguiti a bambini in
assenza di supervisione.
« AVWWERTENZA: L'appa-
recchiatura e le sue parti
accessibili diventano
incandescenti durante
l'uso. Fare attenzione
a evitare di toccare gli
elementi incandescenti.
| bambini di eta inferiore
agli otto anni devono es-
sere tenuti a distanza se
non in presenza di sorve-
glianza continua.

* AVWERTENZA: Pericolo
di incendio: non conser-
vare oggetti sulle superfi-
ci di cottura.

* AWERTENZA: Se la
superficie € spaccata,
disattivare I'apparecchia-
tura per evitare eventual
scosse elettriche.

» L'apparecchiatura non
€ progettata per esse-
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re operata tramite timer
esterni o sistemi di con-
trollo a distanza separati.

* Durante l'uso, l'apparec-
chiatura diventa incande-
scente. Fare attenzione
a evitare di toccare gli
elementi incandescenti
all'interno del forno.

* Durante I'uso, le maniglie
tenute per brevi periodi
nel normale uso possono
diventare incandescenti.

* Non usare detergenti
abrasivi o graffiatori in
metallo affilati per pulire
il vetro dello sportello del
forno o le altre superfici
perché potrebbero graf-
fiare la superficie, provo-
cando la rottura del vetro
o danni alla superficie.

* Non usare pulitori a va-
pore per la pulizia dell'ap
parecchiatura.

* AVWWERTENZA: Assicu-
rarsi che l'apparecchia-
tura sia spenta prima di
sostituire la lampada per
evitare eventuali scosse

elettriche.

« ATTENZIONE: le parti

accessibili potrebbero
essere incandescenti
durante la cottura o l'uso
della griglia. Tenere lon-
tani i bambini.

La tua apparecchiatura & prodotta
secondo tutti gli standard e i rego-
lamenti internazionali e locali ap-
plicabili.

* La manutenzione e la riparazione

devono essere eseguite esclu-
sivamente da tecnici di servizio
autorizzati. La manutenzione e la
riparazione se eseguite da tecnici
non autorizzati potrebbero causa-
re rischi. E pericoloso alterare o
modificare le specifiche dell'appa-
recchiatura.

* Prima dell'installazione, assicurar-

si che le condizioni di distribuzio-
ne locali (natura del gas, pressio-
ne del gas, tensione e frequenza
elettriche) e i requisiti dell'appa-
recchiatura siano compatibili. | re-
quisiti per questa apparecchiatura
sono indicati sull'etichetta.

 ATTENZIONE: Questa apparec-

chiatura & progettata esclusiva-
mente per la cottura degli alimenti
e per l'uso domestico interno e non
deve essere usata per altri scopi o
in altre apparecchiature, come per
usi non domestici o in ambienti
commerciali o per il riscaldamento
degli ambienti.

* Non provare a sollevare o sposta-

re I'apparecchiatura tirando la ma-
niglia dello sportello.
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 Tutte le possibili misure di sicurez-
za sono state applicate per garan-
tire la sicurezza del consumatore.
Poiché il vetro potrebbe rompersi,
fare attenzione durante la pulizia
per evitare di graffiarlo. Evitare di
colpire o battere sul vetro con de-
gli accessori.

Assicurarsi che il cavo di alimen-
tazione non si pieghi durante I'in-
stallazione. Se il cavo di alimenta-
zione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal vostro
agente di servizio o da persone si-
milmente qualificate al fine di evi-
tare rischi.

Quando lo sportello del forno & ap-
tero, non permettere ai bambini di
salire o sedere sopra di esso.

avvertenze sull'installazione

* Non usare 'apparecchiatura prima
che sia completamente installata.

L'apparecchiatura deve essere
installata e operata da un tecni-
co autorizzato. Il produttore non
€ responsabile dei danni causati
da una collocazione e installazio-
ne difettosa effettuata da soggetti
non autorizzati.

Durante il disimballaggio dell'ap-
parecchiatura, assicurarsi che non
abbia subito danni durante il tra-
sporto. In caso di difetti, non usare
I'apparecchiatura e contattare im-
mediatamente un agente di assi-
stenza qualificato. | materiali usati
per l'imballaggio (nylon, graffetta-
trici, schiuma espansa...ecc.) po-
trebbero avere effetti negativi sui
bambini, e dovrebbero essere rac-
colti e rimossi immediatamente.

Proteggere l'apparecchiatura da-
gli effetti atmosferici. Non esporla
agli effetti di sole, pioggia, neve,

eCcC.

I materiali che circondano l'appa-
recchiatura (cabina) devono esse-
re in grado di resistere a tempera-
tura di almeno 100°C.

Durante l'uso

Quando il forno viene azionato
per la prima volta, i materiali iso-
lanti e gli elementi di riscaldamen-
to emetteranno odore. Per questa
ragione, prima di usare il forno,
azionare alla massima tempera-
tura per 45 minuti. Nello stesso
tempo € necessario ventilare ade-
guatamente I'ambiente in cui |l
prodotto & installato.

Durante l'uso, le superfici interne
ed esterne del forno si riscaldano.
Quando si apre lo sportello del
forno, allontanarsi per evitare la
corrente di aria incandescente dal
forno. Potrebbe causare ustioni.

Non collocare materiali infiamma-
bili o combustibili, all'interno o nel-
le vicinanze dell'apparecchiatura
quando € in funzione.

Usare sempre guanti da forno per
rimuovere e spostare gli alimenti
nel forno.

Non allontanarsi dal fornello du-
rante la cottura con oli liquidi o so-
lidi. Potrebbero incendiarsi in caso
di surriscaldamento estremo. Non
versare acqua sulle famme cau-
sate dell'olio. Coprire la casseruo-
la o la padella con il suo coperchio
per togliere l'aria alle fiamme e
spegnere il fornello.

Se l'apparecchiatura non viene
usata per molto tempo, staccare
la spina. Tenere disattivato l'inter-
ruttore di controllo principale. Se
I'apparecchiatura non viene usata
per molto tempo, chiudere la val-

IT-38-



vola del gas.

Assicurarsi che le manopole di
controllo dell'apparecchiatura sia-
no sempre in posizione "0" (arre-
sto) quando non viene usata.

Il vassoio si inclina quando viene
estratto. Fare attenzione a non
versare liquidi bollenti.

Quando lo sportello o il cassetto
del forno & aperto, non lasciare
niente sopra di esso. L'applicazio-
ne potrebbe sbilanciarsi o il coper-
chio rompersi.

Non collocare oggetti pesanti
o prodotti inflammabili o incendia-
bili (nylon, borse di plastica, carta,
panni...ecc.) nel cassetto. Questo
include stoviglie con accessori di
plastica (p.es. maniglie).

Non appendere tovaglie, panni
o indumenti all'apparecchiatura
o alle relative maniglie.

Si raccomanda l'uso di acqua
dolce per evitare una quantita
eccessiva di residui di calcare
nel sistema di generazione del
vapore nel corso del tempo.

Per controllare la dolcezza
dell’'acqua, usare la carta da test
fornita con il prodotto e la tabella
seguente. La carta da test &
tenuta in acqua per 3 secondi

e tolta dopo un minuto che le
strisce divengono visibili sulla
carta.

Strisce di prova Durezza dell’acqua
5-4 strisce blu Dolce

1 striscia rossa Leggermente dura
2 strisce rosse Durezza media
3 strisce rosse Dura

4-5 strisce rosse Molto dura

» Seiillivello corretto della durezza
dell’acqua non & impostato, cid
potrebbe influenza il corretto
funzionamento dell'apparecchiatura
e la sua vita utile.

* Non usare liquidi che non siano
acqua piatta.

» Non usare acqua bollente.

» Tenere chiuso il serbatoio
dellacquaquando il forno & in
funzione.

* Quando il forno & bollente e lo
sportello del forno & aperto, vapore
aereo bollente potrebbe fuoriuscire
quindi stare a distanza e tenere i
bambini lontaniquando si apre lo
sportello del forno.

+ Per evitare residui di calcare nella ca-
vita, pulire la cavita dopo ciascun uso.

» Dopo il processo di cottura,

'acqua rimanente nel sistema
dovrebbe essere rimossa. Per
farlo selezionare “Si” quando
viene chiesto automaticamente
sullo schermo dopo il processo di
cottura. Non lasciare niente nel
forno durante questa operazione.

Durante la pulizia e la manuten-

Zione

» Spegnere sempre l|'apparecchiatura
prima di operazioni come la pulizia o
la manutenzione. Cid puo essere fat-
to dopo avere staccato I'apparecchia-
tura o spegno gli interruttori principali.

* Non rimuovere le manopole di con-
trollo per pulire il pannello di controllo.

« PER MANTENERE L'EFFICIEN-
ZA E LA SICUREZZA DELLA
PROPRIA APPARECCHIATURA,
RACCOMANDIAMO DI USARE
SEMPRE PARTI ORIGINALI O
CHIAMARE | NOSTRI AGENTI DI
ASSISTENZA AUTORIZZATI IN
CASO DI NECESSITA.
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PREPARAZIONE PER L'INSTAL-
LAZIONE E L'USO

Prodotto con le parti e i materiali della
migliore qualita, questo forno moder-
no, funzionale e pratico soddisfera tutti
i tuoi bisogni. Assicurarsi di leggere il
manuale per ottenere risultati ottimali
ed evitare eventuali problemi in futuro.
Le informazioni seguenti contengono
regole necessarie alle corrette opera-
zioni di posizionamento e manutenzio-
ne. Dovrebbero essere lette soprattutto
dai tecnici che posizionano I'apparec-
chiatura.

CONTATTAIL CENTRO DIASSISTEN-
ZA AUTORIZZATO PER L'INSTALLA-
ZIONE DEL TUO FORNO!

SCEGLIERE UNA POSIZIONE
PER IL FORNO

- Esistono diversi elementi a cui fare
attenzione quando si sceglie un posto
per il proprio forno. Assicurarsi di con-
siderare le nostre raccomandazioni
seguenti per evitare eventuali proble-
mi e situazioni pericolose che potreb-
bero verificarsi in seguito!

- Quando si sceglie un posto per il for-
no, fare attenzione a che non siano
presenti materiali infiammabili o com-
bustibili nelle vicinanze, come tende,
olio, panni, ecc., che potrebbero rapi-
damente incendiarsi.

- | mobili intorno al forno devono es-
sere realizzati in materiali resistenti a
piu di 50°C.

Le modifiche richieste dal cabinato su

parete e dal tubo di aspirazione sopra
il prodotto combinato incorporato e le
altezze minime della tavola per il forno
sono indicate nella figura 1. Di conse-
guenza, il tubo di aspirazione deve es-
sere a un'altezza minima di 65 cm dalla
tavola. Se non & presente un tubo di
aspirazione, l'altezza non deve essere
inferiore a 70 cm.
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ISTRUZIONI DEL FORNO IN-
CORPORATO
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min 560 MM
max 580 mm

2x

[ 11 ]

Inserire il forno nella cabina spingendo-
lo in avanti. Aprire lo sportello del forno
e inserire due viti nei fori ubicati sopra
il telaio del forno. Quando il telaio del
prodotto tocca la superficie in legno del
cabinato, serrare le viti.

Piani

/L
) min. Piano di cottura
min !
i ™ E2 M
L

Forno incorporato

Se il forno & installato sotto un piano di
cottura, la distanza tra il piano e il pan-
nello superiore del forno deve essere
almeno di 50 mm e la distanza tra il pia-
no e la parte superiore del pannello di
controllo deve essere almeno di 25 mm.

SICUREZZA E CABLAGGIO DEL
FORNO INCORPORATO

Le istruzioni seguenti devono essere
osservate durante il cablaggio:

- il cavo di messa a terra deve essere
connesso tramite la vite con il segno
di messa a terra. La connessione del
cavo di alimentazione deve essere
come indicato nella figura 6. Se non
sono presenti prese per la messa a
terra conformi ai regolamenti nell'am-
biente dell'installazione, contattare
immediatamente il servizio di assi-
stenza autorizzato.

- La presa della messa a terra deve es-
sere vicina all'apparecchiatura. Non
usare in nessun caso una prolunga.

- Il cavo di alimentazione non deve en-
trare a contatto con la superficie in-
candescente del prodotto.

- In caso di danni al cavo di alimenta-
zione, contattare immediatamente |l
servizio di assistenza autorizzato. I
cavo deve essere sostituito dal servi-
zio di assistenza autorizzato.

- |l cablaggio dell'apparecchiatura deve
essere eseguito dal servizio di assi-
stenza autorizzato. Usare un cavo di
alimentazione modello HO5VV-F.
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- Un cablaggio non correttamente ese-
guito potrebbe danneggiare I'appa-
recchiatura. Tali danni non saranno
coperti dalla garanzia.

- L'apparecchiatura & progettata per
connettersi a 220-240V. Se l'elettricita
e diversa dal valore indicato, contatta-
re immediatamente il servizio di assi-
stenza autorizzato.

- L'azienda produttrice dichiara di
non assumersi responsabilita in
caso di danni o perdite causate
dalla mancata osservanza delle
norme di sicurezza!

- Il cablaggio dell'apparecchiatura deve
essere eseguito dal servizio di assi-
stenza autorizzato. L'apparecchiatura &

- progettata per connettersi a un'a-
limentazione da 220-240V~. Se la
presa elettrica & diversa da quanto
indicato, contattare immediatamente
l'assistenza autorizzata. L'apparec-
chiatura & progettata per l'uso con
una spina per la connessione fissa
alla presa elettrica. E necessario in-
stallare un interruttore bipolare tra il
prodotto e la presa elettrica con un
intervallo minimo di 3 mm tra i contatti
dell'interruttore. (classificazione 20A,
tipo a funzionamento ritardato).
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3.4. AVVERTIMENTI E PRE-
CAUZIONI GENERALI

L'apparecchiatura & progettata in
conformita con le istruzioni di sicurezza
rilevanti relative alle apparecchiatu-

re elettriche. La manutenzione e le
riparazioni devono essere effettuate
esclusivamente da tecnici di supporto
autorizzati addestrati dall'azienda della
manutenzione. L'installazione e le ripa-
razioni possono essere pericolose se
effettuate senza osservare le regole.

Le superfici esterne sono bollenti quan-
do l'apparecchiatura €& in funzione. Gli
elementi riscaldanti, la superficie inter-
na del forno e il vapore in uscita sono
molto caldi. Queste sezioni continue-
ranno a conservare il calore per un
certo periodo di tempo anche dopo lo
spegnimento dell'apparecchiatura. Non
toccare le superfici bollenti. Tenere i
bambini a distanza.

Per poter cucinare usando il forno, i
pulsanti della funzione forno e delle
impostazioni della temperatura devono
essere regolati e il timer del forno deve
essere programmato. In caso contrario
il forno non funzionera.

Quando lo sportello del forno & aperto
non collocare oggetti sopra di esso-. I
bilanciamento dell'apparecchio potreb-
be essere disturbato o lo sportello po-
trebbe rompersi.

Staccare l'apparecchiatura quando non
viene usata.

Proteggere I'apparecchiatura dagli ef-
fetti atmosferici. Non lasciarla sotto
I'effetto di sole, pioggia, neve, polvere,
ecc.

Uso del pulsante di controllo
delle funzioni del forno.
Funzioni forno

* Le funzioni del forno potrebbero esse-
re diverse a seconda del modello.

Q. | Mluminazione forno:

Si illumina solo la luce del forno e resta
accesa durante la cottura.
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&
¢ | Funzione Defrost:

Le spie di avviso del forno si accendo-
no, la ventola inizia a funzionare.

Per usare la funzione di sbrinamen-
to, prendere gli alimenti congelati e
collocarli nel forno su uno scaffale
posto nel terzo alloggio partendo dal-
la parte inferiore. Si raccomanda di
collocare un vassoio da forno sotto
gli alimenti da sbrinare, per raccoglie-
re l'acqua accumulata a causa del
ghiaccio che si scioglie. Questa fun-
zione non cuocera né preparera al for-
no il tuo cibo, serve solo a sbrinarlo.

@ Funzione turbo

| termostato e le luci di avviso del
forno si accendono, l'elemento riscal-
dante griglia inizia a funzionare.

La funzione turbo disperde in modo
uniforme il calore nel forno. Tutti gli
alimenti sullo scaffale saranno cotti

in modo uniforme. Si raccomanda il
preriscaldamento del forno per circa 10
minuti.

— | Funzione di cottura stati-
ca:

Il termostato e le luci di avviso del forno
si accendono, gli elementi riscaldanti in-
feriore e superiore iniziano a funziona-
re. La funzione di cottura statica emette
calore, assicurando anche la cottura
degli alimenti collocati sugli scaffali su-
periori e inferiori. E l'ideale per cucina-
re dolci, torte, pasta al forno, lasagne e
pizza. Si raccomanda di preriscaldare il
forno per 10 minuti e di cuocere usando
una sola mensola alla volta con questa
funzione.

¥ | Funzione ventola:

Il termostato e le luci di avviso del forno
si accendono, la ventola e gli elementi

riscaldanti superiore e inferiore vengono
azionati.

Questa funzione €& ottima per ottenere
risultati nella cottura di dolci. La cottura
viene effettuata dall'elemento riscaldante
inferiore e superiore all'interno del forno e
dalla ventola che fornisce la circolazione
dell'aria, dando un leggero effetto griglia
al cibo. Siraccomandaiil preriscaldamento
del forno per circa 10 minuti.

Funzione griglia:

Il termostato e le luci di avviso del forno si

accendono, I'elemento riscaldante griglia
inizia a funzionare. Questa funzione &
usata per la grigliatura e la tostatura degli
alimenti. Usare gli scaffali superiori del
forno. Spazzolare delicatamente la griglia
con dell'olio per impedire agli alimenti di
attaccarsi e collocare gli alimenti al centro
della griglia. Collocare sempre un vassoio
al di sotto per raccogliere eventuali
gocce di olio o grasso. Si raccomanda il
preriscaldamento del forno per circa 10
minuti. Avviso: Quando si usa la griglia,
lo sportello del forno deve restare chiuso
e la temperatura del forno deve essere
regolata su 190°C.

N ad

Funzione griglia rapida:

Il termostato e le luci di avviso del forno
si accendono, la griglia e gli elementi
riscaldanti superiore iniziano a funzionare.
La funzione & usata per la grigliatura
rapida e per coprire un'area superficiale
maggiore, come nella grigliatura di carni.
Usare gli scaffali superiori del forno.
Spazzolare delicatamente la griglia con
dell'olio per impedire agli alimenti di
attaccarsi e collocare gli alimenti al centro
della griglia. Collocare sempre un vassoio
al di sotto per raccogliere eventuali
gocce di olio o grasso. Si raccomanda il
preriscaldamento del forno per circa 10
minuti. Avviso: Quando si usa la griglia,
lo sportello del forno deve restare chiuso
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e la temperatura del forno deve essere
regolata su 190°C.

VZV Funzione griglia doppia e

ventola:

Il termostato e le luci di avviso del forno
si accendono, la griglia e gli elementi
riscaldanti superiore iniziano a funzionare.

La funzione € usata per grigliare
rapidamente alimenti spessi e per
coprire una superficie maggiore. Sia gli
elementi riscaldanti superiori che la griglia
vengono alimentati insieme alla ventola
per assicurare una cottura uniforme.

Usare gli scaffali superiori del forno.
Spazzolare delicatamente la griglia con
dell'olio per impedire agli alimenti di
attaccarsi e collocare gli alimenti al centro
della griglia. Collocare sempre un vassoio
al di sotto per raccogliere eventuali
gocce di olio o grasso. Si raccomanda
il preriscaldamento del forno per circa
10 minuti.

Avviso: Quando si usa la griglia, lo
sportello del forno deve restare chiuso
e la temperatura del forno deve essere
regolata su 190°C.

Funzione pizza:

Il termostato e le luci di avviso del forno
si accendono, l'anello e gli elementi
riscaldanti superiore e inferiore vengono
azionati.

La ventola e la funzione riscaldante
inferiore & l'ideale per cuocere alimenti
come pizze in poco tempo. Mentre la
ventola disperde il calore del forno in
modo uniforme, I'elemento riscaldante
inferiore assicura la cottura degli alimenti.

Lo sportello del forno non deve essere
aperto durante la cottura.

Avvertenza: Quando si usa la

griglia, lo sportello del forno deve
restare chiuso e la temperatura del
forno deve essere regolata su 190°C.

Funzione manuale vapore di
supporto:

Questa funzione puo essere usata
per ogni tipo di cottura insieme alle
funzioni.

Viene usata per cuocere ogni tipo
di ortaggio, tocchi di carne, frutta
e contorni (riso, pasta).

| vantaggi;
» Superfici degli alimenti croccanti
e luminose
* Minima perdita d’acqua
* Quasi nessuna perdita di nutrienti
» Cottura a basso contenuto di grassi

E possibile selezionare la funzione
desiderata e la densita del vapore. La
tabella sulla densita del vapore & sulla
pagina successiva.

Riempire il serbatoio dell’acqua

* |l volume del serbatoio dell’'acqua
€ di 300 ml. Questa quantita
consente 3 cicli di supporto per il
vapore. Per ciascun ciclo sono usati
circa 100 ml di acqua.
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Spingere il coperchio del serbatoio
per aprire

Tirare leggermente il serbatoio
dell’acqua.

Il serbatoio non deve essere
estratto

Aggiungere minimo 100 ml d’acqua
nel serbatoio prima dell’'uso.

Il livello massimo dell’acqua &

indicato come “MAX” sul serbatoio.

Densita del vapore

Quantita d’acqua

1 iniezione di vapore

Aggiungere 100 ml
d’acqua

2 iniezioni di vapore

Aggiungere 200 ml
d’acqua

3 iniezioni di vapore

Aggiungere 300 ml
d’acqua

Iniezione di vapore
automatica

Aggiungere 100 ml
d’acqua

» Spingere il coperchio del serbatoio
per chiudere.

Funzione Vapclean+:
(]

La funzione Vapclean+ consente

di pulire facilmente. Troverai
questa unzione nel menu “Pulizia”.
Prima di eseguire questa funzione,
aggiungere 300 ml di acqua nel
serbatoio. Per aggiungere acqua
seguire le istruzioni fornite nel titolo
“Riempire il serbatoio dell’acqua”.

RISPARMIO ENERGETICO
Minimizza la quantita di liquidi o grassi
per ridurre i tempi di cottura.
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Modalita chiave

Manopola sinistra

Pressione prolungata:
Accensione/spegnimento

Pressione breve: Pausa cottura
Ruotare a destra: Blocco tasti

Ruotare a sinistra: Annullare /
tornare al menu precedente

Manopola destra

Premere: Selezionare / avvio cottura / Avvio
operazione manuale vapore

Ruotare a destra: Navigazione menu /
aumentare temperatura

Ruotare a sinistra: Navigazione menu /
riduzione temperatura
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USO DEL PROPRIO PRODOTTO

Ready Cook & progettato sul principio
di rendere gli utenti alle prime armi in
grado di realizzare ricette professio-
nali con facilita usando le funzioni di
cottura automatica, consentendo alle
casalinghe di realizzare le proprie ricet-
te usando funzioni di cottura manuali
combinate. L'uso di una interfaccia
facile per I'utente con l'aiuto del display
TFT a colori crea il fascino di Ready
Cook rispetto agli altri forni disponibili
sul mercato.

I menu Ready Cook come cottura
manuale, cottura automatica, pulizia
preferiti € impostazioni sono descritti di
seguito.

Cottura manuale:

tutte le impostazioni di cottura possono
essere configurate dall'utente usando
la cottura manuale. 7 diverse funzioni
di cottura, temperatura, funzione boost,
durata della cottura e orario di com-
pletamento cottura possono essere
selezionate.

Con la flessibilita della cottura ma-
nuale, tutte le ricette possono essere
realizzata dagli utenti in base ai propri
gusti.

Per effettuare la cottura nel menu di
cottura manuale, osservare i passaggi
elencati di seguito.

Uso dell’unita di controllo
Smart LCD

Ready Cook & progettato per aiutare
gli utenti domestici a implementare
ricette professionali con facilita usando
le funzioni di cottura automatica
incorporate.

I menu Ready Cook come cottura
manuale, cottura automatica, pulizia,
preferiti e impostazioni sono descritti di
seguito.

Cottura manuale

Puoi regolare tutte le impostazioni di
cottura in modalita Cottura manuale,
incluse le 7 diverse funzioni di cottura,
la temperatura, la funzione boost, la
durata della cottura e il tempo finale
di cottura. Seguire i passaggi elencati
di seguito per navigare nel menu di
Cottura manuale.

Il menu principale

* Ruota la manopola destra in una
direzione qualsiasi fino a che non si
illumina “Cottura manuale”.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

functions

ool ]

fan assisted cooking

< - I8

Funzione forno

20:27

* Ruota la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le funzioni disponibili per il forno.
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Cottura con vapore

Aggiungere 100 ml d’acqua nel

Premi la manopola destra per
selezionare 'opzione evidenziata.

steam aid cooking

ON ©FF

Ruota la manopola destra in una dire-
zione qualsiasi per evidenziare la cottu-
ra con vapore su “ON” oppure “OFF”.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

steam aid cooking

1 steam injection

B O 20:27
Premere la manopola destra per se-
lezionare “1 iniezione di vapore”.

steam aid cooking

Add 100 ml water

serbatoio dell’'acqua.

Premere la manopola destra per
selezionare “Aggiungere 100 ml
d’acqua’.

IT -48-

steam aid cooking

2 steam injection

Ruotare una volta la manopola
destra su 2 iniezioni di vapore.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Aggiungere 200 ml d’acqua nel
serbatoio dell’acqua.

Premere la manopola destra per
aggiungere 200 ml d’acqua.

steam aid cooking

3 steam injection

Ruotare due volte la manopola
destra su 3 iniezioni di vapore.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.



steam aid cooking

Add 300 ml water

%O 2028
Aggiungere 300 ml d’acqua nel
serbatoio dell’acqua.

Premere la manopola destra per
aggiungere 300 ml d’acqua.

steam aid cooking

auto steam injection

Ruotare due volte la manopola
destra per una iniezione automatica
di vapore.

Premi la manopola destra per
selezionare 'opzione evidenziata.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Aggiungere 100ml d’acqua nel
serbatoio dell’acqua.

Premere la manopola destra per
aggiungere 100 ml d’acqua.
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temperature

. 155°C 160°C 165°C-

20:28

Temperatura

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare
tra le impostazioni di temperatura
disponibili.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per evidenziare
Boost su “ON” oppure “OFF”.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

cooking duration

00:00

minute

hour



Durata cottura

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare
la durata della cottura.

* Premere la manopola destra per
impostare la durata della cottura.

¢ NOTA : Se la durata della cottura
€ impostata su 00:00, la cottura
continua fino a che non viene
arrestata automaticamente. La schermata di animazione mostra:

* Durata cottura,

end time

*  Temperatura

-l 5 : 48 § * Orario avvio e fine cottura
hour : minute * Informazioni per funzione di cottura.

functions

0 2] @

fan assisted cooking

® B[R0 0

Ora fine cottura

* Ruotare la manopola in una
direzione qualsiasi per modificare
I'orario finale di cottura.

* Premere la manopola destra per -
impostare I'orario finale di cottura. olf. 15:04

function temperature boost time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

R O 00:15
:@: end

time

20:55

Sulla schermata di informazioni

* La cottura inizia entro 10 secondi
dall'ultima azione, o quando la
manopola destra viene premuta.

@ 0§ H

* Ruotare la manopola sinistra
in senso antiorario per tornare
all’impostazione precedente.
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cooking duration

Schermata di animazione

* Premere la manopola sinistra per
arrestare la cottura.

* Premere la manopola destra per
iniziare/continuare la cottura.

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare
la temperatura.

* Ruotare la manopola sinistra in
senso anti-orario, quando una
funzione di cottura & attiva, per
visualizzare la funzione forno,
temperatura e schermata di
impostazione del tempo di cottura.

» Per arrestare la cottura e tornare
al menu principale, premere la
manopola sinistra quindi ruotare in
senso antiorario.

Cottura automatica

Ready Cook dispone di funzioni

per ricetta integrate, determinate in
precedenza che possono essere
selezionate nel menu di cottura
automatica. Potrai selezionare solo il
nome del pasto desiderato. Non sara
possibile alterare le impostazioni della
ricetta, inclusa la durata della cottura e
la temperatura, perché sono impostate
automaticamente da Ready Cook.
Seguire i passaggi seguenti per
eseguire una cottura automatica.

S o

cleaning favorites

& <

manual
seltings @ cooking

auto
cooking

Il menu principale

* Ruotare la manopola in una
direzione qualsiasi fino a che
non viene evidenziato “Cottura
automatica”.

* Premila manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

breads and pastry

Categorie di alimenti

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le ricette disponibili.

* Premila manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

breads and pastry

baguette
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Selezione ricetta

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le ricette disponibili.

* Premila manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

steam aid cooking

ON

OFF

B &l
Iniezione vapore

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per evidenziale
Iniezione di vapore come On
oppure Off.

*  Premila manopola destra per
selezionare 'opzione evidenziata.

steam aid cooking

Add 200 ml water

B =

» Aggiungere 200 ml d’acqua nel
serbatoio dell’acqua.

*  Premere la manopola destra per
aggiungere 200 ml d’acqua.

weight

. 5009 10000

Peso alimenti

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare il
valore del peso.

* Premere la manopola destra per
impostare il peso.

end time

c1:44

hour minute

o &

()

a2 | 1@t | A
% &) \ﬁ

Ora fine cottura

* Ruotare la manopola in una
direzione qualsiasi per modificare
I'orario finale di cottura.

* Premere la manopola destra per
impostare I'orario finale di cottura.

oven shelf weight

1000g

01:10 | 21:43

Sulla schermata di informazioni
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* La cottura iniziera entro 10 secondi
di mancata attivita, oppure quando
viene premuta la manopola destra.

* Ruotare la manopola sinistra in sen-
so antiorario per tornare alle scher-
mate delle impostazioni precedenti.

» Collocare gli alimenti nello scaffale
centrale per ottenere i migliori
risultati di cottura.

Schermata di animazione

* Premere la manopola sinistra per
arrestare la cottura.

*  Premere la manopola destra per
iniziare e continuare la cottura.

» Per arrestare la cottura e tornare
al menu principale, premere la
manopola sinistra e ruotarla in
senso antiorario.

Preferiti

E possibile salvare le impostazioni

di cottura manuale, consentendo di
selezionare rapidamente le stesse
impostazioni di cottura in qualsiasi .
istante. Al termine del menu di cottura
manuale, dopo I'impostazione della

durata della cottura, verra chiesto di
salvare le impostazioni tra i propri

preferiti.

Per creare una impostazione di cottura
preferita, usare la funzione di modifica

IT-53-
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nel menu preferiti.

Per selezionare e iniziare una funzione
preferita, seguire i passaggi seguenti.

cleaning

C

favarites

Sul menu principale

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi fino a che non
viene evidenziato “Preferiti”.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

favorite 8

15:07

Preferiti

Ruotare la manopola in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le opzioni disponibili.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

Le impostazioni conservate fra
i preferiti saranno visualizzate in
fondo allo schermo.



viene premuta la manopola destra.

favorite 8 . .
* Ruotare la manopola sinistra in
—— ST : senso antiorario per tornare glle
schermate delle impostazioni
precedenti.
T » Collocare gli alimenti sullo scaffale
Kaser ) centrale per ottenere i migliori
La schermata di esecuzione/ risultati di cottura.
modifica

* Ruotare la manopola destra per
evidenziale “Esegui’”.

* Premere la manopola destra per
selezionare “Esegui”.

end time

* Premere la manopola sinistra per
arrestare la cottura.

* Premere la manopola destra per
iniziare e continuare la cottura.

» Per arrestare la cottura e tornare
al menu principale, premere la
manopola sinistra e ruotarla in
senso antiorario.

Ora fine cottura

* Ruotare la manopola in una - ] o
direzione qualsiasi per modificare Per modificare le impostazioni dei
Iorario finale di cottura. preferiti, seguire i passaggi seguenti.

* Premere la manopola destra per
impostare I'orario finale di cottura.

0 cleaning

favorites

Il menu principale

* Ruotare la manopola destra in una
: direzione qualsiasi fino a che non
Sulla schermata di informazioni viene illuminato “Preferiti”.
* La cottura iniziera entro 10 secondi
di mancata attivita, oppure quando

* Premila manopola destra per
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selezionare 'opzione evidenziata.

favorite 8

15:07

Preferiti

Ruotare la manopola in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le opzioni disponibili.

Premi la manopola destra per
selezionare 'opzione evidenziata.

Le impostazioni conservare nel
“Preferito” selezionato saranno
visualizzate in fondo allo schermo.

favorite 8

C % 00:45 =

15:12

La schermata di esecuzione/
modifica

Ruotare la manopola destra per
evidenziare “Modificare”.

Premere la manopola destra per
selezionare “Modificare”.

functions

fan assisted cooking

Funzione forno

Ruota la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare tra
le funzioni disponibili per il forno.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

temperature

.195°C 200°(C 205°C-

Temperatura

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare
tra le impostazioni di temperatura
disponibili.

Premi la manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.




* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per evidenziare function temperature oven shelf  limers
Boost su “ON” oppure “OFF”. na

* Premila manopola destra per on
selezionare I'opzione evidenziata.

cooking duration

Sulla schermata di informazioni
00 : 45 )l - Ruotare la manopola sinistra in

I 2 el senso antiorario per tornare alle
schermate delle impostazioni
precedenti.

ot O
Durata cottura

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare
la durata della cottura. save to favorites

L]

* Premere la manopola destra per 21l
impostare la durata della cottura.

oven shelf

Salvare tra i preferiti

* Ruotare la manopola destra per
illuminare “Salva” (per salvare le
impostazioni) o “Annullare” (per
scartare le impostazioni).

* Premila manopola destra per
selezionare I'opzione evidenziata.

Scaffale forno

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per navigare tra Pulizia
gli scaffali disponibili del forno.

Con la funzione Vapclean, il residuo
* Premere la manopola destra per asciutto all'interno del forno sara

selezionare lo scaffale. ammorbidito con il vapore. Per
eseguire Vapclean, versare un
bicchiere d’acqua nello scaffale del
forno in fondo al forno, quindi seguire
i passaggi elencati di seguito.

« Per gli stessi risultati di cottura ogni
volta, tutte le informazioni dello
scaffale sono importanti.
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cleaning

Sul menu principale

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi fino a che non
viene evidenziata “Pulizia”.

* Premila manopola destra per
selezionare 'opzione evidenziata.

vap clean +

La schermata di selezione della funzione

Premere la manopola destra per
selezionare “Vapclean”.

Add 300 ml water

Iniezione vapore

* Aggiungere 300 ml d’acqua nel
serbatoio dell’acqua.

* Premere la manopola destra per
aggiungere 300 ml d’acqua.

cleaning duration

00:45

Durata pulizia

IT-57-

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare la
durata della pulizia.

Premere la manopola destra per
impostare la durata della pulizia

cleaning end lime

& ' l_'_;' @

Fine durata cottura

Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per modificare il
tempo di terminazione della pulizia.

Premere la manopola destra per
impostare il tempo di fine della
pulizia.



Ining
duration end time

*@ 00:45 15:51

5
4
-
>
I
1

Il menu principale

Sulla schermata di informazioni «  Ruotare la manopola destra in una
* La pulizia viene avviata entro direzione qualsiasi fino a che “Impo-
10 secondi di assenza di attivita, stazioni” non viene evidenziato.
0 quando la manopola destra viene

* Premere la manopola destra per

premuta. . . . .
selezionare I'opzione evidenziata.

* Ruotare la manopola sinistra in
senso antiorario per tornare alle
schermate delle impostazioni
precedenti.

language

Sul menu delle lingue

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per cambiare la

: lingua.
Schermata di animazione * Premere la manopola destra per
+ Premere la manopola sinistra per impostare la lingua desiderata.

arrestare la pulizia.

*  Premere la manopola destra per
avviare e continuare la pulizia.

* Per arrestare la pulizia e ritornare £ brightness
al menu principale, premere la
manopola sinistra e ruotarla in

senso antiorario.

Impostazioni ; -

Il menu delle impostazioni consente di Sul menu della luminosita
modificare e impostare le opzioni su * Ruotare la manopola destra in una
data, l'ora, la luminosita dello schermo, direzione per modificare la luminosita
il tono del segnalatore e la lingua. dello schermo tra i livelli 0 e 4.
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Premere la manopola destra per im-
postare la luminosita dello schermo.

Sul menu della data

Ruotare la manopola destra in una dire-
zione qualsiasi per modificare la data.

Premere la manopola destra per
impostare la data.

La data & impostata nel formato:
mese, giorno, anno.

Sul menu dell’orologio

Ruotare la manopola destra in una dire-
zione qualsiasi per modificare I'orologio.

Premere la manopola destra per
impostare I'orologio.

L'orologio viene impostato in: minuti
e ore.

buzzer tone

Sul menu del tono del segnale acustico;

* Ruotare la manopola destra in una
direzione qualsiasi per selezionare
tra segnali acustici di toni differenti.

* Premere la manopola destra per
impostare il tono desiderato del
segnale acustico.

software version

Il menu della versione del software

« La versione del software sara
visualizzata come solo informazioni.
Non puo essere modificata.

Blocco tasti

Il blocco tasti € usato per evitare
modifiche non intenzionali delle
impostazioni del forno. Per attivare

o disattivare il blocco tasti, ruotare la
manopola sinistra in senso anti-orario e
tenerla per 3 secondi. Quando il blocco
tasti & attivato, possono essere attivati
soltanto i sensori “ON/OFF”. Tutti gli
altri pulsanti saranno bloccati.
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Rimozione dei supporti della griglia

Estrarre la griglia come indicato. Dopo
averla rilasciata dai fermi, sollevarla.

Guide telescopiche

Pulire gli accessori con cura usando acqua
calda, detergente e un panno morbido
pulito al primo utilizzo.

s rt ST
diuf?g:ag%io S
* |l posizionamento delle guide
telescopiche sulla griglia & bloccato con
le linguette di fissaggio sui supporti di
fissaggio.

¢ Rimuovere il carrello laterale.
Consultare la sezione “Rimozione della

griglia."

!N

iUy

» Su ogni guida telescopica c'e€ un
supporto di fissaggio superiore
e inferiore che permette di riposizionare
le guide.

* Appendere i supporti di fissaggio
superiore della guida telescopica
sul filo di riferimento del livello
della griglia laterale e premere
contemporaneamente i supporti
di fissaggio finché non si sente

chiaramente uno scatto.

» Per rimuoverlo, reggere la superficie
frontale della guida e seguire le
istruzioni precedenti in ordine inverso
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Accessori

Il prodotto & dotato di accessori. E an-
che possibile usare accessori acquistati
da altre fonti, ma devono essere resi-
stenti al calore e alle fiamme. E anche
possibile usare piatti di vetro, stampi
per torte e vassoi da forni adeguati per
l'uso in forno.. Seguire le istruzioni del
produttore quando si usano altri acces-
sori. Nel caso di uso di piatti di piccole
dimensioni, collocare il piatto nella gri-
glia, cosi che si trovera completamente
sulla parte centrale della griglia. Se gli
alimenti da cuocere non coprono com-
pletamente il vassoio del forno, se gli
alimenti sono presi dal congelatore o il
vassoio € usato per la raccolta dei liqui-
di degli alimenti che scorrono durante
la grigliatura, le modifiche della forma
possono essere osservate nel vassoio.
Cio & dovuto alle alte temperatura che
si verificano durante la cottura. Il vasso-
io ritorna alla sua vecchia forma quando
si raffredda dopo la cottura. Si tratta di
un normale evento fisico che si verifica
durante il trasferimento del calore. Non
collocare vassoi e piatti in vetro caldi in
ambienti freddi subito dopo averli tolti
dal forno per evitare di romperli. Non col-
locare su superfici fredde e umide. Col-
locare su un panno da cucina asciutto
e attendere che si asciughi. Quando si
usa la griglia del forno; raccomandiamo
(quando appropriato) di usare la griglia
fornita con il prodotto. Quando si usa
la griglia; collocare un vassoio su una
delle mensole per consentire la raccolta
dell'olio. E possibile aggiungere acqua
al vassoio per la pulizia. Come spiegato
nei paragrafi corrispondenti, non tenta-
re in alcun caso di usare la piastra a gas
della griglia senza il coperchio di prote-
zione.

Se il proprio forno a gas dispone di una pia-
stra a gas con griglia, ma il coperchio per il
calore € assente, o se & danneggiata e non
pud essere usata, richiedere una parte di

ricambio dal centro di assistenza piu vicino.

Cavita forno

5. Sostegni
4. Sostegni
3. Sostegni
2. Sostegni
1. Sostegni

I I

Accessori forno

Gli accessori per il proprio forno potreb-
bero essere differenti a seconda del
modello.

Il vassoio profondo
Il vassoio profondo € usato al meglio per
cuocere stufati.

Collocare il vassoio in uno scaffale
e spingerlo fino alla sua estremita per
accertarsi che sia correttamente collocato.

Il vassoio basso
Il vassoio basso é usato al meglio per
cuocere prodotti dolci.

Inserire il vassoio in uno scaffale
e spingerlo fino alla fine per accertarsi che
sia correttamente collocato.
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Il vassoio piccolo

Il vassoio piccolo € usato al meglio per
dolci al forno.

Collocare il vassoio al centro di una griglia.

Griglia Easyfix

Pulire gli accessori con cura usando acqua
calda, detergente e un panno morbido
pulito al primo utilizzo.

-

La griglia

La griglia € usata al meglio per grigliare
o lavorare alimenti in contenitori adatti al
forno.

AVVERTENZA

Collocare la griglia in uno dei supporti
nella cavita del forno e spingerla verso
dietro.

PRIMO AL MONDO
Cortina d'aria

Il sistema brevettato Cortina d'aria
previene che l'aria calda raggiunga
|'utente creando una cortina d'aria
quando lo sportello del forno € aperto.
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* Inserire I'accessorio nella corretta
posizione all'interno del forno.

» Lasciare almeno 1 cm di spazio tra la
copertura della ventola e gli accessori.

» Fare attenzione a rimuovere stoviglie
e/o accessori dal forno. | pasti caldi o gli
accessori possono provocare ustioni.

» Gli accessori potrebbero deformarsi
per il calore. Una volta che si sono
raffreddati, riprenderanno il loro aspetto

e le loro prestazioni originali.

» Vassoi e griglie possono essere
posizionati in qualsiasi livelloda 1 a 7.

» La guida telescopica pud essere
posizionata nei livelli T1 e T2.

» lllivello 3 & consigliato per la cottura
a singolo livello.

» lllivello T2 & consigliato per la cottura
a singolo livello con guide telescopiche.

* lllivello 2 e il livello 4 sono consigliati
per la cottura su doppio livello.

» La griglia girarrosto deve essere
posizionata al livello 3.

* lllivello T2 viene usato per la griglia
girarrosto con le guide telescopiche.

****Gli accessori possono variare
a seconda del modello acquistato.
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PULIZIA E MANUTENZIO-
NE DEL FORNO

PULIZIA

Prima di iniziare a pulire il forno, assicu-
rarsi che i pulsanti di controllo siano di-
sattivati e I'apparecchiatura sia fredda.
Scollegare l'apparecchiatura.

Non usare materiali pulenti contenenti
particelle che potrebbero grazie le parti
verniciate e smaltate

del forno. Usare detergenti a crema
o liquidi che non contengono particel-
le. Non usare creme caustiche, polveri
abrasive, lana di ferro o strumenti rigi-
di perché potrebbero danneggiare le
superfici. Nel caso in cui del liquido in
eccesso venga versato sul forno e si in-
cendi, potrebbe danneggiare lo smalto.
Pulire immediatamente i liquidi versati.
Non usare pulitori a vapore per la puli-
zia del forno.

Pulizia I'interno del forno

Assicurarsi di staccare il forno prima di
iniziare la pulizia. | migliori risultati si
ottengono pulendo l'interno del forno
mentre € ancora tiepido. Spazzolare il
forno con un panno morbido e bagna-
to con acqua saponata dopo ogni uso.
Quindi spazzolare nuovamente, questa
volta con un panno bagnato, e quindi
asciugare. Una pulizia completa usan-
do detergenti in polvere e a secco. Per
prodotti dotati di telai smaltati catalitici,
le pareti posteriore e laterale del telaio

interno non devono essere puliti. A ogni
modo; a seconda dell'uso, si raccoman-
da di sostituirli dopo un certo periodo di
tempo.

MANUTENZIONE

Sostituzione della lampadina
del forno

La sostituzione della lampadina del
forno deve essere eseguita dal un tec-
nico autorizzato. La classificazione
della lampadina deve essere di 230 V,
25 watt, modello E14, T300, prima di
modificare la lampadina il forno deve
essere staccato e deve essere freddo.

Il design della lampadina & specifico per
l'uso con apparecchiatura domestiche
per la cucina e non & adatto all'illumina-
zione della casa.
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ASSISTENZA E TRASPORTO

REQUISITI PRIMA DEL TRA-
SPORTO

Se il forno non funziona:

Il forno potrebbe essere staccato, si &
verificato un black-out. Sui modelli do-
tati di timer, I'orario potrebbe non esse-
re regolato.

Se il forno non riscalda:

Il calore potrebbe non essere regolato
con l'interruttore di controllo del riscal-
datore.

Se lalampadina interna non si accende:

Controllare I'elettricita. Bisogna control-
lare se le lampadine sono difettose. Se
sono difettose, sostituirle seguendo la
guida.

Cucina (se la parte inferiore-superiore
non cuoce in modo uniforme):

Controllare la posizione della mensola,
il periodo di cottura e i valori di riscalda-
mento secondo il manuale.

Con Il'eccezzione di cio, in caso di pro-
blemi con il prodotto, contattare il "ser-
vizio di assistenza autorizzato".

INFORMAZIONI RELATIVE AL
TRASPORTO

Se & necessario il trasporto:

conservare il contenitore originale del
prodotto e trasportarlo usando il con-
tenitore originale se & necessario tra-
sportarlo. Seguire i contrassegni di
trasporto sul contenitore. Collocare con
del nastro il fornello sulle parti superiori,

il coperchio e le testate ai pannelli da
cucina.

Collocare un foglio di carta tra il coper-
chio superiore e il pannello da cucina,
coprire il coperchio superiore, quindi
collocare del nastro sulle superfici late-
rali del forno.

Collocare del cartone o carte con del
nastro sul coperchio anteriore del vetro
interno del forno adattandolo ai vassoi,
affinché la griglia e ai vassoi nel forno
non danneggino il coperchio del forno
durante il trasporto. Inoltre collocare
con del nastro i coperchi del forno alle
pareti laterali.

Se non si possiede il contenitore originale.

Prendere le misure delle superfici ester-
ne (vetro e superfici verniciate) del forno.
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Mielas pirkéjau,

masy tikslas — pasidlyti Jums aukstos kokybés gaminius, kurie virSyty Jasy 10-
kescCius. Jusy jsigytas prietaisas pagamintas modernioje gamykloje, ir jo kokybé
yra ypaé atidZiai patikrinta. Si instrukcija parengta padéti Jums naudotis prietai-
su, kuris pagamintas, naudojant naujausias technologijas, uztikrinant patikimumg
ir maksimaly efektyvuma. Prie§ pradédami naudoti prietaisa, atidziai perskaitykite
Sig instrukcija, kurioje pateikta pagrindiné informacija apie saugy montavima, prie-
Zilrg ir naudojimg. Dél prietaiso jrengimo kreipkités j artimiausig jgaliotg techninés
priezidros centrg.
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Turinys

Gaminio atvaizdas ir dydis

|spéjimai

Pasiruosimas montavimui ir naudojimui
Orkaités naudojimas

Gaminio valymas ir priezidra
Remontas ir transportavimas
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GAMINIO ATVAIZDAS IR DYDIS

Valdymo skydelis

Rankena

Orkaités durelés

Apatinis kaitinimo
elementas (po skydu)

VirSutinis kaitinimo elementas (po skydu)

Grotelés

Orkaités apsvietimas

?
[
9

=

Kepimo skarda

Laikikliai

Oro i$leidimo
angos
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ISPEJIMAI SAUGOS KLAUSI-
MAIS

PRIES PRADEDAMI NAUDOTI PRIE-
TAISA, ATIDZIAI PERSKAITYKITE
SIUOS NURODYMUS IKI GALO IR
LAIKYKITE JUOS PATOGIOJE VIETO-
JE ATEICIAL

8l INSTRUKCIJA PARENGTA KE-
LIEMS PANASIEMS MODELIAMS.
JUSY PRIETAISE GALI NEBUTI KAl
KURIY CIA APRASOMU YPATYBIY.
SKAITYDAMI NAUDOJIMO INSTRUK-
CIJA, ATKREIPKITE DEMES] | PUNK-
TUS SU PAVEIKSLELIAIS.

Bendrieji jspéjimai saugos klau-
simais

* Siuo prietaisu gali
naudotis vaikai nuo 8
m. ir asmenys, kuriy
fiziniai, jutimo ar pro-
tiniai gebéjimai yra
riboti, arba neturintys
pakankamai patirties
bei ziniy, jei jie prizia-
rimi arba iSmokomi
saugiai naudotis prie-
taisu ir supazindinami
su galimais pavojais.
Vaikams draudziama
zaisti su prietaisu.
Prietaiso valymo ir
priezilros negalima

patikéti vaikams be
priezilros.
 PERSPEJIMAS:
naudojamas prietai-
sas ir atviros jo dalys
jkaista. Reikia buti
atsargiems, kad ne-
prisiliestumeéte prie
kaitinimo elementy.
Vaikams iki 8 mety
amziaus negalima
leisti naudotis prietai-
Su, jei jie néra nuolat

« PERSPEJIMAS: gais-
ro pavojus: nepalikite
daikty ant kaitviecCiy.

« PERSPEJIMAS: jski-
lus pavirSiui, iSjunkite
prietaisg, kad iSveng-
tumete elektros sma-
gio pavojaus.

* Prietaisas nepritaiky-
tas naudoti su iSoriniu
laikmaciu ar atskira
nuotolinio valdymo
sistema.

* Naudojamas prietai-
sas |kaista. Reikia
bati atsargiems, kad

LT - 68



neprisiliestuméte prie
kaitinimo elementy
orkaiteje.

* Naudojant prietaisg,
rankenos gali jkaisti.

* Valydami orkaités
dureliy stiklg ir kitus
pavirSius, nenaudo-
kite Sveitimui skirty
valikliy ar metaliniy
Sveistuvy, kadangi jie
gali subraizyti pavir-
Siy, todél stiklas gali
suduZzti arba pavirSius
gali bati pazeistas.

* Nevalykite prietaiso
garinémis valymo sis-
temomis.

 PERSPEJIMAS:

Pries keisdami ap-
Svietimo lempute,
jsitikinkite, ar prie-
taisas iSjungtas, kad
iSvengtumeéte elektros
smuagio pavojaus.

* ATSARGIALI: kepant
ar naudojant kepin-
tuvag, atviros prietai-
so dalys gali jkaisti.
Negalima leisti artyn

mazy vaiky.

» JUsy prietaisas pagamintas pagal

visus taikytinus vietos ir tarptauti-
nius standartus ir reglamentus.

* Techninés priezidros ir remonto

darbus turi atlikti tik jgalioti prieZit-
ros specialistai. Jei montavimo ir
remonto darbus atlieka ne jgalioti
prieziliros specialistai, gali kilti pa-
vojus. Pavojinga kaip nors keisti
ar modifikuoti prietaiso specifika-
cijas.

* PrieS montavimg pasirapinkite,

kad reikiami jvadai (dujy tipas,
slégis ar elektros jtampa ir daznis)
deréty su prietaiso reikalavimais.
Prietaiso reikalavimai surasyti eti-
keteje.

ATSARGIAI: Sis prietaisas skirtas
tik maisto ruoSimui ir naudoti bui-
tyje namuose; jis neturi bati nau-
dojamas kaip nors kitaip, negu
numatyta jo naudojimo paskirtyje,
pavyzdziui, ne buitiniam naudoji-
mui, komercinéje aplinkoje ar pa-
talpy Sildymui.

* Nebandykite kelti ar perstumti

prietaiso, imdami uz dureliy ran-
kenos.

* Siekiant uztikrinti Jisy sauguma,

imtasi visy jmanomy saugumo
priemoniy. Turite atsargiai valyti
stiklg, kad jo nesubraizytuméte,
kadangi jis gali suduzti. Stenkités
nesutrenkti stiklo kitais daiktais.

* Montuodami, jsitikinkite, kad mai-

tinimo laidas neblty uzspaustas.
Jei maitinimo laidas paZeistas, jj
privalo pakeisti gamintojas, tech-
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ninés priezidros atstovas ar pana-
Sios kvalifikacijos specialistas, kad
iSvengtumeéte pavojaus.

Neleiskite vaikams lipti ar séstis
ant atidaryty orkaités dureliy.

Ispéjimai montavimo klausi-
mais

Nenaudokite iki galo nesumontuo-
to prietaiso.

Montuoti ir paleisti prietaisg turi
jgaliotas specialistas. Gamintojas
neatsako uz Zalg, kurig gali sukelti
netinkamas prietaiso pastatymas
ar jei j montuoja nejgalioti darbuo-
tojai.

ISpakuodami prietaisg, apzidréki-
te, ar jis nebuvo pazeistas trans-
portuojant. Pastebéje pazeidimag,
nenaudokite prietaiso ir nedelsda-
mi susisiekite su jgaliotu techni-
nés priezidros atstovu. Pakavimo
medziagas (nailong, vielasilles,
polistireng ir kt.) batina surinkti ir
iSmesti, kadangi jos gali pakenkti
vaikams.

Apsaugokite prietaisg nuo atmos-
feros poveikio. Nepalikite jo pries
saule, liety, sniegg ir pan.

Salia prietaiso esantys daiktai
(spintelés) turi atlaikyti mazZiausiai
100 °C temperatira.

Naudojant prietaisa
* Naudojant orkaite pirmg kartg, i$

izoliaciniy medziagy ir kaitinimo
elementy pasklis specifinis kva-
pas. Todél pirmg kartg jjunkite jg
tuscia, nustate didziausig tempe-
rattirg 45 minutes. Tuo paciu turite
tinkamai veédinti patalpg, kurioje
pastatytas prietaisas.

* Naudojant orkaite, iSorinis ir vidi-

nis jos pavirSius jkaista. Atidary-
dami orkaités dureles, atsitraukite
toliau, kad iSvengtuméte iS orkai-
tés iSsiverzusiy gary. Galite nusi-
plikyti.

Naudodami prietaisg, j jo vidy ar
Salia jo nedékite degiy medziagy.
ISimdami ar keisdami ruoSiamg
maistg, batinai naudokite specia-
lias pirstines.

Nepalikite viryklés be prieZilros,
kai ruoSiate maistg riebaluose.
Smarkiai jkaite, jie gali uzsideg-
ti. Jokiu budu nepilkite vandens
ant uZsidegusiy riebaly liepsnos.
Tokiu atveju, uzdenkite keptuve
dangcCiu ir iSjunkite virykle, kad
liepsna nebegauty oro.
Nenaudodami prietaiso ilgg laika,
iSjunkite jj iS maitinimo tinklo. Pa-
grindinj valdiklj laikykite iSjungta.
Taip pat, nenaudodami prietaiso,
uzsukite dujas.

Pasirtpinkite, kad, kai nenaudoja-
te prietaiso, visy valdikliy rankene-
les baty ,,0“ (ijungta) padétyje.
IStrauktos kepimo skardos pa-
krypsta. Blkite atsargus, kad ne-
iSsiliety karsti skysciai.

Nepalikite nieko ant atidaryty or-
kaités dureliy ar istraukto stal-
Ciaus. Prietaisas gali prarasti pu-
siausvyrg arba durelés gali nuldzti.

] stal€iy nedékite sunkiy ar degiy
daikty (nailono, plastikiniy maise-
liy, popieriaus, audekly ir t. t.).
Siam sarasui priklauso ir indai su
plastikinémis dalimis (pvz. ranke-
nomis).
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* Ant

rankeny nekabinkite

ranksluosciy ar indy Sluosciy.
Kad per laikg nesusidaryty per
didelis kalkiy nuosédy kiekis
garo gaminimo sistemoje,
rekomenduojama naudoti
minkstg vandenj. Pamatuoti
vandens mink§tumag galima prie
produkto pridétu bandomuoju
popieréliu, vadovaujantis toliau
pateikta lentele. Bandomasis
popierélis palaikomas vandenyje
3 sekundes ir iStraukiamas. Po
minutés ant jo matysis juostelés.

Vandens kietumas

Minkstas

Bandymo juostelés

5-4 meélynos juostelés

1 raudona juostelé Truputj kietas

2 raudonos juostelés VidutiniSkai kietas

3 raudonos juostelés Kietas

4-5 raudonos Labai kietas

juostelés

Nenustacius teisingo vandens
kietumo lygio, tai gali turéti
jtakos prietaiso veikimui ir
naudojimo laikui.

Naudokite tik negazuotg
vanden;.

Nenaudokite karSto vandens.

Esant jjungtai orkaitei, vandens
bakel;j laikykite uzdaryta.
Atidarant dureles, esant
jkaitusiai orkaitei, gali iSsiverzti
karsto oro garai, todél atsistokite
atokiau ir laikykite vaikus
atokiau,kai atidarote orkaités
dureles.

Kad viduje nesikaupty kalkés,
po kiekvieno panaudojimo,
iSvalykite orkaités vidy.
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Po kepimo sistemoje likusj
vanden; reikia iSleisti. Norédami
tg padaryti, kai po kepimo
ekrane busite automatiskai to
paklausti, paspauskite ,Taip“

(angl. Yes). Sios funkcijos
vykdymo metu orkaitéje nieko
nepalikite.

Valant prietaisa ir atliekant

prieziuros darbus

PrieS valydami ar atlikdami prie-
zilros darbus, visada iSjunkite
prietaisa. Tq galite padaryti iSjung-
dami prietaisg i§ maitinimo tinklo
ar pagrindiniu valdikliu.

Valydami valdymo skyda, neiSimi-
nekite rankenéliy.

JEI NORITE, KAD PRIETAISAS
VEIKTY EFEKTYVIAI IR SAU-
GIAl, REKOMENDUOJAME
NAUDOTI TIK ORIGINALIAS AT-
SARGINES DALIS IR, PRIREI-
KUS, KVIESTI TIK |GALIOTY AT-
STOVUY SPECIALISTUS.

PASIRUOSIMASI MONTAVIMUI
IR NAUDOJIMUI

Si moderni, funkcionali ir prakti§ka or-
kaité, pagaminta i§ auk3Ciausios ko-
kybés daliy ir medziagy, atitiks visus
Jusy poreikius. Norédami pasiekti ge-
riausius rezultatus ir ateityje nepatirti

jokiy problemuy, batinai perskaitykite Sig

instrukcijg. Toliau pateikiamoje informa-
cijoje yra taisyklés, kuriomis reikia va-
dovautis, kad tinkamai pastatytumete

perskaityti ir suprasti — ypac technikui,
kuris montuoja prietaisa.



SUSISIEKITE SU |GALIOTU TECH-
NINES PRIEZIUROS ATSTOVU DEL
ORKAITES MONTAVIMO!

VIETOS ORKAITEI PARINKIMAS

- Renkant orkaitei vieta, reikia atsizvelg-
ti | keletg niuansy. Butinai atsizvelkite
j toliau pateikiamas rekomendacijas,
kad iSvengtuméte nesklandumy ar
pavojingy situacijy, kurios gali véliau
pasireiksti!

- Rinkdami orkaitei vietg, atkreipkite
demesj, kad arti jos nebdty lengvai
uzsideganCiy medziagy, pavyzdziui,
uzuolaidy, aliejaus, Sluosc€iy ir t. t.,
kurios gali greitai uzsidegti.

- Su orkaite besiribojantys baldai turi
bati pagaminti i$ tokiy medziagy, ku-
rios atlaikyty 50 °C ir aukStesne kam-
bario temperattra.

1 paveikslélyje pavaizduotos reikia-
mos sieniniy spinteliy ir gary surink-
tuvo, esanciy virS sudétinio gaminio,
korekcijos, taip pat minimalus aukstis
nuo kaitlentés paviriaus. Pagal jj, gary
surinktuvas turi bati maziausiai 65 cm
aukstyje virs kaitlentés. Jei gary surink-
tuvo néra, tuomet aukstis turi bati ne
mazesnis nei 70 cm.
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IMONTUOJAMOS ORKAITES
MONTAVIMAS
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Orkaite | spintele jstatykite jg jstumda-
mi. Atidarykite orkaités dureles ir jsu-
kite 2 varztus j réme esancias skyles.
Prispaude gaminio rémg prie medinio
spintelés pavirSiaus, priverzkite varztus.

VirSutiné dalis

L
. min. Imontuojama
50 25 m W kaitlente
L —

Imontuojama
orkaité

Jei orkaité montuojama po kaitlente,
atstumas nuo stalvirSio iki virSutinés or-
kaités dalies turi bati maZiausiai 50 mm,
o atstumas nuo stalvirSio iki valdymo
skydelio virSutinés dalies — maZiausiai
25 mm.

IMONTUOJAMOS ORKAITES JUN-
GIMAS | TINKLA IR SAUGUMAS

Jungiant prietaisg | elektros tinklg, bu-
tina vadovautis tolesniais nurodymais:

- Jzeminimo laidas turi bati prisukamas
varzteliu prie kontakto su jZeminimo
simboliu. Sroves laido jungimas turi
bati toks, koks parodytas 6 paveikslé-
lyje. Jei aplinkoje néra jzeminto ir re-
glamentus atitinkancio lizdo, nedels-
dami susisiekite su jgaliotu techninés
priezidros atstovu.

- JZemintas lizdas turi bati netoli prietai-
so. DraudZiama naudoti ilgintuva.

- Maitinimo laidas negali liestis su jkai-
tusiu gaminio pavirSiumi.

- Jei maitinimo laidas paZzeistas, batinai
susisiekite su jgaliotu techninés prie-
Zilros atstovu. Laidg turi pakeisti jga-
liotas techninés priezidros atstovas.

- Prietaiso jungimg | elektros tinklg
turi atlikti jgaliotas techninés prieziu-
ros atstovas. Turi buti naudojamas
HO5VV-F tipo maitinimo laidas.

- Netinkamas elektros jungimas gali
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pazeisti prietaisg. Tokiai zalai gaminio
garantija netaikoma.

- Sis prietaisas skirtas naudoti 220-
240 V jtampos elektros tinkle. Jei
tinklo jtampa skiriasi nuo nurodytos
reikSmes, susisiekite su jgaliotu tech-
ninés priezidros atstovu.

- Gamintojas pareiskia, jog jis neat-
sako uz bet kokig zalg ir nuosto-
lius, patiriamus dél saugumo nor-
my nesilaikymo

Prietaiso jungimg | elektros tinklg turi
atlikti jgaliotas techninés prieZiGros
atstovas. Sis prietaisas

- skirtas naudoti 220-240V~ jtampos
elektros tinkle. Jei elektros tinklo jtam-
pa yra kitokia, nedelsdami susisiekite
su jgaliotu techninés priezilros atsto-
vu. Prietaisas skirtas naudoti, jjungus
jo maitinimo kiStuka j elektros tinkla.
Reikalinga sumontuoti dviejy poliy
perjungiklj tarp prietaiso ir elektros
maitinimo linijos (tinklo), tarp kurio
kontakty bdty maziausiai 3 mm tarpe-
lis. (20 A, uzdelsto veikimo).
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3.4. BENDRIEJI [SPEJIMAI_
IR ATSARGUMO PRIEMONES

Jusy prietaisas pagamintas laikantis
visy elektriniams prietaisams taikomy
saugumo nurodymy. Techninés prieZil-
ros ir remonto darbus privalo atlikti tik
joalioti ir gamintojo apmokyti techninés
priezidros specialistai. Atlikti montavimo
ir remonto darbus, nesilaikant taisykliy,
gali bati pavojinga.

Prietaisui veikiant, jkaista jo iSorinis pa-
virSius. Orkaités viduje esantys kaitini-
mo elementai ir susidare garai yra ypac
karsti. Vidinés orkaités dalys bina kars-
tos dar kurj laikg, net iSjungus prietaisa.
Jokiu badu nelieskite jkaitusiy pavirsiy.
Laikykite vaikus atokiai.

Norint kepti orkaitéje, orkaités funkcijos
ir temperatdros reguliavimo mygtukai
turi bati nustatyti, taip pat turi bati nusta-
tytas laikmatis. Kitaip orkaité neveiks.
Nedékite nieko ant atidaryty orkaités
dureliy. Sitaip prietaisas gali prarasti
pusiausvyrg arba suluzti durelés.
Nenaudojama prietaisg iSjunkite i$ elek-
tros tinklo.

Apsaugokite prietaisg nuo atmosferos
poveikio. Nepalikite ten, kur jj gali pa-
veikti saulé, lietus, sniegas, dulkés irt. t.

Orkaiteés funkcijy nustatymo
mygtuko naudojimas
Orkaités funkcijos

* Orkaités funkcijos gali skirtis priklau-
somai nuo modelio.

0. | Orkaités apsSvietimas:

Jjungiamas tik orkaités apSvietimas,
kuris veikia ir pasirinkus kitas kepimo
funkcijas.
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®
¢ | Atitirpinimo funkcija:

Jsijungia jspéjamosios orkaités lempu-
tés, pradeda veikti ventiliatorius.

Norédami naudoti atitirpinimo funkcija,
iSimkite uzSaldytus maisto produktus ir
sudékite treCiame nuo apacios aukste
orkaitéje. Po atitirpinamu maistu reikty
padéti kepimo skardg, j kurig subég-
ty vanduo i$ tirpstan€io ledo. Naudo-
jant 8ig funkcijg, maistas néra kepa-
mas — ji tik padeda greiciau jj atitirpinti.

@ Turbo funkcija

Jjungiamas orkaités termostatas ir jspé-
jimo lemputés, naudojamas Ziedinis
kaitinimo elementas ir ventiliatorius.

Naudojant Turbo funkcijg, karstis
tolygiai paskirstomas orkaitéje. Skirtin-
game aukstyje sudéti maisto produktai
keps vienodai. Rekomenduojama
orkaite paSildyti mazdaug 10 minuciy.

Iprasta kepimo funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas ir jspé-
jimo lemputés, naudojami virSutinis ir
apatinis kaitinimo elementai. Naudojant
jprastg kepimo funkcija, tolygiai kaiti-
nama visa orkaité, uztikrinant vienodg
virSutinés ir apatinés ruoSiamo maisto
lentynéliy kaitinima. Si funkcija idealiai
tinka kepant sausainius, pyragus, ma-
karonus, lazanijg ir picg. Naudojant Sig
funkcijg, rekomenduojama jkaitinti or-
kaite 10 minuciy i anksto ir ruoSiama
maistg déti tik vienoje skardoje.

* | Ventiliatoriaus funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas ir jsp€jimo
lemputés, naudojami virSutinis, apatinis
kaitinimo elementai ir ventiliatorius.

Si funkcija labai tinka, norint iSkepti
miltinius kepinius. Kepimo metu naudojami
apatinis ir virSutinis orkaités kaitinimo
elementai, o ventiliatorius uztikrina oro
cirkuliacija, taip sukurdamas lengvg maisto
apkepinimo efektg. Rekomenduojama
orkaite pasildyti mazdaug 10 minuciy.

Kepintuvo funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas
ir jspéjimo lemputés, naudojamas
kepintuvo kaitinimo elementas. Si
funkcija naudojama apkepti ir apskrudinti.
Naudokite virSutines orkaités lentynéles.
Kad maistas neprilipty prie groteliy, truputj
patepkite jas aliejumi. Maistg dékite
groteliy viduryje. Apacioje visada padékite
skarda, j kurig galéty nuvarvéti aliejus
ir riebalai. Rekomenduojama orkaite
pasildyti mazdaug 10 minuciy. Jspéjimas:
naudojant kepintuvg, orkaités durelés
turi bati uzdarytos, ir turi bati nustatyta
190 °C temperatira.

N ad

Greitesnio kepinimo funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas ir
jspéjimo lemputés, naudojami kepintuvo
ir virdutinis kaitinimo elementai. Si
funkcija naudojama, norint greiciau
iSkepti ir kaitinti didesnj pavirSiaus plota,
pavyzdziui, kepant mésg. Naudokite
virSutines orkaités lentynéles. Kad
maistas neprilipty prie groteliy, truputj
patepkite jas aliejumi. Maistg deékite
groteliy viduryje. Apacioje visada padékite
skardg, j kurig galéty nuvarvéti aliejus
ir riebalai. Rekomenduojama orkaite
pasildyti mazdaug 10 minudiy. |spéjimas:
naudojant kepintuva, orkaités durelés
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turi bati uzdarytos, ir turi bati nustatyta
190 °C temperatdra.

VZV Dviguba kepintuvo su

ventiliatoriumi funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas ir jspéjimo
lemputés, naudojami kepintuvo ir virSutinis
kaitinimo elementai ir ventiliatorius.

Si funkcija naudojama norint grei¢iau
iSkepti arba kepant storai pjaustytg
maistg ir veikiant didesnj plotg. VirSutinis ir
kepintuvo kaitinimo elementai naudojami
kartu su ventiliatoriumi, siekiant uztikrinti

tolygy kepima.

Naudokite virSutines orkaités lentynéles.
Kad maistas neprilipty prie groteliy, truputj
patepkite jas aliejumi. Maistg dékite
groteliy viduryje. Apacioje visada padékite
skarda, | kurig galéty nuvarvéti aliejus
ir riebalai. Rekomenduojama orkaite
pasildyti mazdaug 10 minuciy.

|spéjimas: naudojant kepintuva, orkaités
durelés turi bati uzdarytos, ir turi bati
nustatyta 190° C temperatdra.

Picos kepimo funkcija:

Jjungiamas orkaités termostatas ir jspéjimo
lemputés, naudojami Ziedinis, apatinis
kaitinimo elementai ir ventiliatorius.

Funkcija, naudojanti ventiliatoriy ir apatinj
kaitinimo elementq, yra ideali kepant
tokius produktus kaip pica per trumpg
laikg. Ventiliatorius tolygiai paskirsto kaitrg
orkaitéje, o apatinis kaitinimo elementas
uztikrina, kad kepty tesla.

Kepant, nereikéty daznai atidarinéti
orkaités dureliy.

A Ispéjimas: naudojant kepintuva,

orkaités durelés turi bati uzdarytos, ir
turi bati nustatyta 190 °C temperatira.

Rankiniu badu nustatoma pagalbiné
garo funkcija:

Sig funkcijg galima naudoti su bet kuria
kita kepimo programa.

Ji naudojama ruosiant visy tipy
darzoves, mazesnius meésos gabalus,
vaisius ir garnyrus (ryzius, makaronus).

Privalumai:

+ Sviezias ir blizgantis maisto
pavirsius

* Minimalus vandens praradimas

» Beveik neprarandamos maistingos
medzZiagos

* Maisto ruoSimas be riebaly

Galite pasirinkti norimg funkcijg ir garo
tankj. Garo tankio lentelé pateikta
kitame puslapyje.

Vandens bakelio pripildymas

* Vandens bakelio talpa yra

300 ml. Tokio kiekio uztenka

3 maisto ruoSimo su garu ciklams.
Kiekviename cikle sunaudojama
apie 100 ml vandens.
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» Norédami atidaryti, paspauskite
bakelio dangtel].

* Truputj iStraukite vandens bakelj.

@ Bakelio nereikia istraukti visigkai
| '

* Prie$ naudodami, j bakelj jpilkite
maziausiai 100 ml vandens.

DidZiausio vandens kiekio lygis
bakelyje yra pazymétas ,MAX".

Garo tankis Vandens kiekis

1 garo jleidimas Ipilkite 100 ml vandens

2 garo jleidimai Ipilkite 200 ml vandens

3 garo jleidimai Ipilkite 300 ml vandens

Automatinis garo
jleidimas

Ipilkite 100 ml vandens

* Norédami uzdaryti, paspauskite
bakelio dangtel].

Valymo garais+ (Vapclean+)
funkcija:

Vapclean+ funkcija uztikrina
lengvg valyma. Sig funkcijg rasite
meniu punkte ,Valymas® (angl.
Cleaning). Prie§ naudodami Sig
funkcija, | bakelj jpilkite 300 ml
vandens. Vadovaukités skyrelyje
»vandens bakelio pripildymas*
pateiktais nurodymais.

ENERGIJOS TAUPYMAS

Kad kepimo laikas baty trumpesnis,
kaip jmanoma sumazinkite skysciy ar
riebaly kiekj kepamuose produktuose.
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Rezimo mygtukas

Kairé rankenélé
* llgas paspaudimas: jjungimas / i§jungimas

*  Trumpas paspaudimas: gaminimas
pristabdomas

* Pasukimas j deSine: skydelio uzrakinimas

» Pasukimas j kaire: atSaukimas / grizimas
| ankstesnj meniu

DESINE RANKENELE

» Paspaudimas: pasirinkti / pradéti gaminti /
pradéti rankinj garo naudojimag

» Pasukimas j deSine: narSymas po meniu /
temperatiros padidinimas

» Pasukimas j kaire: narSymas po meniu /
temperatliros sumazinimas
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PRODUKTO NAUDOJIMAS

.,Ready Cook" sukurta tokiu principu,
kad vyresni Zmonés galéty gaminti
profesionaly receptus naudodamiesi
automatinémis gaminimo funkcijomis,
o namy Seimininkés galéty jgyvendinti
savo sukurtus receptus naudodamosi
rankiniu badu nustatomomis funkcijo-
mis. Dél lengvai suprantamos sgsajos
ir spalvoto TFT ekrano pagalbos ga-
minti ,Ready Cook" yra nepalyginamai
smagiau nei kitais rinkoje esamomis
orkaitémis.

.Ready Cook" meniu, pvz., rankinio
gaminimo, automatinio gaminimo,
megstamiausiy recepty, valymo, taip
pat nustatymai, apraSomi toliau.

Rankinis gaminimas:

rankinio gaminimo atveju kiekvieng
gaminimo nustatymg gali atlikti pats
naudotojas. galima rinktis 7 skirtingas
gaminimo funkcijas, temperattrg, pa-
greitinto gaminimo funkcijg, gaminimo
trukme ir gaminimo pabaiga.

Rankinio gaminimo lankstumas uztikri-
na, kad naudotojai viskg atliks pagal
savo skon;.

Norint gaminti naudojantis rankinio nu-
statymo meniu, reikia vadovautis toliau
pateikiamais zingsniais.

ISmaniojo LCD valdymo skyde-
lio naudojimas

.,Ready Cook" yra sukurta padéti
profesionalius maisto ruosimo receptus
panaudoti namuose su lengvai
naudojamomis automatinémis maisto
ruoSimo funkcijomis.

.,Ready Cook" meniu punktai, pvz.,
rankinio gaminimo, automatinio

gaminimo, meégstamiausiy recepty,
valymo ir nustatymai, apraSomi toliau.

Rankinis gaminimas

Naudodami rankinio gaminimo rezima,
visus maisto ruoSimo nustatymus,
jskaitant 7 ruoSimo funkcijas,
temperatira, pagreitintg kepima,
kepimo trukme ir kepimo pabaigos
laikg galite reguliuoti patys. Norédami
rasti rankinio gaminimo meniu punktsg,
atlikite toliau nurodytus Zingsnius.

Pagrindinis meniu

» Pasukite deSine rankenéle
j bet kurig puse, kol ekrane bus
paryskintas ,Rankinis gaminimas*
(angl. Manual Cooking) uzrasas.

» Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

functions

T

fan assisted cooking

> O@ 20:27

Orkaités funkcija

» Norédami i8sirinkti vieng i8 galimy
orkaités funkcijy, pasukite desine
rankenéle j bet kurig puse.
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* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankeneéle.

steam aid cooking

ON ©FF

& | e
Pagalbiné garo funkcija
» Pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse, kol bus parySkinta
eiluté pagalbiné garo funkcija (angl.
Steam aid cooking) ,Jjungta“ (angl.
ON) arba ,ISjungta” (angl. OFF).

* Noredami pasirinkti parySkintg pa-
rinktj, paspauskite deSine rankenéle.

steam aid cooking

1 steam injection

=1 R0l 20:27
» Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,1 garo jleidimas® (angl.
1 steam injection).

steam aid cooking

Add 100 ml water

akelj jpilkite 100 ml vandens.

» Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,)pilti 100 ml vandens* (angl.
Add 100 ml water).

steam aid cooking

2 steam injection

B 6% OIE 20:27

» Pasukite deSine rankenéle vieng
kartg iki ,,2 garo jleidimai“ (angl.
2 steam injection).

» Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine

rankenéle.

steam aid cooking

Add 100 ml water

» | bakel;j jpilkite 200 ml vandens.

» Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,Jpilti 200 ml vandens®
(angl. Add 200 ml water).

steam aid cooking

3 steam injection

kartus iki ,3 garo jleidimai“ (angl.
3 steam injection).

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.
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steam aid cooking

Add 300 ml water

| bakel;j jpilkite 300 ml vandens.

Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,Jpilti 300 ml vandens*
(angl. Add 300 ml water).

steam aid cooking

auto steam injection

Pasukite deSine rankenéle du kar-
tus iki ,Automatinis garo jleidimas”
(angl. Auto steam injection).

Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite deSine rankenéle.

steam aid cooking

Add 100 ml water

| bakelj jpilkite 100ml vandens.

Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,Jpilti 100 ml vandens*
(angl. Add 100 ml water).

temperature

. 155°C 160°C 165°C-

Temperatira
Norédami iSsirinkti vieng i$ galimy
temperatdros parink¢iy, pasukite
deSine rankenéle j bet kurig puse.

» Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite desine rankenéle.

@ BB g uel ol

Pagreitintas kaitinimas

» Pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse, kol bus paryskinta eiluté
pagreitintas kepimas ,Jjungta“ (angl.
ON) arba ,ISjungta“ (angl. OFF).

» Norédami pasirinkti paryskintg pa-

rinktj, paspauskite deSine rankenéle.

cooking duration

00:00

hour minute
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Gaminimo trukmeé

* Norédami pakeisti gaminimo
trukme, pasukite deSine rankenéle
j bet kurig puse.

* Norédami nustatyti gaminimo tru-
kme, paspauskite deSine rankenéle.

¢ PASTABA: Jei gaminimo trukmé
nustatyta 00:00, gaminimas tesis tol,
kol rankiniu budu jj sustabdysite.

Animuotos ekrano uzsklandos:
end time e Gaminimo laikas

* Temperatura
‘l 5 ‘ 48 § - Gaminimo pradzios ir pabaigos
gt laikas

» Informacija apie gaminimo funkcija.

N NEARK: functions

Gaminimo pabaigos laikas —1

* Noredami pakeisti gaminimo L '
pabaigos laikg, pasukite deSine L @
rankenéle j bet kurig puse. ——

* Noredami nustatyti gaminimo pabaigos fan assisted cooking
laikg, paspauskite deSine rankenéle.

15:04

function temperature time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

@ 0§ H

Informacinis ekranas

* Gaminimas prasidés praéjus 10 se-
kundziy nuo paskutinio veiksmo
arba paspaudus deSine rankenéle.

* Norédami grazinti ankstesnius
nustatymus, kaire rankeneéle
pasukite pries laikrodzio rodykle.
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cooking duration

Animuotas ekranas

* Norédami sustabdyti gaminima,
paspauskite kaire rankenéle.

* Norédami pradéti arba testi
gaminima, paspauskite desine
rankenele.

* Norédami pakeisti temperatira,
pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse.

» Esant jjungtai bet kokiai gaminimo
funkcijai, norédami matyti gaminimo
funkcija, temperatdirg ir gaminimo
laiko nustatymus, pasukite kaire
rankenéle pries laikrodZio rodykle.

* Norédami sustabdyti gaminima
ir grjizti j pagrindinj meniu,
paspauskite kaire rankenéle ir
pasukite prie$ laikrodzio rodykle.

Automatinis gaminimas

»,Ready Cook* turi integruotas,
nustatytas recepty funkcijas, kurias
galima pasirinkti automatinio gaminimo
meniu. Galésite pasirinkti tik norimo
patiekalo pavadinimg. Negalésite
pakeisti jokiy recepto nustatymuy, tarp
jy ir gaminimo laiko bei temperatiros,
kadangi jie yra automatiSkai nustatyti
.,Ready Cook".

Norédami naudoti automatinio gamini-
mo funkcijg, atlikite Siuos Zingsnius:

)

cleaning

¢S

auto
cooking
Pagrindinis meniu
» Pasukite deSine rankenéle j bet ku-
rig puse, kol ekrane bus paryskin-
tas ,Automatinis gaminimas*“ (angl.
Auto Cooking) uzrasas.

favorites
<O

manual
cooking

&

seltings

» Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite desSine rankenéle.

breads and pastry

Maisto kategorijos

» Norédami iSsirinkti vieng i$ galimy
recepty, pasukite desine rankenéle
j bet kurig puse.

* Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite desSine rankenéle.

breads and pastry

baguette
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Recepto pasirinkimas

* Norédami iSsirinkti vieng i$ galimy
recepty, pasukite desine rankenéle
j bet kurig puse.

weight

. 5009 10000

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

Produkty svoris

» Norédami pakeisti svorio reikSme,
pasukite deSine rankenéle j bet

ON OFE kurig puse.

* Norédami nustatyti svorj,
paspauskite desSine rankenéle.

steam aid cooking

Garo jleidimas end time

» Pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse, kol bus paryskinta eiluté il
pagreitintas kepimas garo jleidimas 21 . 43

hour minute

.jungta“ (angl. ON) arba ,ISjungta“
(angl. OFF).

+ Norédami pasirinkti paryskintg » ellEg & O
parinktj, paspauskite deSine Gaminimo pabaigos laikas

rankenele. * Norédami pakeisti gaminimo

pabaigos laikg, pasukite deSine

steam aid cooking rankenele j bet kurig puse.

» Norédami nustatyti gaminimo
pabaigos laikg, paspauskite deSine

Add 200 ml water rankenéle.

oven shelf weight

* ] bakelj jpilkite 200 ml vandens.
1000g @01:10 : 21 :43

» Paspausdami deSine rankenéle,
pasirinkite ,Jpilti 200 ml vandens*
(angl. Add 200 ml water).

Informacinis ekranas

LT - 84



* Gaminimas prasidés praéjus
10 sekundziy nuo paskutinio veiksmo
arba paspaudus desine rankenéle.

« Norédami grjZti nustatymy langais
atgal, kaire rankenéle pasukite
prie$ laikrodzio rodykle.

* Norédami geriausiy rezultaty
gaminant maistg, jj dékite ant
vidurinés lentynélés.

Animuotas ekranas

* Noreédami sustabdyti gaminima,
paspauskite kaire rankenéle.

* Norédami pradéti arba testi
gaminima, paspauskite desine
rankenele.

* Norédami sustabdyti gaminimag
ir grizti j pagrindinj meniu,
paspauskite kaire rankenéle ir
pasukite prie$ laikrodZio rodykle.

Mégstamiausi

Galima iSsaugoti rankiniu badu
nustatytus gaminimo nustatymus. Taip
galésite bet kada pasirinkti tuos pacius
nustatymus. Rankinio gaminimo meniu
lange po gaminimo trukmés nustatymo
busite paklausti, ar norite i§saugoti
nustatymus tarp mégstamiausiy.
Norédami sukurti mégstamiausiy
nustatymy saranka, naudokite
redagavimo funkcijg ,Mégstamiausi*

(angl. Favourites) meniu.

Norédami pasirinkti ir paleisti vieng i$
meégstamiausiy funkcijy, atlikite Siuos
Zingsnius:

cleaning

Pagrindiniame meniu

» Pasukite deSine rankenéle |
bet kurig puse, kol ekrane bus
paryskintas ,Mégstamiausi“ (angl.
Favourites) uzraSas.

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

favorite 8

& B '} 200°C| % 0045 =i

15:07
Mégstamiausi
» Norédami iSsirinkti vieng i
galimy parink€iy, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

» Tarp mégstamiausiy iSsaugoti
nustatymai bus rodomi ekrano
apacioje.
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favorite 8

§ 200°C| ¥%% 00:45 &=

Paleidimo / redagavimo langas

» Pasukite deSine rankenéle, kol bus
paryskintas ,Paleisti“ (angl. Run)
uzrasas.

15:07

* Noredami pasirinkti ,Paleisti“ (angl.
Run), paspauskite deSine rankenéle.

end time

Gaminimo pabaigos laikas

* Noredami pakeisti gaminimo
pabaigos laikg, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.

* Norédami nustatyti gaminimo pabaigos
laikg, paspauskite deSine rankenéle.

funclion temperature oven shelf

Informacinis ekranas

* Gaminimas prasidés praéjus 10 se-
kundziy nuo paskutinio veiksmo
arba paspaudus deSine rankenéle.

» Norédami grjzti nustatymy langais
atgal, kaire rankenéle pasukite
prie$ laikrodzio rodykle.

» Norédami geriausiy rezultaty
gaminant maista, jj dékite ant
vidurinés lentynélés.

Animuotas ekranas

» Norédami sustabdyti gaminima,
paspauskite kaire rankenéle.

* Norédami pradeti arba testi gamini-
ma, paspauskite deSine rankenéle.

» Norédami sustabdyti gaminima
ir grizti j pagrindinj meniu,
paspauskite kaire rankenéle ir
pasukite prie$ laikrodZio rodykle.

Norédami redaguoti kuriuos nors i§
mégstamiausiy nustatymu, atlikite
Siuos Zingsnius:

cleaning

Pagrindinis meniu
» Pasukite deSine rankenéle

j bet kurig puse, kol ekrane bus
paryskintas ,Mégstamiausi“ (angl.
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Favourites) uzraSas.

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

favorite 8

& B ) 200°C/3%% 00:45 =

Mégstamiausi

* Norédami iSsirinkti vieng i$
galimy parinké&iy, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.

15:07

* Norédami pasirinkti parySkintg
parinktj, paspauskite desine
rankenele.

» Tarp mégstamiausiy iSsaugoti
nustatymai bus rodomi ekrano
apacioje.

favorite 8

& § 200°C 9% 00:45 =

15:12

Paleidimo / redagavimo langas

+ Pasukite deSine rankenéle, kol bus pary$-
kintas ,Redaguoti® (angl. Edit) uzrasas.

* Norédami pasirinkti ,Redaguoti“ (angl.
Edit), paspauskite deSine rankenéle.

functions

fan assisted cooking
1EC(o] 15:12
Orkaités funkcija
» Norédami iSsirinkti vieng i$ galimy
orkaités funkcijy, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

temperature

.195°C 200°(C 205°C-

Temperatiira

» Norédami iSsirinkti vieng i$ galimy
temperatadros parinkciy, pasukite
deSine rankenéle j bet kurig puse.

» Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite desSine rankenéle.

ON

& B A& O
Pagreitintas kaitinimas
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Pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse, kol bus paryskinta eiluté
pagreitintas kepimas ,Jjungta“ (angl.
ON) arba ,ISjungta® (angl. OFF).

Norédami pasirinkti parySkintg pa-
rinktj, paspauskite desSine rankenéle.

cooking duration

00:45

< 0

Gaminimo trukmé

Norédami pakeisti gaminimo
trukme, pasukite deSine rankenéle
j bet kurig puse.

Norédami nustatyti gaminimo tru-
kme, paspauskite deSine rankenéle.

oven shelf

Orkaités lentynélé

Norédami iSsirinkti vieng iS galimy
orkaités lentynéliy, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.

Norédami pasirinkti lentynéle,
paspauskite deSine rankenéle.

Kad gaminimo rezultatai visada
baty tokie patys, informacija apie
lentynéle yra svarbi.

e oven shelf limers

Informacinis ekranas

» Norédami grjzti nustatymy langais
atgal, kaire rankenéle pasukite
pries laikrodZio rodykle.

save lo favorites

SONE R —

Saugojimas j mégstamiausius

» Pasukite deSine rankenéle, kol bus
paryskintas ,I8saugoti® (angl. Save)
uzraSas (iSsaugoti nustatymus)
arba ,AtSaukti“ (angl. Cancel)
(atSaukti nustatymus).

* Norédami pasirinkti paryskintg
parinktj, paspauskite desine
rankenéle.

Valymas

Naudojant ,Vapclean® funkcija,
orkaitéje pridziuvusios nuosédos
suminkstinamos garais. Norédami
naudoti ,Vapclean®, jpilkite stikline
vandens ant apatinés lentynélés ir
atlikite toliau aprasomus zingsnius.
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pasirinkite ,)pilti 300 ml vandens*
(angl. Add 300 ml water).

cleaning duration

00:45

cleaning

Pagrindiniame meniu

» Pasukite deSine rankenéle j bet kurig
puse, kol ekrane bus pary$kintas
,Valymas® (angl. Cleaning) uzrasas.  Valymo trukme

» Norédami pakeisti valymo trukme,
pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse.

* Norédami pasirinkti parySkintg pa-
rinktj, paspauskite deSine rankenéle.

* Norédami nustatyti valymo trukme,
paspauskite deSine rankenéle.

vap clean +
cleaning end lime

Funkcijos pasirinkimo langas

Noredami pasirinkti ,Vapclean®,
paspauskite desine rankenéle. L 600
Valymo pabaigos laikas
» Norédami pakeisti valymo pabaigos
laikg, pasukite deSine rankenéle
j bet kurig puse.

Add 300 ml water
* Norédami nustatyti valymo

pabaigos laikg, paspauskite deSine
rankenéle.

Garo jleidimas
* ] bakelj jpilkite 300 ml vandens.

» Paspausdami deSine rankenéle,
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vap clean cleaning cleaning
duration end time

*@ 00:45 15:51

Informacinis ekranas .

* Valymas prasidés praéjus 10 se-
kundziy nuo paskutinio veiksmo
arba paspaudus deSine rankenéle.

* Norédami grjzti nustatymy langais
atgal, kaire rankenéle pasukite prie$
laikrodzio rodykle.

Animuotas ekranas

* Norédami sustabdyti valyma,
paspauskite kaire rankenéle.

* Norédami pradéti arba testi valyma,
paspauskite deSine rankenéle.

* Norédami sustabdyti valyma ir grjzti
j pagrindinj meniu, paspauskite
kaire rankenéle ir pasukite pries
laikrodzio rodykle.

').r
Ryskumo meniu

Nustatymai

Nustatymy meniu galima pakeisti ir
nustatyti datg, laikg, ekrano rySkuma,
garsinio signalo tong ir pasirinkti kalba.

LT -90

Pagrindinis meniu

Pasukite deSine rankenéle j bet kurig
puse, kol ekrane bus paryskintas
~Nustatymai“ (angl. Settings) uzrasas.
Norédami pasirinkti paryskintg pa-
rinktj, paspauskite desine rankenéle.

language

Kalby meniu

Norédami pakeisti kalbg, pasukite
deSine rankenéle j bet kurig puse.

Norédami nustatyti norima kalba,
paspauskite deSine rankenéle.

brightness

aA s o/«

Norédami pasirinkti ekrano rySkumo
lygj nuo 0 iki 4, pasukite deSine
rankenéle j bet kurig puse.



Norédami nustatyti ekrano rySkuma,
paspauskite deSine rankenéle.

Datos meniu

Norédami pakeisti datg, pasukite
deSine rankenéle j bet kurig puse.

Norédami nustatyti data,
paspauskite deSine rankenéle.

Data nustatoma tokiu formatu:
meénesis, diena, metai.

F

L4
Laikrodzio meniu

Norédami pakeisti paros laikg,

pasukite deSine rankenéle j bet
kurig puse.

Norédami nustatyti paros laika,
paspauskite deSine rankenéle.

Laikas nustatomas tokiu formatu:
minutés ir valandos.

buzzer tone

Signalo tono meniu

* Norédami iSsirinkti vieng i$ 3 signalo
tony, pasukite deSine rankenéle
j bet kurig puse.

* Noredami nustatyti norimg signalo
tong, paspauskite deSine rankenéle.

software version

Programinés versijos meniu

* Programinés jrangos versija bus tik
rodoma. Jos pakeisti negalima.

Skydelio uzrakinimas

Skydelio uzZraktas naudojamas
iSvengti netyCiniy orkaités nustatymy
pakeitimy. Norédami jjungti ar iSjungti
skydelio uzrakta, pasukite kaire
rankenéle prie$ laikrodzio rodykle ir
palaikykite 3 sekundes. Esant jjungtam
skydelio uzraktui, veiks tik (JJUNGIMO
/ 1ISJUNGIMO mygtukas. Visi kiti
mygtukai neveiks.



Kepimo
trukmé
(min)
10-15
50-60
15-25
15-25

Vielinis laikiklis su ,,Easyfix“ visiSkai
iSstumiamu teleskopiniu bégeliu

Pad.
laiki-
kliuose
7
7-6
7

Teleskopinis bégelis visiSkai iSstumiamas,
kad lengvai pasiektuméte maisto produktus.

KEPINTUVAS

Termostato
pad. (°C)
200
200
200
200

s R\

trukmé
(min)
25-35
25-35
25-35
40-50
45-60

Kepimo

Pad.
laiki-
kliuose

2-3-4
2-3-4
234

2
2-3-4

A
Teleskopiniai bégeliai
Pirmg kartg naudodami kruop$ciai

VENTILIATORIUS

Termostato
170-190
150-170
150-170
175-200

200

KAITINIMAS I8 VIRSAUS-APACIOS IR
pad. (°C)

nuvalykite priedus Siltu vandeniu, plovikliu ir
Svelnia valymo Sluoste.

Kepimo
trukmé
(min)
35-45
30-40
30-40
40-50
45-60

Pad.
laiki-
kliuose
2-3-4
2-3-4
2-3-4

2
2-3-4

Tvirtinimo
\_detalé

/

KAITINIMAS IS VIRSAUS-APACIOS
Termostato
pad. (°C)
170-190
170 -190
170-190
175-200
200

* Teleskopiniy bégeliy padétj ant vielinio
laikiklio uztikrina tvirtinimo kilpelés,
esancios ant tvirtinimo detaliy.

Kepimo
trukmé
(min)
35-45
30-40
25-35
40-50

+ Nuimkite $oninj bégelj. Zr. skyriy
,Vielinio laikiklio nuémimas“.

s n R\

!N

TURBO
Pad.
laiki-

kliuose
2-3-4
234
2-3-4
2

Termostato
pad. (°C)
170-190
150-170
150-170
175-200

00y

PATIEKALAS
Sluoksniuo-
ta tesla
Pyragas
Sausainiai
Skrudinti
meésos
kukuliai
Skysti
patiekalai
Vistiena
Zlégtainis
Bifsteksas

Ant kiekvieno teleskopinio bégelio yra
vir§utiné ir apatiné tvirtinimo detalés,
leidziancios i$ naujo nustatyti bégeliy
padét;.

* Kepti ant ieSmo...
L]

VirSutines teleskopinio bégelio tvirtinimo
detales uzkabinkite ant Soninés laikiklio
vielos ir tuo paciu metu spauskite
apatines tvirtinimo detales, kol aiskiai
iSgirsite, kad jos prisitvirtino prie Soninés
laikiklio fiksavimo vielos.

Norédami nuimti, laikykite uz priekinio
bégeliy pavirSiaus ir vykdykite
ankstesnes instrukcijas atvirksciai.
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Priedai

Sis gaminys parduodamas su priedais.
Galite naudoti ir kitur pirktus priedus,
bet jie turi bati atsparts kars€iui ir de-
gimui. Taip pat galite naudoti stiklinius
indus, pyragy formas ir kepimo skar-
das, kurie tinkami naudoti orkaitéje.
Naudodami kitus priedus, vadovaukités
jy gamintojo nurodymais. Naudodami
mazus indus, dékite juos ant groteliy
taip, kad bty groteliy viduryje. Jei ruo-
Siamas maistas nedengia visos skar-
dos, jei naudojamas Saldiklyje susaldy-
tas maistas arba jei skarda naudojama
surinkti i maisto iStekanCius skysc€ius,
kai naudojamas kepintuvas, skardos
forma gali pasikeisti. Taip atsitinka dél
aukStos temperatdros, kuri naudoja-
ma kepimui, poveikio. Kepimo skarda
jgauna pirmine formg, kai po kepimo
atvésta. Tai — jprastas fizikinis reiskinys,
pasireiSkiantis dél Silumos perdavimo.
Stikliniy kepimo formy ar indy nedéki-
te j Saltg aplinkg vos iSimty i$ orkaités:
jie gali suskilti. Nedékite jy ant Salty ar
drégny pavirSiy. Dékite ant sausos vir-
tuvinés Sluostés ir palikite 1étai atvesti.
Naudojant kepintuvg, rekomenduojame
naudoti (kai reikia) Sio gaminio groteles.
Naudodami groteles, apatinéje lentyno-
je padékite kepimo skarda, j kurig su-
bégs riebalai. Kad po to baty jg lengviau
iSvalyti, galite jpilti vandens. Kaip nuro-
doma atitinkamuose punktuose, jokiu
bddu nenaudokite dujinio kepintuvo be
apsauginio danggcio.

Jei Jusy orkaitéje naudojamas dujinis
kepintuvas, bet néra kars€io skydo arba
jei jis pazeistas ir nebenaudotinas,
teiraukités atsarginio artimiausiame
techninés priezitros centre.

Orkaités vidus

5. Laikikliai
4, Laikikliai
3. Laikikliai
2. Laikikliai
1. Laikikliai

Orkaiteés priedai

Priklausomai nuo modelio, Jasy orkai-
tés priedai gali skirtis.

Gili kepimo skarda

Gilig kepimo skardg geriausia naudoti
troSkinimui.

|statykite kepimo skardg j bet kurig
lentynéle ir stumkite iki galo, kad ji tinkamai
jsistatyty.

Negili kepimo skarda

Negilig kepimo skarda geriausia naudoti
teSlos kepiniams.

|statykite kepimo skardg j bet kurig
lentynéle ir stumkite iki galo, kad ji tinkamai
jsistatyty.

g
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Maza kepimo skarda

Mazg kepimo skardg geriausia naudoti
teSlos kepiniams.

Pastatykite kepimo skardg per vidurj ant
groteliy.

-

Grotelés

Groteles geriausia naudoti kepinant maistg
arba gaminti maistg induose, kuriuos
galima naudoti orkaitéje.

|SPEJIMAS

A tinkamai jstatykite groteles tarp
laikikliy ir jstumkite iki galo j orkaite.

Vielinis laikiklis su pilnai iSskleidziamais

teleskopiniais bégeliais

Viena i$ lentynéliy yra su pilnai
iSskleidziamais teleskopiniais mégeliais; ji
pilnai iSsiskleidzia ant rutuliniy guoliy, kad
patogiai prieituméte gaminamag maistg.

PIRMOJI PASAULYJE
Oro uzuolaida pertvara

Patentuota Air Curtain sistema apsaugo,
kad karstas oras nepasiekty naudotojo,
sukuriant oro pertvara, kai atidaromos
orkaités durelés.

»EasyFix“ vielinis laikiklis
Pirmg kartg naudodami kruop&c¢iai nuvalykite priedus
Siltu vandeniu, plovikliu ir Svelnia valymo Sluoste.

7 5

- = s

3 : 5 T2

2 * s T
1 e

» |statykite priedg j tinkamg vietg orkaitéje.

» Tarp ventiliatoriaus dangtelio ir priedy turi bati bent

1 cm tarpas.

e ISimkite virtuvés reikmenis ir (arba) priedus i$
orkaités. Galite nusideginti paliete karstus
patiekalus arba priedus.

* Nuo karscio priedai gali deformuotis. Atvése jie
atgaus savo pirmine iSvaizdg ir efektyvuma.

* Kepimo skardas ir groteles galima nustatyti bet
kuriame lygyje nuo 1 iki 7.

» Teleskopinj bégelj galima nustatyti lygiuose T1,
T2.

3 lygis rekomenduojamas gaminimui viename
lygyje.

* T2 lygis rekomenduojamas gaminimui viename
lygyje naudojant teleskopinius bégelius.

* 2ir 4 lygiai rekomenduojami gaminimui dviejuose
lygiuose.

* Vartomo ieSmo groteles reikia nustatyti 3 lygyje.

* T2 lygis naudojamas vartomo ieSmo groteliy
nustatymui su teleskopiniais bégeliais.

****Priedai gali skirtis priklausomai nuo jsigyto
modelio.
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ORKAITES VALYMAS IR
PRIEZIURA

VALYMAS

PrieS pradédami valyti orkaite, jsiti-
kinkite, kad visi valdikliai baty iSjungti,
o prietaisas — atvéses. ISjunkite prietai-
sg i$ maitinimo tinklo.

Nenaudokite valymo priemoniy, kuriy
sudétyje yra emaliuotas ir dazytas or-
kaites dalis galinCiy subraizyti daleliy.

dazytas orkaités dalis galin€iy subraizy-
ti daleliy. Naudokite tokius valymo skys-
Cius ir pastas, kuriose néra tokiy daleliy.
Nenaudokite kaustiniy pasty, Sveicia-
mujy milteliy, vieliniy Sepeciy ar kiety
jrankiy, kadangi jie gali paZeisti pavir-
Sius. Orkaitéje iSbége skysciai pridega
ir gali pazeisti emal;j. 18bégusius skys-
¢ius nedelsdami iSvalykite. Orkaités ne-
valykite garinémis valymo sistemomis.

Orkaités vidaus valymas

Pries pradédami valyti orkaite, batinai
iSjunkite jg i§ maitinimo tinklo. Len-
gviausia valyti orkaités vidy, kai jis dar
drungnas. Kaskart, panaudoje orkai-
te, iS8luostykite jg minksta, muiluotu
vandeniu sudrékinta, Sluoste. Po to
vél iSSluostykite drégna Sluoste, o po
to — nusausinkite. Generalinis valymas,
naudojant sausus ir miltelinius valiklius.
Modeliy su katalitiniais emaliuoty daliy
rémais galinés ir Soniniy vidinio rémo
sieneliy valyti nereikia.

Vidinio rémo valyti nereikia. Visgi, pri-
klausomai nuo naudojimo, rekomen-
duojama juos po kurio laiko pakeisti.

PRIEZIURA

Orkaités apsvietimo lemputeé
keitimas

Orkaités apSvietimo lempute turi pakeis-
ti jgaliotas specialistas. Turi bati naudo-
jama 230V, 25 vaty, E14 tipo,T300 lem-
puté. Prie$ jg keiCiant, orkaité turi bati
iSjungta i§ maitinimo tinklo ir atvésusi.

Lemputé pritaikyta naudoti tik virtu-
vés jrenginiuose, todél netinka naudoti
kambariy apSvietimui.
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REMONTAS IR TRANS-
PORTAVIMAS

REIKALAVIMAI PRIES GABE-
NANT REMONTUOTI

Jei orkaité neveikia:

Orkaité gali bdti iSjungta i maitinimo
tinklo, gali bati nutrGkes maitinimas.
Modeliuose su laikmaciu gali bati iSsi-
derines laikas.

Jei orkaité nekaista:

Orkaités valdikliais gali bati nenuregu-
liuotas kaitinimas.

Jei nedviedia vidaus apSvietimo lemputé:
Reikia pazidréti, ar yra elektra. Batina
patikrinti, ar neperdegusios lemputés.
Jei perdegusios, galite pakeisti pagal
ankstesnj aprasyma.

Kepimas (jei nevienodai kepa virSus ir
apacia):

apzitrekite, kokiame aukStyje kepimo
skarda, kepimo laikg ir funkcijas pagal
apradymg instrukcijoje.

Jei, viskg patikrinus, problema nedingo,
kreipkites j jgaliotg techninés priezitros
atstova.

INFORMACIJA DEL TRANSPOR-
TAVIMO

Jei gaminj reikia perveZti:

NeiSmeskite originalios gaminio dézeés
ir, kai reikia, jj gabenkite originalioje dé-
Zéje. Vadovaukités ant dézés esanciais
transportavimo simboliais. Lipnia juosta
priklijuokite kaitlente virSuje, degiklius ir
groteles prie kaitlentés pavirSiaus.

Tarp virSutinio dangcio ir kaitvie€iy pa-
tieskite popieriaus, uzdenkite dangtj ir
priklijuokite lipnia juosta prie Soniniy or-
kaités sieneliy.

Prie orkaités dureliy stiklo vidinés pu-
sés priklijuokite kartono ar popieriaus:
taip kepimo skardos ir grotelés nepa-
zeis dureliy stiklo. Taip pat lipnia juosta
priklijuokite orkaités dureles prie Soni-
niy sieneliy.

Jei neturite originalios dézés:

Imkités priemoniy, kad iSorinés dalys
(stiklas ir dazyti pavirSiai) nebdty su-
trenkti.

LT - 96



Cientjamais lietotaj!

Mdsu mérkis ir nodrosinat augstas kvalitates izstradajumus, kas parsniedz jasu
vélmes. lerice ir izgatavota moderna razotné, un tas kvalitate ir ripigi parbaudita.
S1rokasgramata ir sagatavota ka paligs jums ierices lietodana. ST ierice ir izgatavo-
ta, izmantojot jaunakas tehnologijas ar parliecibu un maksimalo efektivitati. Pirms
ierices lietoSanas uzmanigi izlasiet So rokasgramatu, kas ietver pamatinformaciju
par droSu uzstadiSanu, apkopi un lietoSanu. Lai uzstaditu ierici, sazinieties ar tuva-
ko pilnvaroto apkalpo$anas centru.
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Satura raditajs

Izstradajuma apraksts un izmeri

Bridinajumi!

SagatavoS$ana uzstadiSanai un izmantoSanai
Cepeskrasns lietosana

Izstradajuma tiriSana un apkope

Apkalpe un transportéSana
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IZSTRADAJUMA APRAKSTS UN IZMERI

Vadibas panelis

Rokturis

Cepeskrasns durvis

Apakségjais sildele-
ments (aiz plaksnes)

Vadu
grils

Paplate

Plaukti

aizvari
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Cepeskrasns ap-
gaismojums

Gaisa izvada



BRIDINAJUMI PAR DROSIBU

PIRMS [ERICES LIETOSANAS RU-
PIGI PILNIBA IZLASIET SO ROKAS-
GRAMATU UN ATSTAJIET TO DROSA
VIETA, LAl PEC NEPIECIESAMIBAS
TAJA IESKATITOS.

ST ROKASGRAMATA IR PAREDZETA
VAIRAK NEKA VIENAM MODELIM.
IESPEJAMS, IEGADATAJAI IERICEI
NAV KADA NO SAJA ROKASGRAMA-
TA APRAKSTITAJAM FUNKCIJAM.
LASOT ROKASGRAMATU, PIEVER-
SIET UZMANIBU APRAKSTIEM AR
ATTELIEM.

Galvenie bridinajumi par drosibu

* Bérni, kuri ir jauna-
ki par 8 gadiem, un
cilvéki ar fiziskiem,
kustibu vai garigiem
traucéjumiem vai cil-
VEKi bez pieredzes un
zinaSanam So ierici
drikst lietot tikai citu
personu uzraudziba
vai tad, ja ir sniegti
noradijumi par dro-
Su ierices lietoSanu
un tie izprot saistito
apdraudéjumu. Bérni
nedrikst spéléties ar
ierici. Tirisanu un teh-

nisko apkopi nedrikst
veikt bérni bez uzrau-
dzibas.

* BRIDINAJUMS! Lie-
toSanas laika ierice
un tas dalas uzkarst.
Rikojieties uzmanigi,
lai nepieskartos silde-
lementiem. Bérni, kuri
jaunaki par 8 gadiem,
nedrikst lietot ierici
bez uzraudzibas.

* BRIDINAJUMS! Aiz-
degSanas bistamiba:
neko neuzglabajiet uz
gatavoSanas virsmas.

* BRIDINAJUMS! Ja
virsma ir saplisusi,
izs|édziet ierici, lai iz-
vairitos no iesp&jama
elektroSoka.

* lerice nav paredze-
ta lietoSanai kopa ar
taimeri vai atseviSku
talvadibas sistemu.

* LietoSanas laika ieri-
ce klust karsta. Riko-
jieties uzmanigi, lai
izvairitos no pieskar-
Sanas cepeskrasns
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karstajam detalam.

e LietoSanas laika rok-
turus satveriet uz Tsu
bridi, jo parastas lie-
toSanas laika tie uz-
karst.

* Krasns durvju stikla
tiriSanai nelietojiet
raupjus, abrazivus
tiriSanas lidzeklus un
asus metala skrapjus,
jo tie var saskrapét
virsmu, ka rezultata
var saplist stikls vai
tikt sabojata virsma.

* lerices tiriSanai nelie-
tojiet tvaika tiritajus.

* BRIDINAJUMS! Par-
liecinieties, vai ierice
pirms lampas nomai-
nas ir izslégta, lai iz-
vairitos no iespéjama
elektroSoka.

« UZMANIBU! Lietojot
cepeskrasni vai grilu,
tas dalas var uzkarst.
Bérni nedrikst atras-
ties tuvuma.

* lerice ir razota saskana ar visiem
spéka esoSajiem vietéjiem un

starptautiskajiem standartiem un
noteikumiem.

» Apkopes darbus un remontdarbus

drikst veikt tikai pilnvarots apkal-
pes darbinieks. Ja uzstadiSanas
darbus un remontdarbus veicis
nepilnvarots darbinieks var rasties
apdraudéjums. Ir bistami jebkada
veida parveidot un mainit ierices
specifikacijas.

e Pirms uzstadiSanas nodroSiniet,

ka vietéjie apstakli (gazes veids
un gazes spiediens vai stravas
spriegums un frekvence) un ieri-
ces prasibas ir saderigas. lerices
prasibas ir noraditas uz uzlimes.

UZMANIBU! ST ierice ir paredzé-
ta tikai partikas pagatavoSanai un
lietoSanai majsaimniecibas telpas,
un to nedrikst izmantot nekadiem
citiem meérkiem, pieméram, lieto-
Sanai arpus majam, komercdarbi-
bai vai telpu apsildei.

» Neméginiet pacelt un parvietot ie-

rici, velkot aiz durvju roktura.

* Lai garantétu droSibu, ir jaieve-

ro visi dro8tbas pasakumi. Ta ka
stikls var saplist, tirot rikojieties
uzmanigi, lai nesaskrapétu to. Ne-
sitiet pa stiklu ar piederumiem.

* NodroSiniet, ka uzstadiSanas lai-

ka stravas vads netiek savits. Ja
stravas vads ir bojats, ta nomai-
na javeic razotajam, ta apkalpes
parstavim vai atbilstoSi kvalificétai
personai, lai novérstu apdraudéju-
mu.

» Kad cepesSkrasns durvis ir atver-

tas, nelaujiet bérniem kapt taja
iek$a un sédéet uz durvim.
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Bridinajumi par uzstadisanu

Nelietojiet ierici, pirms ta nav pilni-
ba uzstadita.

lerices uzstadiSana un nodoSana
lietoSana ir javeic pilnvarotam teh-
niskajam darbiniekam. Razotajs
nav atbildigs par jebkada veida
bojajumiem, kas radusSies neparei-
za novietojuma un uzstadiSanas
gadijuma, ko veikusas nepilnvaro-
tas personas.

Izpakojot ierici, parliecinieties, ka
ta transportéSanas laika nav bo-
jata. Jebkadu defektu gadijuma
nelietojiet ierici un nekavéjoties
sazinieties ar pilnvarotu apkalpes
parstavi. Ta ka iepakojuma izman-
totie materiali (neilons, skavotaji,
stiroputas utt.) var radtt kaitéjumu
bérniem, tos nekavéjoties jasavac
un jaizmet.

Aizsargajiet ierici no atmosféras
ietekmes. Nepaklaujiet to saules
staru, lietus, sniega un citu lietu
iedarbibai.

Materialam, uz kura novietota
ierice (skapim) ir jaiztur vismaz
100 °C temperatira.

Lietosanas laika

Pirmo reizi lietojot cepeskrasni, ie-
spé€jams, no izolacijas materialiem
un sildelementiem bds jutama
smaka Sa iemesla dé| pirms lie-
toSanas darbiniet to tukdu 45 mi-
ndtes ar maksimalo temperataru.
Tai pat laika nepiecieSams pareizi
ventilét telpu, kurd uzstadita ierl-
ce.

Cepeskrasns lietoSanas laika tas
aréjas un ieksejas virsmas uz-

karst. Atverot cepeSkrasns durvis,
pakapieties atpakal, lai izvairitos
no tvaikiem, kas izplGst no cepes-
krasns. Pastav apdegumu risks.

LietoSanas laika nenovietojiet bla-
kus iericei degoSus un uzliesmojo-
Sus materialus.

Lai iznemtu no cepesSkrasns par-
tiku un ievietotu to taja, vienmér
lietojiet virtuves cimdus.

Neatstajiet cepesSkrasni bez uz-
raudzibas, ja gatavojat ar cieto vai
Skidro ellu. Spécigas uzkarSanas
gadijuma ta var aizdegties. Ne-
drikst liet Gdeni uz degoSas ellas.
Kastroli vai pannu parklajiet ar
vaku, lai apslapétu liesmu, kas ra-
dusies, un izslédziet plits virsmu.
Ja planojat ilgaku laiku nelietot
ierici, atvienojiet to no stravas pa-
deves avota. Uzturiet galveno va-
dibas ierici izslégtu. Kad nelietojat
ierici, aizveriet gazes ventili.
NodroS$iniet, ka vienmér, kad ne-
lietojat ierici, ierices vadibas po-
gas vienmer ir pozicija 0 (izslégts).
Paplates izvilkSanas laika saga-
Zas slipi. Rikojieties uzmanigi, lai
neizlietu karsto Skidrumu.

Kad cepeSkrasns durvis vai at-
vilktne ir atvérta, neko nenovieto-
jiet uz tas. Varat sagazt ierici vai
salauzt parsegu.

» Atvilktné nenovietojiet smagus,

degoSus vai uzliesmojoSus mate-
rialus (neilonu, plastmasas maisi-
nus, papiru, drébi utt.). Tas ietver
édiena gatavo$anas traukus ar
plastmasas piederumiem (piemeé-
ram, rokturiem).
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» Uz ierices un tas rokturiem neka-
riet dvie|us, trauku lupatas un drée-

bes.

* leteicams izmantot mikstu
ddeni, lai laika gaita izvairttos
no parlieku lielu kalkakmens
noguldnu rasanas tvaika ierice.
Lai parbaudttu Gdens cietibu,
lietojiet izstradajuma komplekta
ietverto teststrémeli un talak
noradtto tabulu. Teststrémele
3 sekundes ir jatur Gdent un ir
jaizvelk, péc minates uz papira ir

redzamas joslas.

Teststrémeles

Udens cietiba

5-4 zilas joslas

Miksts

1 sarkana josla

Nedaudz ciets Udens

2 sarkanas joslas

Vidéju ciets tdens

3 sarkanas joslas

Ciets Gdens

4-5 sarkanas joslas

Loti ciets Gdens

» Ja nav iestatits pareizs tdens
cietibas limenis, tas var
ietekmét ierices darbibu un tas
kalpoSanas laiku.

» Lietojiet tikai tiru tdeni.

* Nelietojiet karstu tdeni.

» Turiet Gdens tvertni aizvertu, kad
krasns darbojas.

» Kad krasns ir karsta un krasns
durvis ir atvértas, karsta gaisa
tvaiki var izplUst, tade| nestaviet
tuvuma un nelaujiet bérniem
atrasties tuvuma, kad durvis ir
atvértas.

 Lai izvairitos no kalkakmens
nogulsné&jumiem uz paplates,
tiriet to péc katras lietoSanas
reizes.

» Péc gatavo3anas procesa

atlikuSais tdens ir jaizlej no
sistémas. Lai to paveiktu,
atlasiet “Yes” (Ja), kad

péc gatavoSanas procesa
automatiski tiek vaicats ekrana.
Sts darbibas laika neko
neatstajiet krasnr.

TiriSana un apkope

* Vienmér pirms tiriSanas un apko-
pes izslédziet ierici. To varat dartt,
kad ierice ir izslégta vai stravas
padeve ir atslégta.

* Nenonemiet vadibas pogas, lai iz-
tiritu vadibas paneli.

« LAl UZTURETU EFEKTIVU UN
DROSU IERICES DARBIBU, IE-
TEICAMS VIENMER LIETOT
ORIGINALAS DETALAS UN
PILNVAROTU APKALPES PAR-

STAVJU PAKALPOJUMUS, JA
NEPIECIESAMS.

SAGATAVOSANA UZSTADISA-
NAI UN IZMANTOSANAI

8T moderna, funkcionald un praktiska
cepeskrasns, kas ir izgatavota no laba-
kas kvalitates detal]am un materialiem,
atbilst visam jusu prasibam. Noteikti
izlasiet rokasgramatu, lai iegdtu pilnigu
rezultatu un nakotné nerastos problée-
mas. Talak aprakstita informacija ietver
noteikumus, kurus nepiecieSams ievée-
rot, lai pareizi novietotu un koptu ierici.
Tos nepiecieSams pilniba izlastt, it Tpasi
tehniskajam darbiniekam, kas uzstada
ierici.

PAR CEPESKRASNS UZSTADISANU
SAZINIETIES AR PILNVAROTU SER-
VISA CENTRU!
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CEPESKRASNS VIETAS IZVELE

- lzvéloties cepesSkrasns novietoSanas
vietu ir vairakas lietas, kam japievérs
uzmaniba. NodroSiniet, ka tiek nemti
véra talak aprakstitie masu ieteikumi,
lai izvairitos no jebkada veida problé-
mam un bistamam situacijam, kas var
rasties vélak!

- lzvéloties cepeSkrasns novietoSanas
vietu, japievérs uzmaniba tam, lai tu-
vuma neatrastos degosi un uzliesmo-
joSi materiali, pieméram, aizkari, ella,
drébes un citas lietas, kas var atri aiz-
degties.

- Mébelém ap cepeskrasni ir jabit izga-
tavotam no materiala, kas ir noturigs
pret vismaz 50 °C augstu temperati-
ru.

NepiecieSamas skapju un tvaiku no-
sucéja virs kombinéta izstradajuma iz-
mainas, ka art minimalie augstumi no
cepeskrasns saniem ir paraditi 1. atte-
|a. Attiecigi tvaiku nostcéjam ir jaatro-
das vismaz 65 cm augstuma no plits
virsmas. Ja nav uzstadits tvaiku nosi-
céjs, attalums nedrikst bat mazaks par
70 cm.

~
E%E%
S S1513
gt [
Fe E8[E=2 =
ES =573 £5
,EQ", = ég
= PLITS VIRSMA
G ©0 0000
H ——— H
\_ /

IEBUVETAS CEPESKRASNS
UZSTADISANA
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levietojiet cepeSkrasni skapi, spieZot to
uz priekSu. Atveriet cepeskrasns durvis
un cepesSkrasns ramja atverés ievieto-
jiet 2 skrives. Kad izstradajuma ramis
pieskaras skapja koka virsmai, pievel-
ciet skraves.

Darba virsma

/:
. min. lebavéta plits
i ™ E2 M

S

lebavéta cepes-
krasns

Ja cepeskrasns tiek uzstadita zem plits
virsmas, attdlumam no darba virsmas
[idz cepesSkrasns augSpusei ir jabut
vismaz 50 mm un attalumam no darba
virsmas lidz vadibas panela virspusei ir
jabut vismaz 25 mm.

IEBUVETAS CEPESKRASNS VADU

PIEVIENOSANA UN DROSIBA

Vadu pievienoSanas laika ir jaievero visi

talak aprakstitie noradijumi.

- Zemé&juma vads ir japievieno pie skra-
ves ar zeméjuma atzimi. Stravas vads
ir japievieno, ka noradits 6. attéla. Ja
uzstadiSanas vieta nav noteikumiem
atbilstoSa sazeméta kontaktligzda,
nekavéjoties sazinieties ar pilnvarotu
apkalpes centru.

- Sazemétajai kontaktligzdai ir jaatro-
das ierices tuvuma. Nedrikst lietot
pagarinataju.

- Stravas vads nedrikst saskarties ar
ierices karstajam virsmam.

- Gadijuma, ja rodas stravas vada bo-
jajumi, sazinieties ar pilnvarotu ap-
kalpes centru. Vada nomaina javeic
pilnvarota apkalpes centra.

- lerices vadu pievienoSana javeic piln-
varota apkalpes centra darbiniekam.
Jaizmanto HO5VV-F veida stravas
vads.

- Bojati vadi var radit ierices bojaju-
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mus. Sada veida bojajumus nesedz
garantija.

lerice ir paredzéta pievienoSanai
220-240 V~ stravas padeves avo-
tam. Ja majsaimniecibas padeves ra-
ditaji atSkiras no iepriek$ noraditajam
veértibam, nekavéjoties sazinieties ar
pilnvarotu apkopes centru

Razosanas uznémums apstiprina,
ka tas neuznemas atbildibu par
jebkada veida bojajumiem un zau-
dejumiem, kas radusies, neievéro-
jot drosibas noteikumus!

lerices vadu pievienoSana javeic piln-
varota apkalpes centra darbiniekam.
lerice ir

paredzéta pievieno$anai 220-240 V~
stravai. Ja majsaimniecibas padeves
raditaji atSkiras no iepriek§ noradita-
jam vertitbam, nekavéjoties sazinie-
ties ar pilnvarotu apkalpes dienestu.
lerice ir paredzéta izmantoSanai ar
spraudni vai fiksétu savienojumu ar
stravas padevi. Starp ierici un stravas
padevi ieteicams uzstadit divpolu slé-
dzi ar minimalo atstarpi starp kontak-
tiem 3 mm. (20 A nominals un aizka-
ves funkcija)

I_IBBQN.S

ZILé}

$

DZELTENS un Z

3.4. VISPI-\RiG_I BRiDINl_\_JUMI
UN PIESARDZIBAS PASAKUMI

lerice tiek izgatavota saskana ar attie-
cigajiem dro8ibas noteikumiem, kas
attiecas uz elektriskajam iericém. Ap-
kopes darbus un remontdarbus drikst
veikt tikai razotaju apmacits pilnvarots
apkalpes darbinieks. UzstadiSanas un
remontdarbi, kas veikti neievérojot no-
teikumus, var bat bistami.

LietoSanas laika ierices aréja virsma uz-
karst. Sildelementi cepeskrasns iekSpu-
S€ un un no ierices izpllstoSais tvaiks ir
loti karsti. Sis dalas var saglabat karstu-
mu pat tad, kad ierice ir izslégta. Nekad
nepieskarieties karstai virsmai. Nodro-
Siniet, ka bérni tai netuvojas.

Lai gatavotu cepeskrasni, ir japielago
funkciju un temperatiras iestatijumu
poga un jaieprogrammé cepeskrasns
taimeris. Pretéja gadijuma ierice nedar-
bosies.

Neko nenovietojiet uz atvértam cepes-
krasns durvim. Varat izjaukt ierices ba-
lansu vai salauzt durvis.

Atvienojat ierici, kad nelietojat to.
Aizsargajiet ierici no atmosféras ie-
tekmes. Nepaklaujiet to saules, lietus,
shiega, puteklu un citu lietu ietekmei.

Cepeskrasns funkciju vadibas
pogas lietoSana
Cepeskrasns funkcijas

* legadatas cepeskrasns funkcijas var
atSkirties atkariba no modela.

0. | Cepeskrasns lampa

Tiek ieslégta tikai cepeskrasns lampa,
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un ta deg visam gatavoSanas funkci-
jam.

&
¢ | Atkausésanas funkcija

Tiek ieslégtas cepesSkrasns bridinaju-
ma gaismas, un ventilators sak darbo-
ties.

Lai lietotu atkauséSanas funkciju, pa-
nemiet saldéto partiku un novietojiet to
cepeskrasnt uz plaukta tresaja rieva no
apaksas. leteicams zem atkaus€jamas
partikas novietot paplati, lai savaktu
ledus kuSanas rezultata raduSos Ude-
ni. Izmantojot So funkciju, partika ne-
tiek pagatavota, ta tiek tikai atkauséta.

@ Funkcija Turbo

Tiek ieslégts cepedkrasns termostats
un bridindjuma gaismas, un sak dar-
boties gredzenveida sildelements un
ventilators.

Funkcija Turbo vienmérigi izplata
karstumu pa cepeSkrasni. Partika visos
plauktos tiek pagatavota vienmeérigi.
leteicams 10 minates uzsildtt cepes-
krasni.

— | Statiska gatavosanas funkcija

Tiek ieslégts cepeskrasns termostats un
bridinajuma gaismas, un sak darboties
apaks$éjais sildelements. Statiska gata-
vosanas funkcija izstaro siltumu, nodro-
Sinot vienmeérigu édiena gatavoSanu uz
apak$éja un augséja plaukta. Tas lielis-
ki piemérots konditorejas izstradajumu,
kiku, ceptas pastas, lazanjas un picas
pagatavo3anai. 1zmantojot So funkciju,
ieteicams 10 mindtes uzsildit cepes-
krasni un labak vienlaikus gatavot tikai
uz viena plaukta.

= Ventilatora funkcija

Tiek ieslégts cepeskrasns termostats un
bridinajuma gaismas, un sak darboties
augséjais un apakséjais sildelements un
ventilators.

ST funkcija ir labi piemérota, gatavojot
konditorejas izstradajumus. GatavoSana
tiek veikta ar cepeskrasns apakséejo un
augséjo sildelementu un ventilatoru, kas
nodroSina gaisa cirkulaciju, pieskirot
édienam vieglu griléjuma efektu.
leteicams 10 minGtes uzsildit cepeskrasni.

Grila funkcija

Tiek ieslégts cepeskrasns termostats un
bridindjuma gaismas, sak darboties grila
sildelements. ST funkcija tiek izmantota tikai
griléSanai un grauzdésanai. lzmantojiet
cepeskrasns augséjos plauktus. Nedaudz
apsmidziniet rezgi ar ellu, lai novérstu
&diena piedegSanu, un novietojiet €dienu
rezga centra. Vienmér apak$a novietojiet
paplati, lai savaktu nopiléjuso ellu un
taukus. leteicams 10 minates uzsildtt
cepeskrasni. Bridinajums. GriléSanas
laika cepeSkrasns durvim ir jabat
aizvértam un cepeskrasns ir jaiestata
190 C temperatdra.

MWWV

Atras grilésanas funkcija

Tiek ieslégts cepesSkrasns termostats un
bridinajuma gaismas, un sak darboties
grila un augséjais sildelements. Funkcija
tiek lietota atrai griléSanai un lielakas
virsmas sasildiSanai, pieméram, grilgjot
galu. lzmantojiet cepeskrasns augséjos
plauktus. Nedaudz apsmidziniet rezgi
ar ellu, lai novérstu édiena piedegSanu,
un novietojiet édienu rezga centra.
Vienmér apak$a novietojiet paplati,
lai savaktu nopiléjuso ellu un taukus.
leteicams 10 mindtes uzsildit cepeskrasni.
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Bridinajums. Grileésanas laika cepeSkrasns
durvim ir jabut aizvértam un cepeskrasns
ir jaiestata 190 C temperatdra.

VZV Dubultas grilésanas un

ventilatora funkcija

Tiek ieslégts cepeskrasns termostats un
bridinajuma gaismas, un sak darboties
grils, augséjais sildelements un ventilators.

Funkciju izmanto, lai atrak griletu biezakus
€diena gabalus un parklatu lielaku
virsmu. Augsgjais sildelements un grils
tiek darbinats kopa ar ventilatoru, lai
nodroSinatu vienmeérigu pagatavosanu.

Izmantojiet cepeSkrasns augs$éjos
plauktus. Nedaudz apsmidziniet rezgi ar
ellu, lai novérstu édiena piedegSanu, un
novietojiet édienu rezga centra. Vienmér
apaks$a novietojiet paplati, lai savaktu
nopiléjuso ellu un taukus. leteicams
10 minates uzsildit cepeskrasni.

Bridinajums. GrileSanas laika cepeSkrasns
durvim ir jabut aizvértam, un cepeskrasns
ir jaiestata 190 C temperatara.

@ Picas funkcija

Tiek ieslégts cepeskrasns termostats un
bridinajuma gaismas, un sak darboties
gredzenveida un apak$é€jais sildelements
un ventilators.

Ventilators un apak$éjais sildelements
ir lieliski piemérots édiena ceps$anai,
pieméram, picam, 1sa laika. Kamér
ventilators vienmérigi izplata karstumu
pa cepeskrasni, apakséjais sildelements
nodroSina pilntgu izcepSanu.

Nevajag gatavoSanas laika biezi atvert
cepeskrasns durvis

Bridinajums. GriléSanas laika
cepeskrasns durvim ir jabat
aizvértam, un cepeskrasns ir jaiestata

190 C temperatdra.
Manuala tvaika paligfunkcija

So funkciju var izmantot kopa ar
jebkuru citu gatavoSanas funkciju.

Ta tiek izmantota visa veida darzenu,
mazu galas gabalu, auglu un mazu
trauku (risu, pastas) gatavoS$anai.

leguvumi
* Krauk8kiga un spidiga ediena
virsma

e Minimals Gdens zudums
e Minimals baribas vielu zudums

« GatavoSana ar zemu tauku saturu

Varat atlasTt vélamo funkciju un tvaiku
blivumu. Tvaiku blivuma tabula ir
pieejama nakamaja lapa.

Udens tvertnes uzpilde

+ Udens tvertnes apjoms ir 300 ml.
Sis apjoms nodro$ina 3 tvaiku
ciklu darbibu. Katram ciklam tiek
izmantoti aptuveni 100 ml.
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* Uzmanigi velciet tvertni uz aru.

@ Tvertni nedrikst iznemt
— .

* Pirms lietoSanas pievienojiet
tvertnei vismaz 100 ml Gdens.

Maksimalais Gdens daudzums uz
tvertnes ir noradits ar atzimi “MAX”
(Maks).

Tvaiku blivums Udens daudzums

1 tvaika strokla Pievienojiet 100 ml ddens

2 tvaika strakla Pievienojiet 200 ml Gdens

3 tvaika strakla Pievienojiet 300 ml Gdens

Automatiska tvaiku strikla | Pievienojiet 100 ml Gdens

» Spiediet tvertnes vaku, lai aizvéertu.

Funkcija Vapclean+

Funkcija Vapclean+ nodroS$ina

vieglu tTri$anu. So funkciju
iespéjams atrast izvélné Tiri8ana.
Pirms 81s funkcijas lietoSanas tvertné
iepildiet 300 ml ddens. Lai pievienotu
ddeni, ievérojiet nodala “Udens
tvertnes uzpilde” sniegtos noradijumus.

ENERGIJAS TAUPISANA
Samaziniet Skidruma vai tauku
daudzumu, lai samazinatu
gatavoSanas laiku.
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Rezima poga

Kreisas puses poga

llga nospieSana: ieslédz/izsleédz

Isa nospiesana: pauzé
gatavosSanu

PagrieSana pa labi: pogu
blokéSana

PagrieSana pa kreisi: atcelt/pariet
uz iepriek$€jo izvelni

Labas puses poga

Spiediens: Atlasiet / Start Cooking / Start
manual steam operation (Sakt gatavosanu/
Sakt manualo tvaika darbibu)

Pagrie$ana pa labi: navigé$ana pa izvélni/
temperatdras palielinaSana

PagrieSana pa kreisi: navigé$ana pa izvélni/
temperatlras samazinasana
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IZSTRADAJUMA LIETOSANA

Funkcija Gatavs pagatavoS$anai ir
paredzéta tam, lai amatieri varétu viegl
pagatavot péc profesionalam recep-
tém, izmantojot automatiskas gata-
voSanas funkciju, tai pat laika |aujot
majsaimniecém realizét savas recep-
tes, izmantojot kombinétas manualas
gatavosanas funkcijas. Izmantojot
lietotajam draudzigu interfeisu, kam ir
krasains TFT displejs, to padara par
lieliski gatavu darbam salidzinajuma ar
tirgl esoSajam krasnim.

Funkcijas Gatavs pagatavoS$anai izvél-
nes, ka arT manuala gatavoS$ana, au-
tomatiska gatavosana, izlases tirisana
un iestatijumi ir aprakstiti talak.

Manuala gatavosana

Katru gatavoSanas iestatijumu lietotajs
var iestatit manualas gatavoSanas
izveélné. Var atlastt 7 dazadas gatavo-
$anas funkcijas, temperatdru, pastipri-
nasanas funkciju, gatavo$anas ilgumu
un gatavosanas beigu laiku.

Izmantojot manualas gatavosSanas
elastibu, jebkuru recepti lietotajs var
realizét atbilstosi savam vélmém.

Lai gatavotu manuala gatavoSanas
reZima, talak ir aprakstitas darbibas,
kas jaievéro.

Viedas LCD vadibas ierices
lietoSana

Funkcija Gatavs pagatavo3anai ir
paredzéta majas lietotajiem, lai vieglak
ieviestu profesionalas gatavoSanas
receptes, izmantojot automatiskas
gatavosanas funkcijas.

Funkcijas Gatavs pagatavoSanai
izvélnes manuala gatavosana,

Automatiska gatavoSana, Izlase,
TiriSana un lestatijumi ir aprakstitas
talak.

Manuala gatavosana

Izvélné Manuala gatavo$ana varat
pielagot vairakus gatavoSanas
iestatijumus, ietverot 7 daZzadas
gatavoSanas funkcijas, temperatdru,
pastiprindSanas funkciju, gatavoSanas
ilgumu un gatavo$anu un laiku.
leverojiet talak noraditas darbibas, lai
navigétu izvélné Manuala gatavo$ana.

Galvena izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, I1dz tiek radits “Manual
Cooking” (Manuala gatavo$ana).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

functions

0OE®

fan assisted cooking

< - I8

Cepeskrasns funkcija

20:27

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam krasns funkcijam.
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* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu ieziméto opciju.

steam aid cooking

J ON ©FF

Gatavosana ar tvaiku

« Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai iezimétu funkcijas
Gatavosana ar tvaiku opciju “ON”
(leslegts) vai “OFF” (Izslegts).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu ieziméto opciju.

steam aid cooking

1 steam injection

:3:‘7*

* Nospiediet labas puses pogu,
lai atlasttu “1 steam injection”
(1 tvaika strakla).

steam aid cooking

Add 100 ml water

* Pievienojiet 100 ml Gdens.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu “Add 100 ml water” (Pievienot
100 ml ddens).
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steam aid cooking

2 steam injection

| F0% | O [¢2 20:27
Vienu reizi pagrieziet labas puses
pogu uz funkciju 2 tvaika struklas.

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Pievienojiet 200 ml Gdens.

Nospiediet labas puses pogu, lai
pievienotu 200 ml Gdens.

steam aid cooking

3 steam injection

Grieziet divas reizes labas puses
pogu uz funkciju 3 tvaika struklas.

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.



steam aid cooking temperature

Add 300 ml water . 155°C 160°C 165°C-
@ B B8 g 00 20:28
* Pievienojiet 300 ml ddens. Temperatura
+ Nospiediet labas puses pogu, lai » Jebkura virzien_é gri_e‘z_iet labas
pievienotu 300 ml Gdens. puses pogu, lai navigétu pa

pieejamajiem temperatdras
iestatijumiem.

steam aid cooking * Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

auto steam injection

* Grieziet divas reizes labas puses
pogu uz automatisko tvaika straklu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasitu ieziméto opciju.

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai izceltu “ON”

S AT D conting (leslegts) vai “OFF” (Izslégts).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
Add 100 ml water atlasttu ieziméto opciju.

cooking duration

* Pievienojiet 100ml Gdens. 00 - 00
* Nospiediet labas puses pogu, lai hour 1 minute
pievienotu 100 ml Gdens.

LV -113



Gatavosanas ilgums

» Jebkura virziena grieziet
labas puses pogu, lai mainttu
gatavosanas ilgumu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu gatavo$anas ilgumu.

« PIEZIME. Ja gatavo$anas ilgums ir
iestatits uz 00:00, gatavoSana var
turpinaties, lidz manuali apstadinat to.

Animacijas ekrana displejs

end lime + Gatavosanas laiks
* Temperatura
1 5 : 48 } - Gatavo$anas sakuma laiks un
how  minute beigu laiks

» Gatavo$anas funkcijas informacija.

- B9 1 Py | @ . :
Gatavos$anas beigu laiks functions

» Jebkura virziena grieziet pogu, lai Ty
mainitu gatavoSanas beigu laiku. :I' L
* Nospiediet labas puses pogu, lai — —

iestatitu gatavoSanas beigu laiku.

fan assisted cooking

function temperature boost time

| 15:04
cooking
duration

temperature

155°C 160 °( 165°C-

00:15

end
time

20:55

Informacijas ekrans

» GatavoS$ana tiek uzsakta
10 sekundes péc pédéjas darbibas % Y10 s £
vai tad, kad tiek nospiesta labas —
puses poga.

» Grieziet labas puses pogu pretéji
pulkstenraditaju kustibas virzienam,

lai atgrieztos pie iepriekSeja
iestatijuma.
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cooking duration

Video animacijas ekrans
* Nospiediet kreisas puses pogu, lai
apturétu gatavosanu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
saktu/turpinatu gatavosanu.

» Jebkura virziena grieziet
labas puses pogu, lai mainitu
temperataru.

* Grieziet kreisas puses pogu
pretéji pulkstenraditaju kustibas
virzienam, kameér ir aktiva jebkura
gatavoSanas funkcija, lai raditu
krasns funkciju, temperatdru un
gatavosanas laika iestatfjumu.

* Lai apturétu gatavo$anu un
atgrieztos uz galveno izvélni,
nospiediet kreisas puses pogu
un péc tam grieziet preté;ji

pulkstenraditaju kustibas virzienam.

Automatiska gatavosana

Funkcijai Gatavs pagatavoSanai ir
ieprieks$ noteiktas recepsu funkcijas,
kuras var atlasrt izvélné Automatiska
gatavoSana. Varat atlasit tikai vélama
édiena nosaukumu. Nav iesp&jams
mainTtt recepSu iestatijumus, ietverot
gatavosanas ilgumu un temperataru,
jo tie ir automatiski iestatiti funkcija
Gatavs pagatavosanai.

Izpildiet talak noraditas darbibas, lai
veiktu automatisko gatavoSanu.

S o

cleaning favorites

& <

manual
seltings @ cooking

auto
cooking

Galvena izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, [1dz tiek izcelts
“Auto Cooking” (Automatiska
gatavoS$ana).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

breads and pastry

Ediena kategorijas

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam receptém.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

breads and pastry

baguette
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Recepsu atlase

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam receptém.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasitu ieziméto opciju.

steam aid cooking

ON

OFF

Tvaiku strikla

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai izceltu tvaika
striiklas opciju On (leslégts) vai Off
(Izslégts).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

steam aid cooking

Add 200 ml water

B &

* Pievienojiet 200 ml 0dens.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
pievienotu 200 ml Gdens.

weight

. 5009 10000

Ediena svars
» Jebkura virziena grieziet labas

puses pogu, lai mainitu svara
vertibu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai

iestatitu svaru.

end time

c1:44

hour minute

== | 1zt | 7N 7y |
®»® @E & O

Gatavosanas beigu laiks

oven shelf

Jebkura virziena grieziet pogu, lai
mainTtu gatavosanas beigu laiku.

Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu gatavoSanas beigu laiku.

weight

1000g

01:10 | 21:43

Informacijas ekrans

GatavoS$ana tiek uzsakta péc
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10 sekunzu dikstaves vai tad, kad
tiek nospiesta labas puses poga.

» Grieziet labas puses pogu pretéji
pulkstenraditaju virzienam, lai

ekrana.

* Novietojiet édienu plaukta
vidusdala, lai iegitu labako
gatavoSanas rezultatu.

Video animacijas ekrans
* Nospiediet kreisas puses pogu, lai
apturétu gatavoSanu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
saktu un turpinatu gatavosanu.

* Lai apturétu gatavoSanu un
atgrieztos galvenaja izvélng,
nospiediet kreisas puses pogu
un péc tam grieziet pretéji
pulkstenraditaju kustibas virzienam.

Izlase

lespéjams saglabat savus manualos
gatavosanas iestatijumus, nodroSinot
iespéju jebkura laika atri atlasit to
pasu iestatijumu. lzvélnes Manuala
gatavoSana beigas péc gatavosSanas
ilguma iestatijuma tiek vaicats, vai
vélaties iestatljumu saglabat sadala
Izlase.

Lai izveidotu gatavoS8anas iestatijumu,
lietojiet izvélnes Izvélne redigésanas

funkciju.

Lai atlasTtu un uzsaktu izlases funkciju,
izpildiet talak aprakstitas darbibas.

cleaning

C

favarites

Galvena izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, [1dz tiek izcelts Izlase.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

favorite 8

& B '} 200°C| % 0045 =i

15:07

Izlase

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam opcijam.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

Izlasé saglabatie iestatljumi tiks
raditi ekrana apaksa.
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favorite 8

i 200°C|¥%% 0095 &= 15:07

Darbibas/redigésanas ekrans

Grieziet labas puses pogu, lai
izceltu “Run” (Darbiba).

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu “Run” (Darbiba).

end time

Gatavosanas beigu laiks

Jebkura virziena grieziet pogu, lai
mainTtu gatavo3anas beigu laiku.

Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu gatavoSanas beigu laiku.

funclion temperature oven shelf

Informacijas ekrans

GatavoS$ana tiek uzsakta péc
10 sekunzu dikstaves vai tad, kad
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Video animacijas ekrans

tiek nospiesta labas puses poga.

Grieziet labas puses pogu pretéji
pulkstenraditaju virzienam, lai atgriez-

Novietojiet €dienu plaukta
vidusdala, lai iegutu labako
gatavoSanas rezultatu.

£200°C 15:11

Nospiediet kreisas puses pogu, lai
apturétu gatavoSanu.

Nospiediet labas puses pogu, lai
saktu un turpinatu gatavosanu.

Lai apturétu gatavoSanu un
atgrieztos galvenaja izvélng,
nospiediet kreisas puses pogu

un péc tam grieziet pretéji
pulkstenraditaju kustibas virzienam.

Lai redigétu jebkuru izvélnes Izlase iesta-
fljumu, izpildiet talak noraditas darbibas.

cleaning

¥

favorites

Galvena izvélne

Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, I1dz tiek izcelts
“Favourites” (Izlase).

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu ieziméto opciju.



& B ) 200°C/$%% 00:95/=

favorite 8

Izlase

& § 200°C 3% 0045 =
Darbibas/redigésanas ekrans

Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam opcijam.
Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasitu ieziméto opciju.

Atlasttaja sadala Izlase saglabatie

iestatijumi tiks radrtti ekrana apaksa.

favorite 8

15:12

Grieziet labas puses pogu, lai
izceltu “Edit” (Redigét).

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu “Edit” (Redigét).

15:07

functions

fan assisted cooking
: 15:12

Cepeskrasns funkcija

Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamajam krasns funkcijam.

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

temperature

195°C 200°C 205°C:

Temperatiira

Jebkura virziena grieziet labas pu-
ses pogu, lai navigétu pa pieejama-
jiem temperatdras iestatijumiem.

Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

ON

& B En 310,
Pastiprinasana
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» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai izceltu “ON”
(leslégts) vai “OFF” (Izslégts).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu ieziméto opciju.

cooking duration

00:45

Gatavosanas ilgums

» Jebkura virziena grieziet
labas puses pogu, lai mainttu
gatavoSanas ilgumu.

» Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu gatavoSanas ilgumu.

oven shelf

A=

Cepeskrasns plaukts

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai navigétu pa
pieejamiem krasns plauktiem.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasttu plauktu.

» Lai katru reizi panaktu vienadu
gatavosanas rezultatu, svariga
krasns plaukta informacija.

limers

e oven shelf

Informacijas ekrans
» Grieziet labas puses pogu pretégji
pulkstenraditaju virzienam, lai

ekrana.

save lo favorites
save | cancer |

Izlases saglabasana

» Grieziet labas puses pogu, lai
izceltu “Save” (Saglabat) (lai
saglabatu iestatljumus) vai
“Cancel” (Atcelt) (lai atceltu
iestatfjumus).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

TiriSana

Izmantojot funkciju Vapclean, sausie
atlikumi krasnr tiek mikstinati ar
tvaikiem. Lai aktivizétu funkciju
Vapclean, krasns apak3a plaukta
ielejiet glazi Gdens, péc tam izpildiet
talak noraditas darbibas.
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cleaning duration

00:45

cleaning

Galvena izvélne

- Jebkura virziena grieziet labas Tirisanas ilgums
puses pogu, [1dz tiek izcelta opcija » Jebkura virziena grieziet labas
“Cleaning” (T1risana). puses pogu, lai mainitu tiriSanas

* Nospiediet labas puses pogu, lai ilgumu.

atlasitu ieziméto opciju. * Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu tiriSanas ilgumu.

cleaning end lime

vap clean +

Funkciju atlases ekrans

e ') @
’ & L)
Nospiediet labas puses pogu, lai TiriSanas beigu laiks
atlasttu “Vapclean”. .

Jebkura virziena grieziet labas

puses pogu, lai mainttu tiri8anas
beigu laiku.

* Nospiediet labas puses pogu, lai

Add 300 ml water iestatitu tiriSanas beigu laiku.

Tvaiku strukla
* Pievienojiet 300 ml ddens.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
pievienotu 300 ml Gdens.
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vap clean

Cleaning

duration

Informacijas ekrans

« TirnSana tiek uzsakta 10 sekunzu
laika péc dikstaves vai tad, kad tiek
nospiesta labas puses poga.

» Grieziet labas puses pogu pretéji
pulkstenraditaju virzienam, lai

Video animacijas ekrans
* Nospiediet kreisas puses pogu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
saktu un turpinatu tirnsanu.

* Lai apturétu tiriSanu un atgrieztos
galvenaja izvélne, nospiediet
kreisas puses pogu un grieziet to
pretéji pulkstenraditaju kustibas
virzienam.

lestatijumi

lestatljumu izvélné iespéjams mainit
un iestattt datumu, laiku, ekrana
spilgtumu, skanas signalu un valodu.

Galvena izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, I1dz tiek izcelts
Settings (lestatijumi).

* Nospiediet labas puses pogu, lai
atlasTtu ieziméto opciju.

language

Valodu izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai mainTtu valodu.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu vélamo valodu.

brightness

FaA OB o v

Spilgtuma izvélne

» Jebkura virziena grieziet labas
puses puses pogu, lai mainttu
ekrana spilgtumu sakot no 0 Iimena
[[dz 4. Tmenim.
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Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu ekrana spilgtumu.

Datuma izvélne

Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai mainttu datumu.

Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu datumu.

Datums ir iestatits seciba: ménesis,
diena, gads.

Pulkstena izvélne

Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai mainttu pulksteni.

Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatitu pulksteni.

Laiks tiek iestatits seciba: mindite un
stunda.

buzzer tone

Skanas signala izvélne

« Jebkura virziena grieziet labas
puses pogu, lai iestatitu 3 dazadus
skanas signalus.

* Nospiediet labas puses pogu, lai
iestatttu vélamo skanas signalu.

software version

FaAEQO® 2 15:06
Programmatiras versijas izvélne

* Programmatdras versija tiek radita
tikai ka informacija. To nevar mainit.
Pogu blokésana
Slédzene tiek lietota, lai izvairitos no
nevélamas krasns iestatijumu mainas.
Lai aktivizétu vai deaktivizétu slédzeni,
grieziet labas puses pogu pretéji
pulkstenraditaju kustibas virzienam
un 3 sekundes turiet nospiestu. Kad
slédzene ir atspéjota, var aktivizét tikai
pogu “ON/OFF” (leslegt/izslegt). Visas
citas pogas ir blokétas.
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» Teleskopiskas sliedes virsgjos
stiprindjumus uzakegjiet uz sanu plaukta
lTmena atsauces rezga un vienlaikus
spiediet apak$éjos stiprinajumus, I1dz
stiprinajumi ar klikSki ievietojas sanu
plaukta lTmena stiprindjuma rezgr.

* Lai nonemtu, satveriet sliedes
priek8dalu un apgriezta seciba
atkartojiet iepriekSéjas norades.
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Piederumi

Izstradajuma komplekta ir ietverti pie-
derumi. Varat izmantot arT citur iega-
datus piederumus, bet tiem jabat iztu-
rigiem pret karstumu un uguni. Varat
izmantot arT stikla traukus, kiiku formas
un cepeSkrasns paplates, kas ir pare-
dzétas izmantoSanai cepeskrasni. lz-
mantojot citus piederumus, ieverojiet
razotaja noradijumus. Gadijuma, ja tiek
izmantoti maza izméra trauki, novieto-
jiet traukus uz rezga, lai tie pilniba at-
rastos rezga centra. Ja pagatavojamais
édiens pilntba neparklaj visu cepes-
krasns paplati, ja édiens ir iznemts no
saldétavas vai paplate tiek izmantota,
lai savaktu ediena Skidrumu, kas rodas
griléeSanas laika, var notikt paplates for-
mas izmaina. Tas notiek gatavo3anas
laika eso$as augstas temperatdras dél.
Péc atdziSanas paplate ienem parasto
formu. Ta ir normala fizikala paradiba
siltuma parneses rezultata. Lai izvairi-
tos no papladu vai trauku saplianas,
karstas stikla paplates un traukus neie-
vietojiet aukstuma tieSi no cepeskrasns.
Nenovietojiet uz aukstam un slapjam
virsmam. Novietojiet uz sausa virtuves
dviela un laujiet |1éni atdzist. Izmanto-
jot grila funkciju, ieteicams (kad iespé-
jams) izmantot komplekta ietverto rezgi.
Izmantojot rezgi, viend no apaks$gjiem
plauktiem ievietojiet paplati, lai nodrosi-
natu ellas savakSanu. Lai palidzétu tirit,
paplaté iesp&jams ieliet Gdeni. Ka ap-
rakstits attiecigajos noteikumos, nekad
neméginiet izmantot gazes degli bez
grila aizsargvaka.

Ja cepeskrasnij ir gazes deglis, bet nav
grila siltuma aizsarga vai tas ir bojats un
to nevar lietot, tuvakaja apkalpes centra
iegadajaties rezerves aizsargu.

Lv

Cepeskrasns iekSpuse

L)

Cepeskrasns piederumi

5. Plaukts
4. Plaukts
3. Plaukts
2. Plaukts
1. Plaukts

Cepeskrasns piederumi var atSkirties
atkariba no iegadata modela.

Dzila paplate

Dzila paplate tiek lietota sautéjumu
pagatavosanai.

levietojiet paplati jebkura plaukta un
spiediet to [1dz galam, lai parliecinatos, vai
ir ievietota pareizi.

Sekla paplate

Sekla paplate tiek lietota konditorejas
izstradajumu gatavosanai.

levietojiet paplati jebkura plaukta un
spiediet to [1dz galam, lai parliecinatos, vai
ir ievietota pareizi.
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Maza paplate PIRMAIS PASAULE
Maza paplate tiek lietota konditorejas Air Curtain

izstradaj t S i e - . s = _ .
|st r.ataljlurtnu gT_?VO%?na'.d_ Patentéta Air Curtain sistéma novers, ka
ovietojiet papiati rezga viad. karstais gaiss sasniedz lietotaju, izveidojot

-

Rezgis EasyFix restu stativs
Rezgis tiek lietots grilé3anai vai édiena Pirms pirmas lietoSanas reizes pilniba notiriet
gatavo$anai mikrovilnu krasnij paredzéta piederumus ar siltu Gdeni, mazgasanas Itdzekli un
trauka. mikstu dranu.
T
r |
4 |a =
3 - ] T2
——— |
2 & T1
— —
1—
levietojiet piederumu pareizaja pozicija krasns
iekSpuse.

BRIDINAJUMS!

Uzstadiet rezgi pareizi atbilsto$aja
cepeskrasns plaukta un spiediet to uz
aizmuguri. * Rikojieties uzmanigi, kad iznemat gatavoSanas
trauku un/vai piederumus no krasns. Karstie
&dieni un piederumi var radit apdegumus.

» Atstajiet vismaz 1 cm atstarpi starp ventilatora
parsegiem un piederumiem.

+  Piederumi karstuma var deforméties. Kad tie ir
atdzisusi, tiek atglst savu originalo izskatu un

veiktspéju.

Paplates un rezgus var novietot jebkura Iiment

no1.ldz 7.

~  Teleskopiskas sliedes var novietot T1 un T2

TmenT.
Rezga plaukts ar vienu pilnas L L
izvilk§anas teleskopisko vadotni ° q I|m§nls ir ieteicams gatavoSanai viena
Viens no rezga plauktiem ir pilntba iment.
teleskopisks; to iespéjams pilniba ) « T2 Iimenis ir ieteicams gatavo$anai viena
pagarinat uz aru ar lodiSu gultniem, lai [TmenT ar teleskopiskajam sliedém.

atlautu viegli pieklat édienam. _ C " -
* 2.un 4. [Tmenis ir ieteicams gatavoSanai divos

Tmenos.
« Pagriezamais rezgis ir janovieto
3. limen.

e T2 I'meni izmanto pagriezamajam
rezgim,novietojot uz teleskopiskajam sliedém.

**** Piederumi var atSkirties atkariba no iegadata

la.
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CEPESKRASNS TIRISANA
UN APKOPE

TIRISANA

Pirms cepeskrasns tiriSanas parlieci-
nieties, vai visas vadibas pogas ir iz-
slégtas un ierice ir atdzisusi. Atvienojiet
stravas padevi.

Nelietojiet tiriSanas materialus, kas sa-
tur dalinas, kas var saskrapét cepes-
krasns emaljétas un

krasotas detalas. Lietojiet ziedes vai
Skidros tiriSanas Iidzek|us, kas nesatur
S§adas dalinas. Ta ka tie var kaitét virs-
mam, nelietojiet kodigas ziedes, abrazi-
vus tiriSanas pulverus, raupjas stieples
stklus un cietus priekSmetus. Gadi-
juma, ja cepeSkrasns darbibas laika ir
izlijis liels 8kidruma daudzums, tas var
radit emaljas bojajumus. Nekavéjoties
satiriet izlijuo Skidrumu. Cepeskrasns
tiriSanai nelietojiet tvaika tiritaju.

Cepeskrasns iekSpuses tiriSana

Pirms ierices tiriSanas noteikti atvieno-
jiet stravas padeves avotu. Labako re-
zultatu varat sasniegt, ja cepeSkrasns
iekSpusi tirat, kad cepeskrasns ir ne-
daudz silta. Péc katras lietoSanas rei-
zes izslaukiet cepeskrasni ar ziepjudent
samércétu mikstu dranu. Péc tam iz-
slaukiet vélreiz ar samitrinatu dranu un
nosusiniet. Pilniga tiriSana, izmantojot
mitros un pulverveida tiriSanas ldzek-
|us. Izstradajumam ar katalitisko emal-

un sanu siena nav jatira. Tomér atkari-
ba no lietoSanas ieteicams péc noteikta
laika perioda tos nomaintt.

APKOPE

Cepeskrasns lampas nomaina

Cepeskrasns lampas nomaina javeic
pilnvarota apkalpo$anas centra darbi-
niekam. Lampas tehniskajiem datiem
ir jabat 230 V, 25 vati, E14,T300 veids.
Pirms nomainas ir jaatvieno stravas pa-
deve un cepeskrasnij ir jabut atdzesétai

Lampas konstrukcija ir specifiska lieto-
Sanai partikas pagatavoSanas ierices,
un ta nav piemérota telpu apgaismosa-
nai.
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APKALPE UN TRANSPOR-
TESANA

PRASIBAS PIRMS NOGADASA-
NAS APKALPES CENTRA

Ja ierice nedarbojas, rikojieties, ka ap-
rakstits talak.

lerice, iespéjams, ir atvienota, vai, ie-
spéjams, radies stravas parravums.
Modeliem, kas aprikoti ar taimeri, ie-
spé€jams, nav iestatits laiks.

Ja ierice neveic sildiSanu, rikojieties, ka
aprakstits talak.

Karstums, iespéjams, nav noreguléts,
izmantojot sildelementa vadibas slédzi.
Ja nedarbojas iek$€jais apgaismojums,
rikojieties ka aprakstits talak.

Stravas padeve ir jakontrolé. To var da-
rit art tad, ja lampas ir bojatas. Ja ta ir
bojata, varat to nomainit, k& noradits
talak.

GatavoSana (ja apak$éja—augséeja
dala nesilda pienacigi)

Parbaudiet plauktu atraSanas vietas,
gatavoSanas laiku un siltuma vértibas,
ka noradrtts rokasgramata.

Tikai tad, ja jo projam pastav problé-
mas, sazinieties ar pilnvarotu apkalpo-
Sanas centru.

INFORMACIJA PAR TRANSPOR-
TESANU

Ja nepiecieSams transportét, rikojieties,
ka aprakstits talak.

Saglabajiet originalo iepakojumu un,
ja nepiecieSams transportét, ievietojiet

ierici originalaja iepakojuma. levérojiet
transportéSanas norades uz iepakoju-
ma. Kastroli pieliméjiet ar limlenti pie
augsSéjas dalas, cilindrus, parsegus un
pannas turétaju — pie gatavoSanas pa-
neliem.

Starp aug$éjo parsegu un gatavoSa-
nas paneli ievietojiet papiru, parsedziet
apak$&jo parsegu, péc tam aizlimégjiet
ar lIimlenti pie cepeSkrasns sanu ma-
lam.

Cepeskrasns stiklam no iekSpuses pie-
[Tméjiet kartonu vai papiru ta, lai tas
bdtu piemérots paplatém un rezgis un
paplates transporté$anas laika nevarée-
tu sabojat cepeskrasns parsegu. Ari ce-
peskrasns parsegu pielimégjiet pie sanu
malam.

Ja nav pieejams originalais iepakojums,
rikojieties, k& aprakstits talak.

Veiciet nepiecieS8amas darbibas, lai aré-
jas virsmas (stiklu un krasotas virsmas)
pasargatu no iesp&jamiem bojajumiem.

LV -128



MoynTyBaHU KOPUCHULM,

Haluata uen e a4a BY NOHyaMME BUCOKO KBANUTETHU NPON3BOAM KOW MM HaAMUHyBaaT
BalLMTe odveKyBarba. BalumoT anapart e npousBedeH BO MOAEPHM KanauuTetTn u
€ BHMMAaTeSIHO M 0CcobeHo TecTupaH 3a kBanuTeT. OBa ynaTCTBO € MOAroTBEHO
3a Ja BM MOMOrHe [a ro KOpUCTWUTE anapaTtoT, KOj e NMPOou3BeAeH CO KOPUCTEHE
Ha HajHoBa TexHororvja, co goBepbGa M MakcumarnHa edukacHocT. Mpen Aa
ro KOpUCTWUTE anapaTtoT, BHMMATENIHO Mpo4YuTajTe ro OBOj BOAMY KOj MM COOPXU
OCHOBHUTE WH(popMauun 3a Ge3begHa MHcTanauuja, ogpxyBawe W ynoTpeba.
KoHTakTupajTe ro HajGrnmMcKMoT OBNacTeH CEpPBUCEH LiEHTap 3a MHcTanauujata Ha
BaLLUMOT NPOU3BOA.
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CoppxuHa

lMpeTcTaByBake 1 ronemMnHa Ha NpPoM3BOLOT
MNpenynpenyBama

[MoaroToBka 3a MHcTanaumja n ynotpeba
KopucTtewe Ha pepHaTta

Uuctene 1 ogpxyBakwe Ha NpoM3BOAOT
CepBuc 1 TpaHcnopTt
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NMPETCTABYBAHE U TOJIEMUHA HA NMPOU3BOOOT

KOHTpOﬂeH naHen

Pauka

Bpata Ha pepHaTa

[oneH rpejay
(3ap nnovara)

[opeH rpejay (3ag nnovara)

MetanHa pelleTka
3a ckapa (%—6‘ Cwujanuyka Ha
() peprara
{l
Mnex jl
Kaum
Ap =
Kanauu Ha
BEHTUNATOPOT
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BE3BEAHOCHU NPEAYNPEOYBAHA

BHMMATENIHO WM LIEJIOCHO [MPOYW-
TAJTE IO OBA YTIATCTBO NPEQ JA TO
KOPUCTUTE AMAPATOT N YYBAJTE IO
HA MPAKTUYHO MECTO 3A [A CE MO-
COBETYBATE KOT'A E TOA INMOTPEBHO.

OBA YNATCTBO E MOAIOTBEHO 3A
MOBEKE Of EAEH 3AEOHWYKM MO-
OEN. BAWWNOT AMNAPAT MOXE [OA T
HEMA HEKOW O] KAPAKTEPUCTUKUTE
KOW CE OBJACHETW BO YMATCTBOTO.
OBPHETE BHUMAHWE HA WN3PA3SUTE
KOW COOPXAT BPOJKW, OOOEKA IO
YNTATE YNATCTBOTO 3A PABOTEH-E.

OnuwTn 6e36epHoCcHU NpeaynpeayBatba

» OBOj anapat moxe Aa
ce KopuCTK 04 Aela Ha
BO3pacT oA 8 roguHu na
Harope, Kako 1 o niua
CO HaManeHu ou3nykm,
CETUITHU UN YMCTBEHM
CMOCOBHOCTU UMK CO He-
[OCTaTOK Ha UCKYCTBO M
3HaeHe, aKko ce Nnoj Haa-
30p Mnm ce 0byYeHn Kako
[ia ro KopucTart anaparot
Ha 6e30eneH HauYvH U T
pa3bupaart BKIy4YeHu-
Te pusmun. deuata He
cmear [a Cu urpaart co
anaparoT. YicTereTo 1

MK -

OOPXKyBaH-ETO He cmeat
[ia ro npaear feua 6es
Haa30p.

« [IPEOYIMNPEOYBAHSE:
AnapatoT 1 HerosuTte
L0CTanHu 4enoBsu ce
3arpeBsaar 3a BpeMe Ha
ynotpebarta. Tpeba aa
ce BHMMaBa fa He ce
gonpar rpejaynte. Jeua-
Ta nomarnu og 8 roguHu
Tpeba ga ce gpxar Ha-
CTpaHa OCBEH aKo He ce
oA NocTojaH Haa3op.

« [MIPEOYIMPEOYBAHSE:
OnacHocCT of noxap: He
YyyBajTe NpeaMeTH Ha no-
BPLUMHMTE 3a FOTBEH-E.,

 [MPEAYMPEOYBAHE: Ako
MOBpLLMHATA € HanykHaTa,
MCKNyYeTe ro anaparor 3a
f1a ce n3berHe MoXHocTa
Of1 CTPYeH yaap.

* AnapatoT He e HameHeT
3a [a ce ynpaByBa CO
MOMOLL Ha HaJBOPELLEH
Tajmep 1nu nocebeH
CUCTEM CO Oane4nHCKo
yrpaByBaH-€.

» 3a BpeMe Ha ynotpeba-
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Ta, anaparoT ce 3arpesa.
Tpeba ga ce BHMMaBa Aa
He ce Jonpar rpejaynre
BO pepHara.

* 3a BpeMe Ha ynotpeba-

Ta, padknTe Kou ce apxar

KpaTKOTPajHO Mpwu HOp-
ManHa ynotpeba moxar
[ja CTaHaT XeLLKW.

* He KopucTterte rpyou
abpasuneHK cpeacTea
UIX OCTPU METASTHM
CTPYranku 3a YNCTEHE
Ha CTakfeHara Bpara Ha
pepHara 1 ocTaHaTaTta
noBpLUMHA Ouaejku Tne
MOXe [a ja usrpebar no-
BpLUMHATA, LLUTO MOXe Aa
pe3ynTupa co KpLueHe
Ha CTaKMoTO MM OLLTETY-
Batb€ Ha NOBpLUMHATA.

* He kopucteTe cpencrea
Ha napea 3a YnNCTere Ha
anaparor.

« MPEQYMNPEOYBAHGE:
Ocurypajte ce geka ana-
paToT € UCKINYyYeH npes
3ameHyBar€ Ha nambara
3a fa ce n3berHe MoXHo-
CTa of CTpYeH yaap.

* BHUMAHWE: doctan-

HUTE OenoBK MOXe Aa
OuaaT XeLLKu Kora Bo
ynotpeba e roteere unm
neyere Ha ckapa. Ma-
nuTe geua Tpeba aa ce
ApxaT HacTpaHa.

BawuvoT anapat e npousseneH BO
COIMACHOCT CO CUTE BaXe4yku Io-
KanHu 1M MeryHapoaHu cTangapoum
1 NPOMUCH.

» OgpXyBaH€TO 1 nonpaskaTta Mopa

Ja ce HanpaeaT camo Of CTpaHa
Ha oBnacteHn cepsucepn. MHcrta-
nauujata u nonpaekarta Kou ce 13-
BPLUEHM Of, HEOBMNACTEHN MajCTOPU
MOXe [da BMW o 3arpo3aT >KUBOTOT.
OnacHo e aa ce npenpasyBaat unu
mMoamdmkyBaat  cneumdukaummTe
Ha anapaToT Ha BK1No KaKOB HAYMH.

* [peg uvHcTanauuwjata, ocurypajte

ce Jeka nokanHute ycroswu 3a guc-
Tpubyumja (Mpupogata Ha racot u
raCHMOT NPUTUCOK WMNK BoNTaxarta
N dopekBeHUMjaTa Ha eneKkTpuyHaTa
eHepruvja) n 6aparara Ha anapatoTt
ce komnatnounHu. bBaparata 3a
OBOj anapat ce HaBedeHW Ha eTu-
Ketara.

BHNWMAHWE: OBoj anapart e au3aj-
HMPaH caMo 3a rOTBEH-E XpaHa U €
HaMEHET CamO 3a BHATpPEeLLHa yno-
Tpeba BO JOMAKMHCTBOTO U He Tpe-
6a fa ce KopuCTy 3a Apyra HaMeHa
nnm 3a 6UNo Kakea gpyra npUMeHa,
Kako LWTO e ynotpebara BOH JOMOT
11 BO KOMepLujanHa cpeamHa unm
3a 3aTonyBahe Ha cobu.

* He ce obugyeajte ga ro kpeeare

nnn npemecrtyeare anaparoTr Cco
NnoBreKkyBake Ha padkara Ha Bpa-
Tara.
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* [lpesemeHn ce cuTe MOXHU 3a-
LUTUTHA MEPKM 3a da ce ocurypa
BawaTa 6e3benHocT. buaejkn cta-
KINoTo MOXe [a ce cKpLuu, Tpeba aa
OuoeTe BHMMATENHN NPU YNCTEHE-
TO 3a Oa ce nsberHe rpebemrse. N3-
OerHyBajTe yavpare unm Tponame
Ha CTaKnoToO CO AoAaToLM.

* OcwrypajTe ce aeka kabenoT 3a Ha-
rnojyBare CO CTpyja He e 3arnaBeH
BO TEKOT Ha MWHcTanauujata. Ako
kabenoT 3a HanojyBake CO CTpyja
e owTeTeH, mopa ga buge 3amve-
HeT of CTpaHa Ha NPoV3BOAUTENOT,
HEroBMOT cepBUCEP UNW APYrv KBa-
nMdmKyBaHM Nnua 3a Aa ce cnpeyn
OMacHoCT.

» [loneka Bpatata oA pepHara e oT-
BOpEeHa, He WM [03BOMyBajTe Ha
Aeuara [ia ce KavyBaar Ha Bpartara
Wnu ga cegar Ha Hea.

Mpepynpepysarba 3a MHCTanNa-

umujara

* He pakyBajTe co anapartoT npeg aa
Ouae LenocHo MHCTanMpaH.

* AnapaTtoT Mopa ga 6buae uWHcTa-
nMpaH oA CcTpaHa Ha OBnacTeH
MajcTop M NywTeH BO ynoTpeba.
Mpon3BOOMTENOT HEe € OAroBOPEH
3a 6rno kakea LITeTa Koja MoXe aa
Ouaoe npegmsBMKaHa of Heucnpas-
HO MocTaByBaH-€ M UHCTanauuja og
CTpaHa Ha HeoBacTeHuU nuua.

» Kora ke ro ornakyeaTe anaparor,
ocurypajte ce feka He e owrTe-
TEeH 3a BpeMe Ha TpaHcropToT. Bo
Crny4aj Ha HekakoB OedeKT, He o
KopuCTeTe arnapatorT W BeaHal
KOHTaKTUpajTe ro KeanugukyBaHu-
OT cepsucep. buaejkn matepujanu-
Te KOW Ce KopucTaT 3a nakyBawe
(HajnoH, xedTanuum, CTMPONOP...
WTH.) MOXe Aa Npeau3BuKaar LTeT-
HVW BnvjaHvja Kaj deuarta, uctute
Tpeba BegHall ga ce cobepar v aa
ce OTCTpaHar.

+ 3awTunTeTe ro anapaToT of aTMoc-
depckute BnujaHuja. He ro msno-
XyBajTe Ha BrvjaHuja Kako LUTO ce
COHLIe, AOX, CHET UTH.

* MatepujanuTe Kov ro onkpy>xyeaar
anaparorT (BMTpmHaTa) Mopa ga ou-
JaTt cnocobHU Oa mnagpxkart Temne-
patypa og muHumym 100°C.

3a Bpeme Ha ynorpebara

* Kora 3a npB nat ke ja BKIy4uTe
pepHaTta, ke ce MojaBu ogpeneHa
Mupusba og maTtepujanuTe 3a nso-
naupja n rpejaumte. lNopagn Taa
npuynHa, Nped da ja Kopuctute
pepHaTta, BKMy4yeTe ja Ha npasHo
Ha MakcvmarnHa Temrepatypa BO
pok og 45 muHyTK. Bo ncto Bpeme,
Tpeba nNpaBuHO Aa ja NpoBETPUTE
cpeadvHaTa BO KOja € WHCTanvpaH
Npoun3BOAOT.

* 3a Bpeme Ha ynoTtpebara, HagBo-
PeLUHUTE U BHATPELUHUTE MOBPLUK-
HW Ha pepHaTa ce 3arpeBaar. Kora
ja oTBOpaTe Bpartata Ha pepHara,
NOTprHeTe ce HaHasaj 3a Ja ja 13-
OerHere xelukaTta napea Koja usne-
ryea og pepHarta. Moxe ga noctou
OMacHOCT O/ N3rOPEeHNLIN.

* He cTtaBajTe 3ananvsu Unm ekcno-
3MBHW MaTtepujany, BO Unin 6nusy
anapartoT gogeka Toj paboTu.

+ Cekorawl KopucTeTe pakaBuuu 3a
pepHa 3a Aa ja BaguTe 1 3aMeHyBa-
Te XpaHarta Bo pepHara.

* He ro ocraBajte wnopeToT gode-
Ka rotBute CO LUBPCTU UMM TEYHU
macna. Moxat ga ce 3ananar BO
Cry4yaj Ha NPeKyMepHO 3arpeBamse.
Hukoraw He TypyBajTe Boga Ha
nnamMerata Kou ce npeansBukaHu
on, macno. NokpujTe M TeHLepeTo
Wy TaBara 3a NpXeHe Co COOABET-
HMOT Karnak, co Luen Aa ce 3agyLum
NnnameHoT KOj ce MnojaBun BO OBOj
Cryyaj U UCKINy4eTe ro LUMNOpEeTOoT.

* AKO HEMa fa ro KopucTuTe anapa-
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TOT MOZOMNr nepuomd, UCKIyyYeTe ro
of cTpyja. maBHOTO Komye Heka
obuae mcknyyeHo. Mcto Taka, kora
He ro KOpUCTUTE anapartoT, Heka
Ouae UCKIyYeH BEHTUIOT 3a rac.

OcwrypajTe ce aeka konyukara 3a
perynupare Ha anapartoT ce CeKo-
rawl Bo nosuyuja ,,0“ (cton) kora Toj
HE Ce KOpUCTW.

lMnexoBuTe Ce HaBanyBaaT npu Ba-
neweTo. BHMmaBajTe ga He 0o3Bo-
nnTe Oa ce npernee xeLuka TEYHOCT.

Kora Bpartata unv dguokara Ha pe-
pHata e OTBOpeHa, He CTaBajTe
HULWTO Bp3 Hea. Moxe ga ce Hey-
paMHOTEXW anapaTtoT wnv ga ce
CKPLLIM Kanakor.

He craBajTe Tellku npegMeTy unu
3ananveu Ny pasropyBayvky apTUK-
N1 (HajnoH, NNacTUYHWN Kecu, xap-
Thja, Kpnu...uTH.) BO donokara. Oea
BKITydyBa M CagoBU CO MMaCTUYHM
Jogartoum (Ha npumep, padkm).

He 3akadyBajTe MeLKuMpu, KyjHCKU
Kpnu nnu obneka Ha anapaToT unu
HeroBuTe payku.

Ce npenopadyBa fa ce KOpUcTm
MeKa BoAa 3a aa ce nsberHe
BMLLIOKOT Ha Hacnaru og 6urop

BO CUCTEMOT 3a NPOM3BOACTBO

Ha napea co TEKOT Ha BPEMETO.
3a fa ja npoBepuTe MeEKOCTa Ha
BOJATa KOpUCTETE MM XxapTujaTta 3a
TecTmpane gageHa co npounsBo-
00T 1 Tabenarta nogony. Xaptuja-
Ta 3a TECTMpaHEe ce YyBa BO Boa
3 cekyHauM U Kora ke ce nssagm no
eaHa MVHyTa NeHTuTe ctaHyBaat
BMASIMBU HA XapTujaTa.

JleHTn 3a TecTuparbe TBpAOCT Ha BogaTa
5-4 cuHK NeHTn Meka
1 upBeHa neHTa Manky TBpaa
2 UpBEHM NeHTn CpegHo TBpaa
3 UpBEHU NEHTH Tepaa
4-5 UpBeHW NeHTn MHory TBpAa

* AKO He e NoCTaBeH TOYHMOT CTe-
NeH Ha TBpAOCT Ha Boaara, osa
MOXe€ Aa Brivjae Ha paboTtaTa Ha
anaparoT M Ha HErOBWMOT BEK Ha
Tpaemne.

* He kopucteTe apyrv TEHHOCTM
OCBEH AecTunupaHa Boaa.

* He KOpUcCTeTe XellKa Boaa.

+ Pe3epBoapoT 3a Boaa Heka CTom
3aTBOpeH Kora paboTu pepHaTa.

» Kora pepHarta e xellika, a BpaTa-
Ta oA pepHaTa e OTBOPeHa, Moxe
Aa ce nojaeu XeLlka napea, na
3aT0a CTOjTe HacTpaHa u gpxerte
r fgeuata noganeky gogeka ja
oTBOpaTe BpartaTta of pepHaTta.

+ 3a pga ce cnpevart Hacnaru og 6u-
rop BO BHATPELUHOCTA, YACTETE ja
BHATPELLHOCTa MO cekoja ynoTpeba.

* [lo npouecoT Ha roTBewse, npe-
OCTaHaTaTta Boga BO CUCTEMOT
Tpeba ga ce oTcTpaHn. 3a ga ro
HanpaeuTe Toa n3bepete ,Ja“
Kora aBToMaTcku ke ce nobapa Ha
€KpaHOT MO NPOLIECOT Ha rOTBEH-E.
He octaBajTe HULLITO BO pepHaTa
3a Bpeme Ha oBaa onepauuja.

3a BpemMe Ha YyMcTerHheTo n opp-
XKyBarbeTo

» Cekorawl uckrnydvyBajTe ro anapa-
TOT npeq onepaumy Kako LITO ce
yncTewe U ogpxkysamwe. MoxeTe
[a ro HanpaeuTe Toa OTKaKo Ke ro
UCKIy4nTe anapaTtoT Un OTKaKo Ke
M UCKNy4YnTE rMaBHUTE KONYMHsa.

* He rn oTcTpaHyBajTe Konymkata
3a perynupase 3a fa ro uCHucTu-
T€ KOHTPOSHUOT NaHern.

+ 3A A CE 3AAPXXWN E®UKACHO-
CTA N BESBEHOCTA HA BALLW-
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OT ANAPAT, BA NMPEMNOPAYYBA-
ME CEKOrAW AA KOPUCTUTE
OPUI'MHAITHW PE3EPBHW [E-
nosu n QAT NOBUKATE CAMO
HALLNTE OBJIACTEHW CEPBW-
CEPW BO CIYYAJ HA TIOTPEBA.

noaroToBKA 3A UHCTAIJA-
UNJA N YNOTPEBA

M3paboTeHa cO HajKBanMTETHWU OEnoBwu
U martepvjanu, oBaa MogepHa, yHK-
LMoHarnHa n npakTnyHa pepHa Ke r 3a-
OOBONM BawuTe noTpebu BO CeKakoB
normnen. He 3abopasajte aa ro npounta-
Te ynaTcTBOTO 3a Aa fobueTe ycnewHu
pe3ynTtatv U ga He OOXUBEETE HUKaKBU
npobrnemun Bo ugHuHa. WMHdopmaummte
OafeHn nogony coapkar npasuna Kou
ce notpebHn 3a TOYHO MO3MLIMOHMPaH-E
n pabotetbe. Tpeba BHMMATENHO Aa
ce npo4uTaar, nocebHo of cTpaHa Ha
MajCTOpPOT KOj Ke ro MecTu anapaTor.

KOHTAKTUPAJTE O OBJITACTEHNOT
CEPBUCEP 3A UHCTAJTALIMJATA HA
BALLATA PEPHA!

KAKO AA OABEPETE MECTO 3A PEPHATA

- MNocTojaT HeKomKy TOYkM Ha Kou Tpeba
Oa obpHeTe BHMMaHWe kora ogbupare
MecCTO 3a pepHaTa. He 3abopaBajte Aa
v 3eMeTe NpeaBuz HaLLMTe Npenopaku
JafieHn nogorny 3a Aa ce cripeyar 6uno
KakB1 Mpobrnemm 1 onacHu cuUTyaLuu,
kou 61 Moxere [a ce cryyar nogouHal

- Kora og6upare mecTo 3a pepHarta, Tpe-
0a oa obpHeTe BHMMaHVe a Hema 3a-
nanmnBn NN eKCrnJjio3nBHU MaTepmjanM
BO HernocpeaHa bnnsuHa, kako 3aBech,
Macrio, TKaeHMHN UTH. Kou Bp30 Moxe
[Ja ce 3ananar.

- Meb6enoT koj ce Haora oKony pepHata
Mopa fa 6uae HanpaseH o Matepuja-

1 KO Ce OTMOPHM Ha TOMNKHA norone-
ma og 50 C° og cobHaTta Temneparypa.

MoTpebHMTe NPOMEHM HA SUOHWUTE BU-
TPUHU U acnupaTtopuTe Hag BrpageHuoT
KOMOMHMpaH Npou3Bo4, Kako M MWUHM-
MarHuTe BUCMHW O, nrovaTta Ha pepHaTta
ce npukaxkaHn Ha cnvka 1. CooBETHO Ha
Toa, acnupaTopoT Tpeba aa buge Ha BU-
CWHa of, Hajmarky 65 cM o nnoyara. Ako
Hema acnmparop, B1UcuHaTa He Tpeba aa

6uae nomana og 70 cm.
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UHCTANALUUJA HA BrPAOEHA-
TA PEPHA
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min 560 MM
max 580 mm

2x

[ 11 ]

CraBeTe ja pepHaTa BO BUTpUHaTa Typ-
Kajku ja HaHanpen. OTBopeTe ja BpaTa-
Ta Ha pepHarta u ctaeete 2 wpada Bo
OYNKUTE KoM ce HaoraaT Ha pamkaTa Ha
pepHaTa. [logeka pamkata Ha Npou3Bo-
OOT ja gonvpa ApBeHaTa NoBpLUMHA Ha
BUTpUHATa, 3aTerHeTe rm wpadgosuTe.

MoBpLuMHa 3a roTBere

/1
min. 2m5i”;n W BrpaaeHa nnova
50 mm ‘
e

BrpageHa pepHa

Ako pepHaTa e nHcTanvpaHa nog rpejHa
nnoya, pactojaHMeTo nomery noBpLUK-
HaTa 3a roTBeH-€e 1 FOPHNOT NaHern Ha pe-
pHaTa mopa ga buge mruHumym 50 mm, a
pacTojaHMeTo nomery noBpLUMHAaTa 3a
rOTBEH-E 1 BPBOT HA KOHTPOIMHMOT NaHen
Mopa ga évuae MUHUMYM 25 MM.

ENEKTPUYHA MHCTANALIMJA
U BEBBEOHOCT HA BrPALE-
HATA PEPHA

Mopa BHMMATESIHO Oa ce cnegatr WH-
CTpyKUMnTe gageHn nogorny 3a Bpeme
Ha eneKkTpun4yHarta VIHCTaJ'IaLI,VIjaZ

- Kabenot 3a 3asemjyBatbe Mopa Aa
6uae noBp3aH Npeky wpadoT co 3Ha-
KOT 3a 3asemjyBare. [1oBp3yBareTO
co kaben 3a HanojyBake MoOpa Aa
Ouae Kako LUTO e NpUKaXkaHo Ha Cnu-
Ka 6. AKO HeEMa 3a3eMjeH LUTEKep BO
COrMacHoCT CO nponucuTe 3a cpe-
OVHaTa Ha MHCcTanupawe, jaBeTe ce
BeHaLL BO OBMIACTEHMOT CEPBUC.

- 3asemjeHnOT WTEKep Mopa aa buge
BO HernocpepHa Onv3nHa Ha anapa-
TOT. Hukoraw He kopucTteTe npogon-
»KeH kabern.

- Kabenotr 3a HanojyBate He Tpeba
Ja ja gonupa TonnaTta noBpLiMHa Ha
Npoun3BOAOT.

- Bo cnyyaj Ha ©6uno kakBo owTeTy-
Batbe Ha kabenoT 3a HanojyBawe, He
3abopaBajTe ga ce jaBute BO OBMna-
cteHnoTt cepeuc. Kabenotr mopa ga
Ouoe 3ameHeT of cTpaHa Ha OBna-
CTEHWOT cepBuUcC.

- MocTaByBaeTO Ha eneKkTpuyHaTa
VHCTanaumja Ha anapartoT Mopa Aaa
6vae M3BpLUEHO Of CTpaHa Ha oBna-
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cTeHuoT cepsuc. Mopa aa ce kopu-
cTv kaben 3a HanojyBake Of TUMOT
HO5VV-F.

HenpasunHata enekTpuyHa WHCTa-
naumja Moxe Aa ro oLTeTU anaparor.
TakeaTa wTeTa Hema ga 6uge nokpu-
€Ha co rapaHuujaTta.

AnapaTtoT e AnsajHupaH 3a ga ce no-
Bp3e co cTpyja og 220-240 BonTu; ako
CTpyjaTa e nopasnuyHa o4 BpegHocTa
AafeHa norope, jaBeTe ce BegHaLl BO
OBMacCTEHWNOT CepBuC.

®dupmata Ha npousBoauUTENIOT
u3jaByBa OeKka He CHOCM HUKaKBa
OOrOBOPHOCT 32 OGUNO KakBM LITe-
TN ¥ 3ary6m Kou HacTaHyBaaT oA
Heno4nTyBaHke€TO Ha NpaBunarTa 3a
6e3b6egHoOCT

lMocTaByBakeTO Ha enekTpuyHaTa
WHCTanauuja Ha anapatoT mopa ja
Ouae n3BpLUEHO of CTpaHa Ha oBna-
CTEHMOT cepBuc. AnapartoT e

AV3ajHupaH 3a ga ce nospase co CTpyja
on 220-240 sontu. Ako cTpyjaTta e
nopasnuyHa oA AadeHaTta BPeaHOCT,
jaBeTe ce BefHall BO OBMacTEHUOT
cepBuc. AnapaToT e HaMeHeT 3a Ko-
puUcTeHE CO MPUKIYYOK UK 3a urKe-
HO noBp3yBake CO enekTpuyHara
mpexa. [NoTpebHo e Aa mHcTanupa-
Te MPEeKMHyBa4y CO ABa nona nomery
NpoM3BOAOT U U3BOPOT Ha ENeKTpuY-
Ha eHeprvja (enekTpuyHa Mpexa),
CO MWHMManHoO pacTojaHve og 3 MM
nomMery KOHTaKTUTe Ha NPEKNHYBaYoT.
(MokHocT og 20 amnepw, Tvn 3a of-

NOXEHO PYHKUMOHMPAHLE).

CUHAN\

>KONTA+3EJIEHA

3.4. ONWITO NPEAYMNPEAYBAKE
U MEPKM HA NMPETNA3NNBOCT

BawwnoTt anapat e npon3BedeH BO CO-
rMacHoOCT CO peneBaHTHUTE 6e36en-
HOCHW ynaTcTBa Kou ce ogHecyBaaT Ha
enekTpuyHnTe anapatu. OgpXXyBaHeTo
1 nonpaekuTe Mopa Aa ce M3BpLuyBaaT
camMO Of CTpaHa Ha OBIacCTEHU CepBU-
cepu oby4veHn of dmpmaTa Ha npoms-
BoAUTENoT. MIHCTanauunjata 1 nonpas-
KUTE KOW Ce U3BPLLUEHN BE3 NOYNTYBaHE
Ha npaBwunara moxar ga bugart onacHu.

HapBopeluHuTe NnoBpLUMHKU Ce 3arpesa-
aT pogeka pabotu anapatoT. Enemen-
TUTe LWTO ja 3arpeBaaTr BHaTpeluHaTa
MoOBpLUMHA Ha pepHaTa ¥ napeaTta LWTo
nsreryBa ce ekCTpeMmHo Xewku. OBue
AeroBy CUTypHO Ke npogorpkat da ja
3ayyByBaaT CBojaTa ToMnuMHa Oypu W
ako ce MCKMy4un anapaToT. Hukoraw He
rM gonupajte Xewkute nospLunHu. [p-
XeTe rm geuara HacTpaHa.

3a ga rotBute BO BallaTa pepHa, QyHK-
umjata Ha pepHata M Konuukata 3a
MecTerwe Ha TemnepaTtypaTa Tpeba ga
ce npunarofar, a TajMepoT Ha pepHata
Tpeba ga ce nporpamupa. MHaky, pep-
HaTa Hema ga paboTu.

Hopneka Bpatata of pepHaTta e oTBope-
Ha, He cTaBajTe HUWTO Bp3 Hea. Moxe
[a ja HapywuTe pamHoTexarta Ha ana-
paToT UnK Aa ja ckpLuMTe BpaTtaTa.
WcknyyeTe ro anapatoT kora He e BO
ynotpeba.

3awTuTeTe ro anapaToT o aTMocepcKu-
Te BnvjaHuja. He ro octaBajte nog Bnvja-

HWe Ha COHLIe, 10X, CHer, NpaLLHa UTH.

Kopucrerme Ha KOHTPOJIHOTO
Konue 3a (pyHKLUMM HA pepHaTa
DyHKUMM HA pepHaTa

* QyHKUMUTE Ha pepHaTa Moxe Aa ce
pasnuKyBaaT BO 3aBUCHOCT 0 MOAEernoT
Ha BaLUMOT NPOU3BOA.

0. | Namb6a Ha pepHaTta:

Ke ce Bknyuu camo cujanuukata Ha pe-
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pHaTa 1 Ke ocTaHe BKMy4yeHa kaj cute
byHKUMM 33 roTBEHSE.

¥
¢ | dDyHkuuja 3a ogMp3HYBaH€:
[MpenynpenysavkuTe cBETNA Ha pepHa-
Ta ke ce BKIy4art, a BEeHTMUaTopoT Ke
3anoyHe ga paboru.

3a pa ja kopuctute dyHKUMjaTa 3a
oOoMp3HyBakbe, 3eMeTe ja 3amMp3HaTa-
Ta XpaHa v CTaBeTe ja BO pepHaTta Ha
nonuvuarta cMecteHa BO TPETUOT OTBOP
on pHoto. Ce npenopadyBa cTaBake
nrnex 3a pepHa Mnog XxpaHaTa LWTo ce
ogMp3HyBa 3a da ja datu akymynupa-
HaTa BoAa LUTO HacTaHyBa nopagu To-
newe Ha Mpasot. OBaa yHKUMja HeMa
[a ja 3roTBM UK ncneye xpaHaTta, TyKy
caMo Ke MOMOrHe Taa [a ce ogMp3He.

@ Typ6o cbyHkumja:

TepmocTaToT U NpegynpeayBaykmiTe
CBETNa Ha pepHaTa Ke ce Bky4ar, a
pvHrnaTa yu BEHTUNAToOPOT ke NoYHaT
Oa paborar.

Typ6o dyHKUMjaTa ja pacnpegenysa
TOMMUHaTa BO pepHaTa paMHOMep-
Ho. CuTe jagera Ha cuTe gpxadn

Ke Gugat pamMHOMepHO 3roTBeHn. Ce
npenopavyBa pepHaTta NpeTxoaHo Aa
ce 3arpee okony 10 MUHyTW.

®yHKuMja 3a CTaTUYHO roTBEH:€:

TepmocTatoT U npegynpenyBaqkute
CBeTNna Ha pepHaTta ke ce BKIy4yaT, a
OOMHMOT Y FOPHUOT rpejad ke noyHar aa
pabotart. ®PyHKUMjaTa 3a CTATUYHO rOT-
BEH-E MCNyLUTa TONNunHa, 06e3benyBajkm
paMHOMEPHO FOTBEHE Ha XpaHaTta Ha
JonHuTe n ropHute nonuum. OBa e nge-
anHo 3a NogroTByBak-€ Ha neyvBea, Top-
TW, NEYEHN TECTEHUHU, Na3arbn 1 Nuua.
Ce npenopadyBa pepHata MPETXO4HO
na ce 3arpee okony 10 MMHYTU 1 HajOo-
Opo e aa ce roTBU caMo Ha eaHa nonuua
Kora ce KopucTu oBaa pyHKUuja.

¥ | ®yHkumja 3a BeHTUNATOP:

TepMocTaToT 1 NpeaynpenyBadkuTe CBET-
na Ha pepHarta Ke ce BKIlyyar, a ropH1oT
W OOMHWOT rpejay n BEHTUNATOPOT Ke
noyHar ga paborar.

Ogaa hyHKUWja e MHOry fobpa 3a neyere
ne4vea. [0TBEH-ETO Ce BpLUM Of CTpaHa Ha
AOMHMOT U FOPHUOT rpejad Bo pepHaTa n o
CTpaHa Ha BEHTUMaToPOT KOj OBO3MOXyBa
CTpyeHse Ha BO3AYyXOT, LWTO Ke 1 Aaje Ha
XpaHaTa genymeH edekT Ha nevyeHo Ha
ckapa. Ce npenopayyBa pepHaTa npet-
XOAHO da ce 3arpee okony 10 MUHYTW.

PyHKUMja 3a neuere Ha cKapa:

TepmocTaToT 1 npegynpenyBaqkiTe CBET-
na Ha pepHarTa Ke ce BKIy4yart, a rpejaqot
3a neyerbe Ha ckapa ke noYHe ga pabotu.
dPyHKUMjaTa ce KOPUCTU 3a NeYeHe Ha
ckapa v 3aTonnyBane Ha xpaHa. Kopu-
CTETE MM TOPHUTE MOMKMLM Ha pepHaTta.
[MoMUHEeTE ja NecHo MeTanHaTta peLueTka
CO Macno 3a ga crnpeynTe rnenewe Ha
XpaHaTa v CTaBeTe ja xpaHaTta Ha cpeau-
HaTa Ha peweTkaTta. Cekorawl cTaBajTe
nnex ogosgona 3a ga rm patu kankute
on, macno unu mact. Ce npenopadyysa
pepHaTa npeTxodHo Aa ce 3arpee okory 10
MuHyTW. MNpenynpeaysamnse: [pn neverse
Ha ckapa, BpaTaTa oA pepHaTta mopa ga
Ovae 3aTBOpeHa, a Temneparypara Ha
pepHarta Tpeba aa ce npunarogm Ha 190°C.

MWWV

®yHkuuja 3a no6p3o neuere Ha cKapa:

TepmocTaToT 1 NpeaynpenyBayvkmTe CBET-
na Ha pepHaTa ke ce BKIly4art, a ckaparta
1 FTOPHUOT rpejay Ke novHaTt ga paborar.
PyHKUMjaTa ce KOpUCTY 3a MOBP30 Neverse
Ha ckapa ¥ 3a NoKpvBaHe Ha nororema
MOBPLLMHA, KaKO LUTO € NMeYeH-ETO Ha Meca.
KopucTeTe v ropHuTe nonuum Ha pepHara.
lMomuHeTe ja NecHo MeTanHaTa peLueTka
CO Macrno 3a ga crnpeduTe rnenemwe Ha
XpaHaTa v CTaBeTe ja XpaHaTta Ha cpeau-
HaTa Ha pelleTkata. Cekorall cTaBajTe
nnex ogosgona 3a ga rm daty Kankire
o4 macno unu mact. Ce npenopavyBa
pepHaTa NpeTxoaHo aa ce 3arpee okony 10
MUHYTW. [Npeaynpeaysamse: [pn nevere
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Ha ckapa, BpaTtata of pepHarta Mopa Ja
6vae 3aTBOpeHa, a TemnepaTypaTa Ha

pepHara Tpeba aa ce npunaroam Ha 190°C.

V,ZV AsojHa cbyHKuMja 3a neyere

Ha cKapa u BEeHTUIaTop:

TepmocTaToT 1 NpeaynpeaysaYkmTe CBeT-
na Ha pepHarta ke ce BKIy4ar, a ckapara u
FOPHWOT rpejay 1 BEHTUNAToPOT Ke noYHaT
na paborar.

dyHKunjaTa ce kopucTu 3a nobp3o ne-
Yyere Ha ckapa Ha nogebenu jagera u
3a MNoKpMBak-€ Ha nororiema noBpLUMHA.
W ropHnoT rpejad 1 ckaparta ke bugar
HanoeHn Co enekTpuLMTEeT 3aeHO CO
BEHTUNATOPOT 3a Aa ce 0be3beaun no-
[Ee0HaAKBO rOTBEH-E.

KopucreTe v ropH1Te nonuum Ha pepHara.
[MomurHeTe ja necHo MeTarnHara peLueTka co
Macro 3a [ja ClpeYmTe fenere Ha XxpaHara
1 CTaBeTe ja XpaHaTa Ha cpeavHaTa Ha pe-
Lertkata. Cekorall cTaBajTe nrex ogosgona
3a fa v cpatv KankuTe og Macno UnmM Macr.
Ce npenopayyBa pepHaTta NpeTxoaHo Aa
ce 3arpee okory 10 MUHyTW.

Mpenynpenysatse: [Npun neyerse, Bpatarta
Of pepHaTta mopa Aa buge 3aTtBopeHa,
a TemnepaTypaTa Ha pepHaTa Tpeba ga
ce npunarogun Ha 190C°.

@®

dyHKUMja 3a nuua:

TepMOCTaToT 1 NpeaynpenyBaqkmTe CBET-
na Ha pepHara Ke ce BKry4ar, a puHrnara
1 OOMHUOT rpejay n BEHTUNaTopoT ke
rnoyHat ga paborar.

BeHTunaTopot u doyHKUWjaTa 3a roTBeHs-e of,
O0ny ce naearnHu 3a nevexse xpaHa, kako
LUTO € NuLia, 3a KpaTko BpeMe. [loaeka BeH-
TUNATOPOT PaMHOMEPHO ja pacnpeaenysa
TONnuHaTa of pepHarta, LONMHMOT rpejad ro
006e30eyBa Ne4eH-ETO Ha TECTOTO.

Bpartara on pepHara He Tpeba Aa ce oTBopa
YecTo 3a BpeMe Ha NepuodoT Ha roTBeH:E.

MpenynpenyBawse: [1py nevere,

BpaTarta of pepHaTta mopa aa buge
3aTBOpPEHa, a Temnepartypara Ha pepHa-
Ta Tpeba ga ce npunarogu Ha 190°C.
DdyHKUMja 3a pa4yHO co3aaBarse napea:

OBaa (hyHKUWja MOXe Aa ce KOpUCTM 3a
APYro roteere 3aegHo Co PyHKUMMTE.

Ce KOpWUCTKM 3a roTBEHE Ha CUTE BUAO-
B 3eNneHYyK, momanu napynka Meco,
OBOLLje ¥ rapHMpK (Opu3, TECTEHUHN).

MpegHocTuTE;

» KpukaBa v cjajHa nospLUMHa Ha
XpaHata

* MwuHumanHa 3ary6a Ha Boga

* Peuuncun Hema 3aryba Ha xpaHnvBeu
maTtepum

* HuckokanopunyHo roteere

MoxeTe fa ru nsbepete nocakyBaHa-
Ta oyHKUMja 1 ryCTVHa Ha napeara.
Tabenata 3a rycTvHa Ha napeara e Ha
criefHaTa cTpaHuua.

MonHewe Ha pe3epBOapoT 3a BoAa

* BonymeHoT Ha pe3epBoapoT 3a
Boaa e 300 mn. OBOj M3HOC OBO3-
MOXYyBa 3 LMKIyCW Ha co3aaBan-e
napea. 3a cekoj LUMKNyc ce Kopu-
ctat okony 100 mn Boga.
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MpuTnCHETE ro KanakoT Ha pesep-
BOAPOT 3a [1a Ce OTBOPU

Mariky n3eneyeTe ro pesepsoapot
3a Boja.

PesepBoapoT He cMee Aa ce
n3sagu

"

Oopapete muHumym 100 mn Boaa
BO pe3epBoapoT npe ynotpebda.

MakcumanHoTo HMBO Ha BoAaTa e
03Ha4eHo kako ,MAX" Ha pe3epBoapoT.

['ycTMHa Ha napeata

KonnunHu Ha Boaa

1 BLUNPYLYBat-E Ha napea

LOopnapete 100 mn Boaa

2 BLUNPYLYBaHs-a Ha napea

Lopapete 200 mn Boga

3 BWNpULYyBakba Ha napea

Lopnapete 300 mn Boga

ABTOMaTCKO

Dopapete 100 mn Boga

BLUMpULlyBak-e Ha napea

+ [lpuTUCHETE Ha KanakoT Ha pe3ep-
BOApOT 3a [1a Ce 3aTBOpW.

®dyHKLUMja 32 YNCTEHE CO Napea+:

dyHKLMjaTa 3a YucTere co

napea+ OBO3MOXYBa NIECHO K-
ctenwe. OBaa yHKUMja Ke ja HajoeTe
noa meHuto ,Muctewe”. lNpep aa ja
cTtapTyBaTte oBaa yHKuuja, gofageTe
300 mn Boga BO pe3epBoapoT. 3a fo-
[AaBatbe Bofda criefeTe ri MHCTPYKLM-
nUTe AafeHu nofd HacnoBsoT ,[lonHewe
Ha pe3epBOapoT 3a Boga“.

3ALUTEQA HA EHEPIr'MJA
MuH1MM3MpajTe ro KONMYeCcTBOTO Ha
TEYHOCTM U1 MacTu 3a Ja ce Hama-
N1 BpeMeTo NoTpebHO 3a roTBem-e.
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Konye 3a pexum

JleBo Konye
* [putncHete gonro: Bknyyete /
Wcknyyete

* [lputncHete kpaTtko: [Nayaupajte ro
roTBEHETO

» (CspreTe HagecHo: Konye 3a
3akny4vyBame

» CsprteTe Haneso: NoHnwTteTe / Opete
Ha NPeTX0AHOTO MeH

HecHo konuye

* TputncHete: N3bepeTe / MNMo4vHeTe co
roteewe / [lovHeTe co payHo paboTere co
napea

« CspTeTe HagecHo: MeHwu 3a HaBurauwja /
3ronemeTe ja Temneparyparta

» CspreTe HaneBo: MeHn 3a HaBurauuja /
Hamanerte ja TemnepaTtypara
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KOPUCTEHE HA NMPOUN3BOAOT

Ready Cook e ansajHupaH Bp3
Havena Kako LUTO ce NOTTUKHyBaHe
Ha aMaTepCcKUTe KOpUCHUUM aa
MOXaT feCHO Aa UMMNIeMeHTMpaaT
npodecmnoHanHu peLenTn co
hYHKLMNTE 3a aBTOMATCKO FOTBEH-E,
NCTO Taka, 4a MM OBO3MOXaT Ha
OOMaKVHKMTE Aa rm uMnnemeHTupaar
HUBHWUTE COMNCTBEHW MHCMIMPUPaHU
peuenTy co KOMBUHMpaHUTe PyHKLMUK
3a payHo roTeewse. Ynorpebara Ha
NHTepdejC KOj e neceH 3a KOPUCHUKOT
co nomowl Ha TFT ekpaH Bo 60ja ro
cosfasa wapmot Ha Ready Cook Bo
cnopefba co MOCTOEYKMUTE PEPHU Ha
nasapor.

MeHujaTta Ha Ready Cook kako wTto ce
paYHO roTBeH-€, aBTOMATCKO roTBEH:E,
OMUIEHN (DYHKLUU, YUCTEHE U
MOCTaBKM Ce ONuLIaH1 NOAOY.

PauyHo rorBeme:

Cekoja nocTaBka 3a rotBehe

MOXe [ia Ce NMOoCTaBu of CTpaHa Ha
KOPMCHUKOT BO Pa4YHOTO rOTBEH-E.
Moxe fa ce nsbepart 7 pasnnyHu
hyHKLMK 3a rOTBEHE, TEMMNEPATYpaTa,
dyHKUM]jaTa 3a 3rofiemyBat-e Ha
MOKTa, BpEMETPaAEHETO HA FOTBEHETO
1 BPEMETO 3a 3aBpLUYBaH-E Ha
rOTBEH-ETO.

Co chnekcnbunHocTa Ha pa4yHOTO
roTBeHE, CEKOE rOTBEHE MOXE

0a buge nsBpLIEHo of cTpaHa Ha
KOPUCHULNTE BO Morrnen Ha HUBHUOT
COMCTBEH BKYC.

3a [a ce rotey BO MEHWTO 3a payHo
roteBetbe, Tpeba Aa ce criegat nogony
HaBeOeHUTe YeKopu.

Kopucrerwse Ha nameTHaTta LCD
KOHTpOJsiHa eauHULA

Ready Cook e amsajHupaH 3a ga um
NMOMOrHe Ha JOMALLUHUTE KOPUCHMULM
NecHo Aa uMnnemeHTupaar
npocpecnoHarnHn peLenTn 3a roTBeHE
CO KOpWCTEeH-Ee Ha BrpageHnTe
bYHKLMM 32 aBTOMATCKO rOTBEHE.

MenujaTta Ha Ready Cook, kako wwTo ce
PauHo rotBere, ABTOMATCKO roTBEH-E,
OmMuneHn dyHKuuKn, Yncrtere n
MocTaBku, ce onuwaHu Nogony.

Pa4yHo roTBewe

MoxeTe ga ja npunarogute cekoja
nocTaBKa 3a rOTBEH-E BO PEXMMOT
3a PayHo roTBetbe, BKITyYyBajku

M 1 7-Te pasnuyHn yHKUUU

3a roTBewe, Temneparypara,
dyHKLMjaTa 3a 3rofieMmyBaHe Ha
MOKTa, BpEMETPAEHETO Ha FOTBEHE
1 BPEMETO 3a 3aBpLUyBaH-E€ Ha
rotBerweTo. Criegere ru yekopute
HaBedeHW Nogony 3a Aa ce OBUXKUTE
HU3 MEeHUTO 3a PayHo roTeemse.

MaBHOTO MeHM

» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO Komn4ye BO
Koja 6uno Hacoka cé gogeka He ce
ocBeTnu ,Pa4yHo roTBeke”.

» [lpuTKCHETE ro A4ecHOTO Konye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

functions

ool ]

fan assisted cookinrg'
Bz O @ 20:27
®dyHKUMja Ha pepHaTa

» 3aBpTeTe ro AeCHOTO Komnye BO Koja
Owuno Hacoka 3a oa ce ABMXUTE
nomery goctanHute yHKUUN Ha
pepHarta.
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» [putncHeTe ro gecHOTO Konye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHara onuuja.

steam aid cooking

ON

[oTBeHwe co nomMoLl Ha napea

* 3aBpTeTe ro AeCHOTO Konye BO Koja
6uno Hacoka 3a Ja ce 0CcBeTN
,BKITYHYEHO" nnn ,MCKINNYYEHO"
3a roTBEHETO CO MOMOLL Ha napea.

+ [puTnCHETE ro A4ecHOTO Konye 3a aa
ja n3bepete ocBeTneHara onuuja.

steam aid cooking

1 steam injection

+ [lputnCHETE ro 4ECHOTO Konye 3a Aa
n3bepeTte ,1 BLUNpULYyBake Ha napea“.

steam aid cooking

Add 100 ml water

* [opapete 100 mn Boga BO
pe3epBoapoT 3a BoAa.

* [lpuTucHeTe ro AeCcHOTO Kon4ye 3a
na nsbepete aa ,Jopapete 100 mn
BoAa“.

steam aid cooking

2 steam injection

+ 3aBpTeTe ro 4ECHOTO KOMYe eaHalu
3a 2 BLIMpYLYyBaksa Ha napea.

+ [lpuTucHeTe ro AecHOTO Konye 3a Aa
ja n3bepete ocBeTneHara onuuja.

steam aid cooking

Add 100 ml water

» [Jopapete 200 mn Boga BO
pe3epBoapoT 3a Bofa.

» [lpuTHUCHETE ro AECHOTO Komnye 3a
na Jopanete 200 mn Boaa.

steam aid cooking

3 steam injection

» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO Konye AganaTtu
3a 3 BLINpULIyBara Ha napea.

* [lpuTHCHETE ro AECHOTO Kon4e
3a fa ja n3beperte ocseTneHaTa
onuuja.
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steam aid cooking

Add 300 ml water

Honapgete 300 mn Boga BO
pe3epBOapoT 3a BoAa.

[MpuUTHCHETE O AECHOTO Komn4ye 3a
na Jopapete 300 mn BoAa.

steam aid cooking

auto steam injection

SaBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye
OBanaTtu 3a aBTOMarTCkKo
BLUNpuuyBak€ Ha napea.

MpuTUCHETE ro AECHOTO Kon4e 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHara onuyja.

steam aid cooking

Add 100 ml water

IR
Honapgete 100 mn Boga BO
pe3epBOapoT 3a BoAa.

MpuTUCHETE ro AECHOTO Konye 3a
na Oopapete 100 mn Boaa.

=N JEa o

temperature

. 155°C 160°C 165°C-

20:28

Temnepartypa

SaBpTeTe o AIECHOTO KOomn4ye BO KOja
6o Hacoka 3a Ja ce ABMKUTe nomefy
LOCTanHNTE NOCTaBKM 3a TeMneparypara.

MpuTUCHETE O AECHOTO KoMye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

3aBpTeTe ro AeCHOTO Komn4ye BO Koja
Buno Hacoka 3a ga ce ocBeTnu
,BKITYYEHO" nnn ,MCKNYYEHO"
3a 3roreMyBaH-eTO Ha MOKTa.

MpuTUCHETE o AECHOTO Konye 3a Aa
ja nsbepete oceeTneHarta onuuja.

cooking duration

00:00

minute

hour
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BpemeTpaeHe Ha roTBeHETO

3aBpTeTe ro AeCHOTO KoMnye BO Koja
Ouno Hacoka 3a ga ro CMeHuTe
BpeMeTpaeHEeTo Ha rOTBEHETO.

MpuTHCHETE ro OECHOTO Komn4ye 3a
[a ro noctaBvTe BpeMeTpaeHeTo
Ha rOTBEH-ETO.

3ABEJIELWLKA: Ako BpemMeTpaeHeTo
Ha rotBereTo e noctaseHo Ha 00:00,
rOTBEH-ETO Ke NPOOOIKM JoAeKa He
ro 3anpete paqHo.

end time

15:48

2 :

Bpeme 3a 3aBpulyBal-€ Ha rorBewbeT1o

3aBpTeTe ro AECHOTO KoMye BO Koja
61O HacoKa 3a a fo CMEHUTE BPEMETO
3a 3aBpLLYBak-e Ha MOTBEH:ETO.

anITI/ICHeTe ro AeCHOTO Kon4ye
3a da ro nocrtaBute BpeMeTo 3a
3aBpllyBaH-€ Ha rOTBEH-ETO.

function temperature boost time

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

ExkpaHoT co nHdopmavmu

[oTBEH-ETO Ke 3ano4He BO POK 04
10 cekyHau of nocneaHoTo AgjCTBO Un
Kora Ke ce NpUTUCHe AECHOTO KOMYe.

3aBpTeTe ro NeBoTo Konye
CMNPOTUBHO O CTPENKUTE Ha
YaCOBHMKOT 3a ja Ce BpaTuTe Ha

nperxogHarta noctaBka.

Il 160 °C

EKpaHOT CO aHMMaUUU NpUuKaxyBa:

BpemeTo Ha roTBewe
TemnepaTtypa

BpemeTo 3a noyHyBare
N 3aBpLUYyBaH-€ Ha rOTBEHETO

MHopmaumm 3a pyHKunjaTa 3a
roTBeH-E.

functions

0 & @
fan assisted cooking

15:04

temperature

155°C 160 °( 165°C-

@ 0§ H
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cooking duration

ExkpaHoT co aHumauuu

° anITI/ICHeTe ro NeBOTO Komn4ye 3a aa
ro 3anpete rotBeHeT0.

* [puTucHeTe ro AecHOTO Konye 3a
a 3ano4vHeTe / NpoJomkuTe Co
rOTBEH-ETO.

* 3aBpTeTe ro AeCHOTO Konye BO Koja
6uno Hacoka 3a aa ja cMeHuTe
TemnepaTtypara.

e 3aBpTeTe ro nNeBoOTO KON4ye
CMPOTUBHO O, CTPENKUTE Ha
YaCOBHWUKOT, Aofdeka koja buno
dyHKUMja 3a rOTBEHE € aKTUBHA,
3a [la Ce MpuKaXke ekpaHoT 3a
noctaByBare Ha PyHKUMNTE
Ha pepHaTa, TeMmnepaTyparta 1
BPEMETO Ha rOTBEH-E.

» 3a faro 3anpeTe roTBeH-€TO 1 Aa
Cce BpaTuTe BO MMaBHOTO MEHMU,
NPUTUCHETE Io NeBOTO Konye, a
NnoToa 3aBpTeETE o CNPOTUBHO O
CTpesikuTe Ha YaCOBHUKOT.

ABTOMATCKO rotBete

Ready Cook nma BrpageHm, NpeTxoqHo
yTBpAEHW, (DYHKLMM 3@ peLenTy LWTo
MoXaT Aa ce nsbepart BO MEHUTO
ABTOMAaTCKO roteere. Ke moxete

camo aa ro n3bepeTe MMETO Ha
nocakyBaHWoT 00pok. Hema ga 6uge
MOXHO [a ce CMeHM koja 6urno of
MOCTaBKWTE 3a pPeLenT, BKITyqyBajKku

T 1 BPEMETPAEHETO Ha MOTBEHETO

1 Temneparypara, bugejkun Tne ce
aBTOMaTcku noctaseHn of Ready Cook.

Cneperte v YyekopuTe rnogony 3a fa ce
U3BPLLUN aBTOMATCKO rOTBEH-E.

S o

cleaning favorites

& <

manual
seltings @ cooking

auto
cooking

MmaBHOTO MeHU

» 3aBpTeTe ro 4ecHOTO Kon4ye BO
Koja 6uno Hacoka cé gogeka He ce
OCBeT/N ,ABTOMATCKO roTBeHe"“.

» [lpuTUCHeTe ro gecHoTo Konye 3a fa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

breads and pastr

KaTeropMM Ha XpaHa

° 3aBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye BO KOja
Ouno Hacoka 3a aa ce ABWXNUTE
nomefy OocTtanHuTe peuenTu.

» [lpuTUCHeTe ro gecHoTo Konye 3a fa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

breads and pastry

baguette




U36op Ha peuenTt

* 3aBpTeTe ro A4eCcHOTO Komnye BO Koja weight
6vno Hacoka 3a fa ce ABMKNTE
nomery JocTanHuTe peuenTu.

» [lpuTuCHeTe ro ecHOTo Konye 3a Aa = 500 g 1 000 g

ja n3bepete oceeTneHaTa onumja.

steam aid cooking

TexxnHa Ha xpaHaTta
» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO KoMn4e BO Koja
Ourno Hacoka 3a ga ja cMeHuTe
O N Uk BPEAHOCTa Ha TeXunHara.
» [lpuTnCHETE ro AeCHOTO Komnye 3a
[a ja nocTaBuTE TEXMUHATA.

BwnpuuyBawe Ha napea

° 3aBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye BO KOja
Ouno Hacoka 3a Aa ce OCBETNN

BknyyeHo nnu Wckny4veHo 3a 21 il 43
BLLUNPUMLYBaH-ETO Ha napea. .

hour minute

end time

+ TpuTnCHETE ro A4ecHOTO Konye 3a aa
ja n3bepete oceeTneHara onuuja.

g @ = &
a9 | @] aey | &

Bpeme 3a 3aBpLUyBaH€ Ha rOTBEHETO

° 3aBpTeTe [0 A4ECHOTO Kon4e BO KOja
61no Hacoka 3a aa ro CMeHUTe BpeMeTo
3a 3aBpLlyBaHk€ Ha roTBEH-ETO.

steam aid cooking

Add 200 ml water
+  TpuTICHETE T0 IECHOTO KOMye 3a 1 ro MocTa-
BUTE BPEMETO 38 3aBPLLYBAHLE Ha TOTBEH-ETO.

M ,D,op,a,u,eTe 200 mn BOda BO oven shelf weight
pe3epBoapoT 3a BOAA.

» [lpUTUCHETE ro AeCHOTO Konye 3a
na Jopapete 200 mn BoAa. 1000g 01:10 | 21:43

EkpaHoT co nHdopmavum
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* [OTBEHETO Ke MOYHE BO POK roTBEH-ETO, ke buaeTe npallaHy ganm

on 10 cekyHOmM OTKaKo Hemarno cakaTe fa rv 3adyBaTe nocraBKkuTe
HMKaKBa akTUBHOCT UK Kora ke ce KaKo BaLUM OMUIEHMN.
MPUTUCHE ECHOTO KoM4e. 3a [a Kpeuvparte oMuneHa noctaeka 3a

« 3aBpTeTe ro NEBOTO KOMYe roteexe, KopucTeTe ja pyHKumjaTa 3a ype-
CNPOTUBHO Ofi CTPENKUTE Ha [yBare BO MEHUTO OMUMEHN dYHKLMN.
YaCOBHUKOT 3a Ja ce BpaTuTe 3a pa usbepeTe 1 Aa 3anoqHeTE OMUNeHa

npeKky npeTxogHnTe ekpaHu 3a
nocTtaByBaH-€.

dyHKUWMja, cneaeTe v YekopuTe Nnoaony.

+ CraBeTe ja xpaHaTa Ha cpefHaTa
nonvua 3a ga rv nocTurHete
HajoobpuTe pesynTaTi 3a roTBeHe.

0 cleaning

favarites

Ha rmaBHOTO MeHHM

» 3aBpTeTe ro AeCHOTO Komn4ye BO
Koja 61Mno Hacoka cé gogeka He ce
ocBeTnn ,OMUNeHn yHKLMKn®,

» [lpuTUCHeTe ro gecHoTo Konye 3a fa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

EKpaHOT CO aHuMaumnmn

° npl/ITI/ICHeTe ro NeBOTO Kon4ye 3a aa
ro 3anpeTte rotBeHeT0.

* [lpuTUCHETE ro 4ECHOTO Komn4ye 3a
[Ja 3ano4HeTe 1 aa NpoaosmK1UTe Co
FOTBEHETO.

favorite 8

« 3a ja ro 3anpeTe roTBEH-ETO U Aa
ce BpaTuTE BO MMABHOTO MEHW, NpU-
TUCHETE o NEBOTO KOMye U 3aBpTe- _ | 200°C)2% | 0045 = 15:07
T€ ro CNPOTUBHO Off CTPENKUTE Ha
YaCOBHUKOT. OmuneHu cyHkuun

+  3aBpTeTe ro JecHOTO Konye BO Koja
61O HacoKa 3a 4a ce ABUMKUTE
nomery AOCTanHUTE oMLK

OmuneHn cyHKUMn

MoxxHo e Oa rm 3adyearte nocrtaBkuTe
3a payHo roTBeHE, LUTO BU OBO3MOXYBaA
©p30 ga rm n3bepete UCTUTE NOCTaBKM
3a roTBene BO cekoe Bpeme. Ha kpajoT » [locTaBkuTe WITO Ce 3a4yBaHu BO
of MeHuTo 3a PayHo roteetbe, Mo oMuIeHn ke GuaaT npukaxaHu Bo
MOCTaBYBaH-ETO HA BPEMETPAEHETO Ha [OOMHMOT AEeN Ha eKpaHoT.

IMpuTUCHETE ro AecHOTO Konye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.
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. + 3aBpTeTe ro NeBOTO KoMnye
favorite 8 CNPOTUBHO Of, CTPENKMTE Ha
YaCOBHWKOT 3a [la ce BpaTute
NpeKky NpeTxogHNTe ekpaHn 3a
nocTaByBats€.

» CraBeTe ja xpaHaTa Ha cpegHata
nonvua 3a fa rm nocTurHeTe

HajoobpuTe pesynTaTi 3a roTBEH-E.

ExpaHoT 3a usBpliyBamelypeayBame

» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO Konye 3a fa
ce oceetnn ,U3BpLun®.

* [lpuTHCHeTe ro AecHOTO Kon4e 3a
Oa nsbepete ,UN3Bpun®.

end time

. A
EKpaHOT CO aHnmMmauun

» [lpuTncHeTe ro NeBoTo Konye 3a aa
ro 3anpete rotBeEHETO.

° an/ITI/ICHeTe ro AeCHOTO Kon4ye 3a
Aa 3ano4vyHeTe 1 ga npoaosmknTe co

& @D 15:11 rOTBEH-ETO.

BpeMe 3a 3aBpLIyBatbe Ha FOTBEHETO  « 33 aa ro 3anpeTe roTBEHETO 1 Aa

+ 3aBpTeTe ro AECHOTO KOMYe BO Koja ce BpaTuTe BO MMaBHOTO MEHMU,
610 HacoKa 3a f1a ro CMEeHUTE Bpe- NPUTUCHETE o NEBOTO KOM4e
METO 3a 3aBpLUYBaH-E Ha FOTBEHETO. ¥ 3aBPTETE o CNPOTUBHO 0f,

CTpEeSIKUTE Ha YaCOBHUKOT.
° anITI/ICHeTe ro AeCHOTO Kon4ye

3a [ja ro nocTaBuTe BPEMETO 3a 3a 13 ™ ypeauTe ko 6o on
3aBpLUyBatb€ Ha roTBeHeTo. OMWIIEHUTE NOCTaBKM, CreAeTe M

0 cleaning

favorites

ExpaHoT co uHdgopmauum IMmaBHOTO MeHuU
* [OTBEHETO Ke MOYHE BO POK .
of 10 cekyHaM OTKako Hemarno

HMKaKBa aKTUBHOCT UK Kora ke ce )
NPUTUCHE AECHOTO Komnye. OCBETNN ,OMUNEHN pyHKLMK®.

3aBpTeTe ro AeCHOTO Komnye BO
Koja 61Mno Hacoka cé gogeka He ce
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» [putncHeTe ro 4ecHOTO Konye 3a Ja
ja n3bepete oceeTneHara onuuja. functions

favorite 8

fan assisted cooking

®dyHKUMja Ha pepHaTa

& B 18 20025 0005 = TMyd  © 3@BpTeTe 10 AeCHOTO Kone BO Koja
610 Hacoka 3a f1a ce ABIKIATE NoMery
OmuneHu yHKumn [OCTaNHUTE (YHKLMM Ha pepHaTa.

° 3aBpTeTe ro JeCHOTO Kon4ye BO KOja
Ou1no Hacoka 3a Aa ce OBWKNTE
nomel‘y AocTtanHuTe onuun.

» [lpuTuCHeTe ro gecHoOTo Konye 3a fAa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

* [lpuTuCHETE ro ecHOTO Kon4ye 3a Aa
ja nsbepete ocseTneHara onuuja. temperature

* [locTtaBkuTe LWITO Ce 3avyBaHu BO

n3dpanHnTe ,OMUNeHn" ke buaat npu- ; ]95 o[ 20 U o E 20 50[: |

Ka)XaHn BO OONTHUOT Aerl Ha eKpaHOoT.

favorite 8

Temnepartypa

» 3aBprTeTe ro 4eCHOTO KOomn4ye BO Koja
6uno Hacoka 3a ga ce ABMKUTe
nomery gocTanHuTe NOCTaBKK 3a
Temneparypara.

°f Tk 0045 = 1512

* [lpuTucHeTe ro gecHoTo Kon4e 3a ga

EkpaHoT 3a u3BpluyBare/ypeayBame ’ :
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

* 3aBpTeTe ro AeCHOTO Konye 3a aa
ce oceetnn ,Ypeau©.

* [lpuTnCHeTe ro AecHOTO Kon4e 3a
na nsbepete ,Ypean©.

3ronemyBak€e Ha MOKTa
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» 3aBpTeTe ro 4ecHOTO Komnye BO Koja
Ouno Hacoka 3a Ja ce OCBeTNn functic e oven shelf  limers
,BKINNYYEHO" unn ,MCKIMYYEHO"
3a 3rofieMyBaH-€TO Ha MOKTa.

+ [lpWTUCHETe ro 4eCHOTO Komnye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHaTa onumja.

cooking duration

EkpaHoT co nHdopmavum
00 . 45 )l - 3asprere ro NeBoTo KoMYe cnpo-
e TUBHO O/} CTPENKUTE Ha YaCOBHUKOT
howr  minute A CTP
3a fja ce BpaTuTe Npeky NpeTxoa-
HWUTe eKpaHu 3a NOCTaByBak-e.

o)

BpemeTtpaere Ha roTBeH€TO

» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO KoMn4e BO Koja
Ou1no Hacoka 3a Ja ro CMeHuTe save to favorites

BpeEMETPaeHe€TO Ha TOTBEHETO. - .

* [lpuTHCHeTe ro AecHOTO Kon4e 3a
[a ro noctaBuTe BpeMeTpaeH-eTo
Ha NOTBEHETO.

3ayyBaj BO OMUIIEHU NOCTaBKMU

oven shelf ° 3aBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye 3a Aa

ce ocseTnm ,3a4vyBaj” (3a ga ce 3a-
YyyBaaT NnocTaBkuTe) unu ,,OTKkaxmu"
(3a pa ce oTdbpnat nocrtaBkute).

» [lpuTUCHeTe ro gecHOTo Konye 3a fa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

Monuua Ha pepHaTa

UYncremwe

Co (hyHKUMjaTa 3a YMcTEHE CO

napea, UCyLleHMTe ocTaToUM BO

pepHaTa ke ce oMeKkHaT co napea.

* [puTuUcHeTe ro AecHOTO Konye 3a 3a [a u3BpLUMTE YNCTEHE CO napea,
[a ja nsbepete nonvuarta NCTypeTe Yalla Boga Bp3 nmonuuara

Ha pepHaTa Ha AHOTO Of pepHaTa,

a notoa criegeTe M YekopuTe

HaBefeHW nogony.

° 3aBpTeTe ro AECHOTO Kon4ye BO KOja
61no Hacoka 3a [ja ce ABMKUTE nomefy
[OOoCTanH1UTE Nonnun Ha pepHara.

+ 3a ncTuTe pesynTaTu 3a rotBere
cekojnart, BaxkHu ce MHdopmauumTe
3a nonuvuara Ha pepHara.
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cleaning

Ha rmaBHOTO MeHuU

» 3aBpTeTe ro 4eCHOTO Komn4ye BO
Koja Buno Hacoka cé gogeka He ce
ocBeTnn ,Yucreme”.

* [lpuTHCHETE ro A4ecHOTO Konye 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHara onuuja.

vap clean +

EkpaHoT 3a n36op Ha hyHKLUM

MpuTUCHETe To AeCHOTO Konye 3a Aa
nsbepete ,YucTterwe co napea“.

Add 300 ml water

BwnpuuyBawe Ha napea

* [Nopapete 300 mn Boaa BO
pe3epBoapoT 3a Boaa.

* [lpuTnCHeTe ro AecHOTO Konye 3a

na Jopanete 300 mn Boaa.

cleaning duration

00:45

BpemeTpaere Ha YMCTEHETO

° 3aBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye BO KOja
Owuno Hacoka 3a fa ro cMeHuTe
BpEMETPAEHETO Ha YNCTEHETO.

* [lpuTUCHeTEe ro 4eCHOTO Konye 3a
[a ro noctaB1Te BpeMeTpaeH-eTo
Ha YNCTEeH:ETO.

cleaning end lime

V-1 B01;

BpeMe 3a 3aBpLUyBakbe Ha YUCTEHETO

° 3aBpTeTe ro AeCHOTO Kon4ye BO
KOja ©wvno Hacoka 3a ga ro cme-
HUTE BPEMETO 3a 3aBpLUyBak€ Ha
YNCTEHETO.

* [lpuTHCHeTEe ro AeCHOTO Konye
3a Ja ro noctaBuTe BPeEMETO 3a
3aBpLlyBaHe Ha YNCTEHETO.
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— LN LA

ning
duration

end lime

*@ 00:45 15:51

EkpaHoT co nHcopmauumn

YncTeneTo Ke NoYHe BO POK 04
10 cekyHAaM OTKaKo HEMarno Hu-
KakBa aKTMBHOCT UIN Kora ke ce
NPUTUCHE AECHOTO KOM4e.

3aBpTeTe ro NNeBOTO Kon4ye cnpo-
TUBHO Of CTpPENiKUTEe Ha YaCOBHUKOT
3a Aa ce BpaTtuTe Npeky npeTtxoaHu-
T€ eKpaHu 3a NoctaByBaH€.

EkpaHoT co aHumauum

anTI/ICHeTe ro NeBOTO KOoMn4ye 3a aa
ro 3anpete YNCTeHETO.

anTI/ICHeTe ro 4eCHOTO Kon4ye 3a
Aa 3arno4yHeTe 1 ga npoaornknTe co
YNCTEHETO.

3a pgaro 3anpeTe YNCTEHETO U
Oa ce BpatuTe BO MaBHOTO MEHMU,
NMPUTUCHETE Io N1eBOTO Komn4ye

M 3aBpTeETE ro CNpoTUBHO O
CTPEJIKUTEe Ha YaCOBHUKOT.

MocTaBkKn

MeHunTO 3a NoCTaBKU BM OBO3MOXYBa
Aa r’ CMeHuUTe 1 HaMecTuTe AaTymor,
BPEMETO, OCBETNIEHOCTa Ha EKPaHoT,

TOHOT Ha 3BYYHWOT CUrHarn n onuuuTe
323 ja3unKoT.

MaBHOTO MeHM

3aBpTeTe ro 4ecHOTOo Kon4ye BO
Koja 61no Hacoka cé nofeka He ce
ocBeTnu [lloctaBkn®.

MpuTUCHETE rO AECHOTO KOMYe 3a Aa
ja n3bepete oceeTneHarta onuuja.

language

MeHuTO 3a jasnum

‘).r

3aBpTeTe ro AeCHOTO Komn4e BO Koja
61no Hacoka 3a [1a ro CMEHWUTE jasuKoT.

an/ITI/ICHeTe ro AeCHOTO Kon4ye 3a aa
ro NOCTaBUTE NOCAKyBaHUNOT Ja3uK.

brightness

aA ] B

MeHuTO 32 OCBETNEHOCT

3aBpTeTe ro 4ecHoTo Kon4ye BO Koja
Ouno Hacoka 3a ga ja cMeHuTe
OCBET/IEHOCTA Ha eKpaHOT Nomery
HmBoata 0 n 4.
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* [lputcHeTe ro AecHoTO Konye 3a faja Ha mMeHUTO 3a TOH Ha 3BYYHUOT cUrHan
NOCTaBUTE OCBETIIEHOCTA Ha eraHOT. . 3aBpTeTe ro JECHOTO Kon4ye BO Koja

6uno Hacoka 3a aa n3bepete og 3
pasnn4yHn TOHOBKU Ha 3BYYHUOT CUrHarl.

d IZE ° an/ITVICHeTe ro AECHOTO Kon4ye 3a aa
q ro NOCTaBuUTE NOCAaKyBaHUOT TOH Ha
3BYYHUOT CUrHar.

& aA ] OJLY
MeHuTO 3a AaTtymMmu
. 3aBpTeTe o AeCcHOTO Kon4ye BO KOja

BUIo HacoKa 3a fa ro CMeHITe JaTyMoT. . Sufth re VEI'SiO n

» [lpuTHUCHeTe ro AecHOTO Konye 3a
Ja ro noctaBuTe 4aTyMmoT.

« [aTymoT ce noctasyBa BO oopMar:
mecell, fieH, roauHa.

MeHuTO 32 Bep3uja Ha copTBepoT

* BepaujaTta Ha copTBEpPOT Ke
Ovae npukaxkaHa camo Kako
WHpopmaumja. Taa He Moxe fa ce
CMEHM.

Konue 3a 3akny4yyBame

KonyeTo 3a 3akny4yBahe ce KOpUcTu
a : 3a ga ce nsberHat HeHaMepHU
MeHuTO 32 YaCOBHMK NMPOMEHU Ha NOCTaBKUTE Ha

+ 3aBpTeTe ro 4ECHOTO KOMYe BO Koja  pepHara. 3a Aa ro aktmeupare
6uno Hacoka 3a fja ro CMeHuUTe Unu geakTuBMpaTte Kon4yeTo 3a
YaCOBHUKOT.

* [lpuTHUCHETE ro AECHOTO Kon4e 3a saKny4yBatb€, 3aBpTETE 0 NEBOTO
[1a ro NOCTaBUTE YACOBHMKOT. Konye CNpOTMBHO O CTPENKUTE Ha
*  YacoBHUKOT ce nocTaByBa BO YaCOBHUKOT U 3ap>KeTe ro 3 CeKyHaM.
cpop|v|aT; MUHYyTa U1 Yac. [oaeka kon4yeTo 3a 3aKny4vyBame
€ aKTUBHO, MOXe [ia Ce aKTMBMpa
camo kon4yeto 3a ,BKITYHYBAHSE/
UCKITYYYBAHSE". Cute gpyru
Kon4yuhsa ke buaat 3aknyyeHu.

buzzer tone




10-15
50-60
15-25
15-25

7

6-7

Mosuyuja | Mepuod Ha
7

CKAPA

ja Ha

200
200
200
200

TenecKoncku WUHU
TemernHo ncymcTeTe rm gogaroumTe co

(MuH)
25-35
25-35
25-35
40-50
45-60

Tonna Bofa, AETEPreHT 1 Meka YncTa kpna
npu npsata ynorpeba.

e

Ha
dpxavyom
2-3-4
2-3-4
2-3-4
2
2-3-4

[ONEH-FTOPEH BEHTUIATOP
ja Ha

(°C)
170-190
150-170
150-170
175-200

200

MpuuBpcTyBay - \,'

0 Ha

(MuH)
35-45
30-40
30-40
40-50
45-60

/

*  [lo3nLMOHMPaHETO HA TEMNECKOMNCKUTE
LWUMHW Ha XM4aHaTa pelueTka
e obe3benieHo Co jasnyntbaTa 3a

Ha
dpxadom
2-3-4
2-3-4
2-3-4
2
2-3-4

!

rOPE-AONY

ja Ha

(°C)
200

170-190
170 -190
170-190
175-200

I

NpULBPCTYBakE Ha NpULBPCTyBaYmnTE.

+ OTcTpaHeTe ja cCTpaHW4YHaTa LInnKka
Ha nuarawse. MornegHeTe ro Aenot
,OTCTpaHyBame Ha xm4yaHata nonmua‘.

20meeH-€ | mepmocmamom
(MuH)
35-45
30-40
25-35

40-50

Ha
Opxavom
2-3-4
2-3-4
2-3-4
2

TYPBO
Mo3uyuja| Mepuod Ha

Mo3uyuja Ha
mepmocmamom
(°C)
170-190
150-170
150-170
175-200

* Ha cekoja Teneckorncka WwuHa nma
FOPHU 1 OOMHU NPULBPCTYBaYM LUTO BU
OBO3MOXYBaaT [a v penosuuuoHnpare
LUNHUTE.

JALEHA

JucHatn
neuvsa
TopTun
Konauuta
Kodtura
Ha ckapa
Boanecta
XpaHa
Munewwko
Kotnetn
Budprek

« 3akayeTe ' ropHUTE NPULBPCTYBaYuN o
Terneckornckarta LmnHa Ha pedpepeHTHaTa
XML Ha HMBO Ha CTpaHMYyHaTa pelleTka

* [oTBETE CO PaXeH 3a NeYeHO MUMELLKO...

1 UICTOBPEMEHO MPUTUCHETE I OOSNHUTE
NPULBPCTYBaYM C& [OAEKA jJaCHO He 1
CrnyLuHeTe NPULBPCTYBaYNTe Kako ce

cTeraaT BO XuuaTta 3a ukcupare Ha
HMUBO Ha CTpaHWYHaTa peLllueTKa.

+ 3a paja oTrcTpaHuTe, ApxeTe ja
npegHaTta noBpLUMHA Ha LWMHaTa
ncnepgete rm NnpeTxoaHUTe NHCTpykKunn
BO obpaTeH pegocnes.
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HDopaToumn

lMpoun3BogoT ce ncnopayysa co Aogato-
un. Moxete, NCTO Taka, Aa KOpuUCTUTE
N gopartoum Kou Ke v KynuTe of apyra
CTpaHa, Ho Mopa aa bugaTt oTnopHU Ha
TonnuHa 1 nnameH. MoxeTe ga Kopu-
CTUTE N CTaKNeHn cadoBu, Kananu 3a
TOPTU U MIIEXOBU 3a pepHa Ko ce cooa-
BETHM 3a KOpPUCTEHE BO pepHa. Cneae-
Te M ynaTcTBata Ha Mpou3BOAUTENOT
Kora ynoTtpebyBaTe Apyry [OOaTOLMW.
Bo cny4aj ga ce kopuctaTt cagosu co
Manu OUMeH3un, cTaBeTe ro cagoT Bp3
MeTanHaTta peluetka buaejkm LenocHo
Ke ce Haora Ha cpegHWOT Aden of pe-
wetkata. Ako xpaHarta wTo Tpeba aa ce
3roTBM He ro MOKpPMBA LIENOCHO MIexoT
Of, pepHaTa, ako xpaHaTa e 3eMeHa of
O1aboKo 3aMp3HYyBaH-€ UM ako MIeXoT
ce KopucTM 3a cobupare Ha COKOBMU-
Te Of XpaHaTa Kou TeyaT BO TEKOT Ha
neyereTo, NPOMEHNTE Ha opmara ke
MoOXe fa ce 3abenexat Bo nnexoT. OBa
ce [OMKM Ha BUCOKUTE TemnepaTtypu
KOu ce jaByBaarT 3a BpeMe Ha roTBeHe-
To. [nexoT ke ce BpaTu BO cBojaTa np-
BOOMTHa ¢popma kora ke ce usnagu no
rotBeweto. OBa e HopmarneH usny-
KM HacTaH LITO Ce CcriyyyBa 3a Bpeme
Ha npeHoc Ha TonmnuHa. He craBajte
BXXELUTEHW CTaKINeHn TaBu U cagoBu BO
nagHa cpefuHa OMPEKTHO of pepHaTta
3a ga ce Crpeyun Kpliewe Ha TaBaTa
unu capot. He crtaBajTe Ha nagHu u
BMakHW NOBPLUNHWK. [NocTaBeTe Ha cyBa
KyjHCKa Kprna 1 Jo3BoreTe noreka aa ce
nanagu. Kora ja kopuctute ckapara of
pepHaTa; npenopayyBamMe (kage LTo e
COOZBETHO) a ja KOpUCTUTE peLleTKa-
Ta KOja e mucnopadaHa co NpOM3BOAOT.
Kora ja kopuctute mMetanHata peLuet-
Ka; cTaBeTe Mrex Bp3 edHa oA AONHUTE
nonmum 3a ce 0BO3MOXM cobupane Ha
macnoTo. Moxe ga ce gogane soga BO
NnexoT 3a 4a ce NOMOrHe npu YNCcTere-
To. Kako wTo e objacHeTo BO cooaBeT-
HUTE TOYKM, HUKOrall He ce obuayBeajTe
4a ro KopuctTuTe notnanyBayoT 3a CKa-
pa koj paboTu Ha rac 6e3 3alTUTHMOT
Kanak Ha ckapara.

AKo BallaTa pepHa vmMa notnanysay 3a
ckapa koj paboTu Ha rac, Ho HegocTacy-
Ba TOMMOTHWOT LUTUT Ha ckapara, Unu
aKo e OLUTETEeH U He MoXe Oa ce ymno-
Tpebn, nobapajte pe3epBeH Jen of
HajBrMCKMOT CEPBUCEH LieHTap.

BHaTpeLwHOCT Ha pepHaTa

L

OdopaTtoumu 3a pepHa

5. ipxay
4. [ipxad
3. Opxay
2. fipau
1. Opxay

JopatouuTte 3a pepHaTta MOXe Oa ce
pa3nunKysaar BO 3aBMCHOCT Of] MOLENoT
Ha BalLMOT NPOU3BOL.

Ana6bokuoT nnex

[naGokuoT nnex Hajnobpo e Aa ce KopucTu
3a roTBeH-€ Ha BapuBa.

CraBeTe ro nnexoT Ha Koj 6uno gpxxay u
TYPHEeTe ro [0 kpaj 3a Aa buaeTte curypHu
[eka e NocTaBeH NpaBUmHo.

Mnutkuot nnex

MnUTKMOT Nnex Hajaobpo e Aa ce KopUCTu
3a rneyeme Ha neymea.

CraBeTe ro nnexoT Ha Koj 6uno gpxay u
TypHeTe ro 0 Kpaj 3a Aa GuaeTte curypHu
[eka e NpaBuiHo NocTaBeH.
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ManuoT nnex

ManmoT nnex Hajgobpo e Ja ce KopuUcTu 3a
neyer-e Ha ne4vmBeo.

[locTaBeTe ro NnNexoT Ha cpeauHaTta Ha
MeTanHaTta pelleTka.

-

/

MeTtanHaTa peweTtka

MeTanHaTa pelueTka Hajaobpo e fga ce
KOPMCTK 3a Nederse Ha ckapa unm 3a
npepaboTka Ha XxpaHa BO CafloBU LUTO
MOXe [1a Ce KOpUCTaT BO pepHa.

NPEAYNPEAYBAHE
MNpaBunHo nocraseTe ja pelueTkara

Ha COOABETEH Ap)Ka4y BO BHATPELLHOCTA Ha
pepHaTa 1 TypHeTe ja [0 Kpaj.

YXuuanaTa pelieTka co Terieckoncka
LUMHA KOja LIesIoCHO ce NpoTerHyea

EfHa of nonvumTe BO XMyaHaTa pelleTka
€ LierlocHO Terneckorcka; Taa LienocHo

ce npoTera Ha TOMYeCTW NexuwTa 3a aa
0OBO3MOXM NECeH npucTan Ao Bawara
XpaHa.

XuyaHa peweTka EasyFix

MPBA BO CBETOT BosaywiHa

3aBeca
MaTeHTUpaHWoT crucTem co BosayLiHa 3aBeca
crnpedvyBa TOMNMOT BO3A4yX Aa CTUTHE [0 KpajHUOT
KOPUCHMK CO34aBajkv BO3ayLUHa 3aBeca Kora ke
ce OTBOpM BpaTaTa Ha pepHarta.

TemenHo ncuncTeTe rn gogaToumTe co Tonna Boaa,
OeTepreHT n Meka 4YnucTta Kpna npu npeata yn0Tpe6a.

o

CRCECE
o
@

7

6
4
3

. T2

2

0 T

1 0
BmeTHeTe ro A04aTOKOT BO TOYHaATa nonoxba Bo
BHaTpeLWHOCTa Ha pepHaTta.

OcTaBeTe npocTop of HajMarnky 1 cm nomery
KanakoT Ha BEHTUNaTopoT
1 gogarouuTe.

BHumaBajTe npu oTcTpaHyBake Ha cagoBuTe u/munm
fpopaToumTe HaaBop oA pepHaTa. XKelkuTte obpouu
UM fofaToumn Moxe Aa nNpeansBuKaaT U3ropeHnLm.

[opaTtoumTe Moxe Aa ce gedopmmpaar co
TonnuHa. LLitom ce nanagar, ke cu ro Bparat CBOjOT
npBoOuTEH u3rnes

1 nepcopmaHcuTe.

MnexoBuUTe N METarHUTE peLLeTKN MOXe [a ce
Mo3unLMOHMpaaT Ha koe 6uno Hueo og 1 o 7.

Teneckonckara LWnHa MoXe Aa ce No3numoHnpa Ha
HuBoata T1, T2.

HuBoTO 3 ce npenopadyyBa 3a roTBeHe Ha e4HO
HVBO.

HuBoTO T2 ce npenopayyBa 3a rotBeH-€ Ha €AHO
HMBO CO TEMECKOMCKUTE LLUNHW.

HvBoTO 2 1 HMBOTO 4 ce Npenopayysaart 3a
roTBEH-€ Ha [B€e HMBOA.

MeTanHaTa pelueTka 3a pOTUPaYKNOT paxkeH Mopa
na buge nosmumoHnpaHa Ha HMBOTO 3.

HuBoTO T2 ce KOpPUCTM 3a NO3ULMOHNPaKLE Ha
MeTanHaTta peLlueTka 3a pOoTUPaYKNOT paxeH co
TENecKoncKMTe LUNHU.

****[lopaTounTe MOXe Aa ce pasnukyBaaT BO
3aBMCHOCT O[] KyNeHUoT Moaern.

MK - 158



YUNCTEHE N OAPXY-
BAHE HA PEPHATA

YUCTEHE

Mpen ga novHeTe Oa ja umcTuTe pep-
HaTa, NpoBepeTe Aarnv CUTE KOHTPOHU
KOMYMH-a Ce UCKIyYeHW 1 ganv anapa-
TOT € u3nageH. VicknyyeTe ro anapaTtoT.

He kopucteTe cpenctBa 3a UUCTEHE
LUTO COApXKaT YeCTULM KON MOoXaT Aa
narpebat emajnupaHute n 6ojagmcaHmn
aenoswu of pepHata. KopucteTte kpema-
CTW WM TEYHU CpefcTBa 3a YucTehe,
Kou He cogpxaT yectuumn. bugejkn mo-
XaT ga rv owtetaT NoBpLUNHUTE, HE KO-
puUCTETE KOPO3UBHU KpEMOBM, abpa3nB-
HW/ MpaLwoun 3a YncTere, rpyom xuum
3a YNCTEHE CaJ0BU UMK TELLKU anaTu.
Bo cny4aj BMLIOKOT TEYHOCTM KOMU Cce
npeneBaart Ha Ballata pepHa ga nou-
HaT Aa ropart, Toa MoXe Aa npeaussrka
owTeTyBake Ha emajnot. BegHaw uc-
yucTeTe M npeneaHutTe TedHoctn. He
KopucTeTe CpeAcTBa Ha mapea 3a 4u-
CTeH€e Ha pepHaTa.

Yucrerbe Ha BHaATpewWwHoOCTa Ha
pepHaTa

He 3abopagajTe Aa ja ncknyyute pepHa-
Ta npeq ga noyHete ga ja uuctute. Ke
nobuete Hajgobpu pesynTaTu ako ja un-
CTUTE BHATPELUHOCTa Ha pepHaTa goge-
Ka pepHaTta e manky Torna. N3bpuwwete
ja pepHata co MeKO Mapye TKaeHuHa
MOTOMEHO BO HacamnyHeTa Boga nocrne
cekoja ynotpeba. [loToa NOBTOPHO M3-
OpviLeTe, 0BOj MaT CO HAMOKpPeHa kpra
n [obpo ncywete. KOMNNeTHO YncTere
CO KOpUCTEHE Ha CyBM W Mpallectu
CpeacTBa 3a uncTere. 3a NpousBeog, co
KaTanms3aTopcku emajnupaHu pamku, 3a-
OHWUTE U CTpaHMYHUTE SUOO0BU Ha

BHATPELIMOT [en Ha pamkata He 6a-
paaTt unuctewe. Cenak, BO 3aBUCHOCT
of ynotpebGaTa, ce npernopadvysa da i
3aMeHuTe Mo oApedeH BPeMEHCKM ne-
pvioa.

OAPXYBAHE

MeHyBame Ha cujanuukara Ha
pepHarta

lMpomeHaTa Ha nambata Ha pepHaTa
Mopa Ada 6uae m3BplUeHa of cTpaHa
Ha oBnacTteH Majctop. MokHocTa Ha
cvjanuuata Tpeba ga ovge 230 BonTwy,
25 Batn, Tn E14, T300; npea meHy-
Bawe Ha nambarta, pepHaTta Tpeba aa
ouae uckny4veHa v n3nageHa.

OunsajHoT Ha nambaTta e cneumduyeH
3a ynotpeba Bo anapatu 3a roteeHe BO
AOMaKuHCTBaTa M He e MorofdeH 3a oc-
BETNyBake Ha CObU BO AOMaKMHCTBATA.
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CEPBMC U TPAHCIIOPT

BAPAHA MPEQ NOANOXKY-
BAHE HA CEPBUC

AKo pepHaTa He paboTu:

PepHaTa moxe ga e ucknyyeHa ovaejkm
nmano NpPeKuH Ha enekTpuyHaTa eHep-
rmja. Ha mogenute kom ce onpemMmeHu
CO TajMep, MOXe [a He e perynupaHo
BpeMETO.

AKo pepHaTa He 3arpesa:

TonnvHaTa MOXe Aa He e npunarogeHa
CO KOMYETO 3a perynuparse Ha rpejadot
Ha pepHaTa.

Ako BHaATpeLwHaTa namba 3a ocBeTIy-
Bak-€ He Ce nanu:

Mopa ga ce perynupa ctpyjata. Mopa
a ce usperynvpa ako namoute ce He-
ncnpaBHu. AKO Ce HeucnpaBHU, MOXe
a rm CMeHuUTe cnopepg BOOUYOT.

[oTBEHE (aKO OOJTHNOT M TOPHWUOT Aen
He roTear I'IOLI,e}J,HaKBO)Z

Perynupajte rm mectonomkbara Ha no-
nmumTe, BPEMETO Ha roTBeHe U Bped-
HOCTWTE Ha ToMnuHaTa cropeq ynar-
CTBOTO.

OcBeH oBUe, ako ce yLITe nmare Heka-
KOB nNpobnem co Npou3BoaoT, jaBeTe ce
BO ,0BMAaCTEHMOT cepBuc.

UHO®OPMALIUMN NMOBP3AHMU CO
TPAHCNOPTOT

Ako Bv Tpeba TpaHcnopT:

UyBajTe ja opurMHanHata oOnakoBKa
Ha NMpPou3BOAOT M HOCETE M0 CO OPUru-
HanHata onakoBka kora Tpeba ga ce

npeHecyea. Cnegete v 3HauuTe 3a
TpaHCMopT Ha onakoBkaTta. 3anenerte
ro LINOPeToT Ha ropHUTE AEnoBu, Ka-
nauuTe 1 HocauuTe Ha TEHLIepuHa Co
NaHenuTe 3a roTBeHE.

CrtaBeTe xapTuvja NMOMery FOpHMOT Ka-
nak ¥ NaHenoT 3a roTBeHE, NOKPUjTE Mo
FOPHMOT Kanak, a NoToa 3aneneTe ro co
CTPaHUYHUTE NOBPLUNHMN Ha pepHaTa.

3aneneTe KapTOH UK XapTuja Ha npea-
HMOT Kamnak Ha BHATPELUHOTO CTaKIo
Ha pepHaTta bugejku Toa ke Gmuae co-
OBETHO 3a NNEXoBUTe, 3a MeTanHaTa
peLleTka 3a ckapa 1 TaBUTe BO pepHaTa
3a [ja He ce OLWTETU KanakoT Ha pep-
HaTa 3a Bpeme Ha TpaHcnopToT. McTo
Taka, 3aneneTe rv KkanauuTe Ha pepHa-
Ta 3a CTPaHWYHUTE SUOO0BMW.

Ako ja HeMa OpUrnHarniHaTa onakoBKa:

Mpe3emMeTe MepkU 3a HaOBOPELLHWTE
MOBPLUMHK (CTakneHu n 6ojagucaHu no-
BPLUMHW) Ha pepHaTa 3a Ja ce 3alTu-
TaT of MOXHU yaapw.
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